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GO DI NA USPJE HA CR NO GOR SKOG SPOR TA

Sport ska 2010. osta će upam će na po ne ko li ko iz u zet nih re zul ta ta cr no gor skih 
spor ti sta. Na star tu, u fe bru a ru, bi lje ži mo pr vo uče šće cr no gor skog spor ti ste Bo ja na Ko-
si ća, na Zim skim Olim pij skim igra ma u Van ku ve ru, u Ka na di... 

Na I Olim pij skim igra ma mla dih u Sin ga pu ru od 14. do 26. av gu sta cr no gor ski 
tak mi ča ri ostva ri li su do bre re zul ta te. Pi o ni ri su u fud ba lu bi li če tvr ti, a Vil son Ljaj čaj u 
tekvndou bio je 5, dok je džu di sta Ri jad De de jić osvo jio 7. mje sto. 

Ve li ki uspjeh po sti gli su ka ra ti sti na Me di te ran skom pr ven stvu u Tur skoj, osvo jiv-
ši tri sre br ne i šest bron za nih me da lja. Ka ra ti sti su bi li od lič ni na Bal kan skom pr ven stvu 
u Grč koj osvo jiv ši 6 zlat nih, 11 sre br nih i 18 bron za nih me da lja.

Sto no te ni se ri su nas pri jat no iz ne na di li na stu pom na Bal kan skom pr ven stvu u 
Ru mu ni ji. Ir fan Če kić je osvo jio zlat nu me da lju sa Fi še rom (Sr bi ja), dok su Ću la fi ć i 
Jan ko vić osvo ji li bron za nu me da lju u du blu. Mu ška te ni ska re pre zen ta ci ja je na SP tre će 
gru pe Evo-Afrič ke zo ne Da vis ku pa u Grč koj osvo ji la 5. Mje sto u kon ku ren ci ji 11 dr ža-
va, što je uspjeh vri je dan pa žnje. 

Ta ko đe, bi lje ži mo neo če ki van uspjeh fud bal ske re pre zen ta ci je Cr ne Go re, ko ja je 
pr vi dio kva li fi  ka ci ja za Evrop sko pr ven stvo 2012. za vr ši la na pr vom mje stu, iz nad fa-
vo ri zo va ne En gle ske, pa i Švaj car ske, Bu gar ske...

Ko šar ka ši i ko ša r ka ši ce u cr ve nom dre su pri u šti li su nam mno go za do volj stva u 
kva li fi  ka ci ja ma za Evrop sko pr ven stvo 2011. go di ne. Isti na, na kra ju, vo ljom ru ko vod-
stva evrop ske ku će ko šar ke, do ni je ta je od lu ka po ko joj će svi, osim jed ne re pre zen ta ci je, 
ko ji su uče stvo va li u kva li fi  ka ci ja ma, bez ob zi ra na re zul ta te i pla sman, uče stvo va ti na 
EP u Li tva ni ji.

Ni je su ni va ter po li sti ima li lo šu go di nu, na pro tiv. Sa mo, raz ma že noj jav no sti ni-
je su uspje li po da ri ti zlat ne me da lje sa sva kog tak mi če nja na ko me su uče stvo va li. Bi li su 
pe ti na Evrop skom pr ven stvu u Za gre bu, dru gi u Svjet skoj li gi u Ni šu. 

Pri mo rac, ko ga su i ove go di ne pra ti li že sto ki fi  nan sij ski pro ble mi ni je uspio da 
od bra ni ti tu lu evrop skog šam pi o na. Ma lo li je što je obez bi je dio uče šće na faj nal fo ru.

Ru ko me ta ši ce su bi le sjaj ne. Sa mo da i sa nji ma jav nost ne po stu pi kao sa va-
ter po li sti ma na kon zlat ne evrop ske me da lje u Ma la gi. Ju ni or ke su, na SP u Ko re ji za-
vri je di le tre će mje sto na svi je tu i za ve će ze mlje - bron za zlat nog sja ja. Ru ko me ta ši ce 
Bu duć no sti su osvo ji le Kup evrop skih ku po va. 

Se ni ro ke, na kon uspje šnih kva li fi  ka ci ja, na Evrop skom pr ven stvu u Dan skoj i 
Nor ve škoj osvo ji le še sto mje sto, na svom pr vom ve li kom tak mi če nju.

Kik bok ser Go ran Ra do njić je na Evrop skom pr ven stvu u Azer bej dža nu, u ok to-
bru, u di sci pli ni lou kik osvo jio 1. mje sto. Mi loš Go lić je na EP u sa va teu, u Fran cu skoj 
u di sci pli ni kom bat sa va te osvo jio 2. mje sto. Bje lo po ljac Sead Fran ca je na Svjet skom 
ku pu u pa ra glaj din gu, u In do ne zi ji po sti gao ve li ki uspjeh osvo jiv ši 3. mje sto.

I za kraj uvo da, od svih po je di nač nih uspje ha cr no gor skih spor ti sta, a ni je ih bi lo 
ma lo, iz dva ja se Ma ri ja Vu ko vić. Ona je osvo ji la svjet sko zla to u ju ni or skoj kon ku ren-
ci ji u sko ku u vis, u Ka na di pre sko čiv ši 191 cm.
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LA U RE A TI CR NO GOR SKOG OLIM PIJ SKOG KO MI TE TA 

Pri zna nja ru ko me ta ši ca ma Bu duć no sti i va ter po li sti ma Pri mor ca

Cr no gor ski olim pij ski ko mi tet je, na tra di ci o nal noj sve ča no sti u Vi li Go ri ca u 
Pod go ri ci uru čio tra di ci o nal na pri zna nja naj bo ljim u 2010. go di ni – žen skoj ju ni or skoj 
ru ko met noj re pre zen ta ci ji, mu škoj ko šar ka škoj re pre zen ta ci ji, ru ko met nom klu bu Bu-
duć nost, va ter po lo klu bu Pri mo rac, kao i naj bo ljim mla dim spor ti sti ma Ma ri ji Vu-
ko vić i Bo ja nu Ko si ću.

Va ter po lo klub Pri mo rac i žen ski ru ko met ni klub Bu duć nost T-mo bi le pro gla-
še ni su za naj u spje šni je sport ske ko lek ti ve u 2010. go di ni. Pri mo rac je bio fi  na li sta 
Evro li ge, a se zo nu je za vr šio sa tro fe jom Ku pa Cr ne Go re, dok je Bu duć nost u 2010. 
go di ni osvo ji la Kup po bjed ni ka ku po va Evro pe i Re gi o nal nu li gu, kao i pr ven stvo i 
Kup Cr ne Go re. 

Po seb na pri zna nja, za od lič ne re zul ta te u ovoj go di ni, do bi li su fud bal ska re pre-
zen ta ci ja i žen ske se ni or ske ru ko met ne i ko šar ka ške se lek ci je.

Go di na 2010. bi la je iz-
u zet no uspje šna za cr no gor ske 
spor ti ste, ka ko na do ma ćim ta-
ko i na me đu na rod nim tak mi-
če nji ma. Na še re pre zen ta tiv ne 
se lek ci je po ka za le su iz u ze tan 
kva li tet, ve o ma uspje šni bi-
li su cr no gor ski pred stav ni ci 
u klup skim tak mi če nji ma, a 
ostva re ni su vr hun ski re zul ta ti 
i u po je di nač nim nad me ta nji-
ma.

Ni je smo ima li uspje-
šni ju go di nu u cr no gor skom 
spor tu od ove pre do lim pij ske. 
Sjaj ni re zul ta ti u ne ko li ko ko-
lek tiv nih spor to va, od lič ni re-
zul ta ti u po je di nač nim nad me-
ta nji ma. Ne što, što vje ro vat no 
ni ko ni je oče ki vao da će se 
de si ti u ovoj go di ni. Sa po ten-
ci ja lom i že ljom ko ju ima mo, 
vje ru je mo da će i 2011. bi ti 
isto ta ko uspje šna. 

Pred sjed nik Cr no gor-
skog olim pij skog ko mi te ta 

Predsjednik COK-a Dušan Simonović sa skijašem 
Bojanom Kosićem i Marijom Vuković
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Du šan Si mo no vić oci je nio je da je ovo naj u-
spje šni ja go di na za cr no gor ski sport: -Sjaj ni re-
zul ta ti u ne ko li ko ko lek tiv nih spor to va i od lič ni 
re zul ta ti u po je di nač nim nad me ta nji ma. Ne što, 
što vje ru jem ni ko ni je oče ki vao da će se de si ti u 
ovoj go di ni. Sa po ten ci ja lom i že ljom ko ju ima-
mo, vje ru jem da će i 2011. bi ti isto ta ko uspje-
šna. Vje ru jem da se na Olim pij skim igra ma u 
Lon do nu 2012. go di ne mo že mo po ja vi ti u dva 
ko lek tiv na spor ta. Na kra ju, si gu ran sam da se 
ima mo či me po hva li ti i da će mo u bu duć no sti 
po sti za ti još bo lje re zul ta te – is ta kao je Si mo-
no vić.

Ova go di na pam ti će se po ve li čan stve-
nim re zul ta ti ma na ših spor ti sta. Me da lje su 
sti za le su sa naj ve ćih svjet skih i evrop ski tak-
mi če nja, pa su s pra vom u Cr no gor skom olim-
pij skom ko mi te tu 2010-tu pro gla si li zlat nom 
go di nom Cr no gor skog spor ta.

-Vje ru jem da se mo že mo po ja vi ti u dva 
ko lek tiv na spor ta na tom tak mi če nju, iako su 
mno gi skep tič ni u me đu na rod nim kru go vi ma. 
COK će sa sred stvi ma sa ko ji ma ras po la že po mo ći svi ma. Bu džet je uz po moć dr ža ve 

i spon zo ra u ovoj go di ni bio uve ćan, i ta ko đe 
uz nji ho vu po moć smo na pra vi li ova ko ve li ke 
re zul ta te za krat ko vri je me. Na kra ju, si gu ran 
sam da se ima mo či me po hva li ti i da će mo u 
bu duć no sti po sti za ti još bo lje re zul ta te – ka zao 
je, pred sjed nik COK-a Du ško Si mo no vić.

Ovo je bi la go di na žen skog ru ko me ta, 
pa je naj bo lja žen ska re pre zen ta ci ja u iz bo ru 
Olim pij skog ko mi te ta Ju ni or ska ru ko met na re-
pre zen ta ci ja – tre ća se lek ci ja Svjet skog pr ven-
stva u Ju žnoj Ko re ji. Naj bo lji žen ski sport ski 
ko lek tiv ru ko met ni klub Bu duć nost.

- Ja vje ru jem da će 2011-ta go di na bi ti 
mo žda i zlat ni ja od ove go di ne i što se ti če re-
zul ta ta ru ko me ta ši ca Bu duć no sti i se ni or ske re-
pre zen ta ci je - vje ru je mo da mo že mo na pra vi ti 
bo lje re zul ta te. Ra di mo u tom prav cu i vje ru je-
mo da će 2011. bi ti uspje šni ja – re kao je u ime 
na gra đe nih se lek tor re pre zen ta ci je i tre ner ŽRK 
Bu duć nost Dra gan Adžić. 

Bojan Kosić, najbolji mladi
sportista COK-a

Marija Vuković, najbolja mlada 
sportistkinja COK-a
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Naj bo lja mu ška re pre zen ta ci ja je Ko šar ka ša re pre zen ta ci ja, ko ja je iz bo ri la vi zu 
za Evrop sko pr ven stvo u Polj skoj. Naj bo lji mu ški ko lek tiv va ter po lo klub Pri mo rac, 
vi ce pr vak Evro pe i osva jač ku pa. Naj bo lji mla di spor ti sti su Ma ri ja Vu ko vić i Bo jan 
Ko sić. 

Na sve ča no sti u vi li Go ri ca na gra de je uru čio i dnev ni list Po bje da – Are na. 
Sport ski ju nak go di ne je Fud bal ska re pre zen ta ci ja, spor ti sta go di ne – Ma ri ja Vu ko-
vić, a naj bo lji tre ner je se lek tor žen ske ru ko met ne re pre zen ta ci je i Ru ko met nog klu ba 
Bu duć nost Dra gan Adžić.

Naj bo lji mla di spor ti sta Cr ne Go re u 2010. go di ni je ski jaš Bo jan Ko sić, pr vi 
uče snik iz Cr ne Go re na Zim skim olim pij skim igra ma u Van ku ve ru 2010. go di ne. On 
je dr žav ni pr vak, osva jač dru gog i tre ćeg mje sta u sla lo mu na Ku pu na ci ja, pr vog i 
dru gog mje sta u sla lo mu na Ku pu Bje la šni ce, dru gog mje sta u sla lo mu na FIS Ku pu 
Ja ho ri ne. 

- Svi te že ka ne kim svjet skim me da lja ma, ali je stvar no naj ljep ša ona ko ju ti 
do di je li svoj na rod i svo ja ze mlja. Dra go mi je da su pre po zna li mo je re zul ta te i da to 
ci je ne. Po seb no hva la Ve sni Me de ni ci i Du ša nu Si mo no vi ću ko ji su mi mno go po mo-
gli da po stig nem ova ko do bre re zul ta te – re kao je Ko sić. On je is ta kao da su Igre u 
Van ku ve ru ne što naj ljep še što mu se do go di lo. 

U žen skoj kon ku ren ci ji pri za nje je do bi la Ma ri ja Vu ko vić, ju ni or ska svjet ska 
šam pi on ka u sko ku u vis. Ona se za hva li la na po dr šci i obe ća la da će uči ni ti sve da 
uz vra ti do brim re zul ta ti ma. 

- Ostva ri la sam svoj mak si mum. Da la sam sve od se be i na kra ju se is pla tio sav 
taj trud. Oče ku ju me zna čaj na tak mi če nja i na red ne go di ne, ve li ke oba ve za, ali pr vi 
cilj mi je po tvr dim vi si nu od 191 cen ti me tar, a bi lo bi ide al no da lje stvi cu dig nem još 
ma kar za je dan – re kla je Vu ko vić. 

Dobitnici priznanja COK-a
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Cr no gor ski olim pij ski 
ko mi tet for mi rao je, na osno vu 
od lu ke Skup šti ne te aso ci ja ci-
je, Klub cr no gor skih olim pi ja-
ca i ime no vao za pred sjed ni-
ka An dri ju Po po vi ća. Po red 
pred sjed ni ka u ini ci ja tiv nom 
od bo ru bi će no si o ci zlat nih 
olim pij skih me da lja Zo ri ca 
Pa vi će vić, Lji lja na Mu go ša-
Vu če vić, Sve tla na Mu go ša-
An tić, Mir ko Vi če vić i Igor 
Vu šu ro vić.

Klub cr no gor skih olim-
pi ja ca bi će udru že nje cr no gor-
skih spor ti sta uče sni ka olim-
pij skih iga ra, osva ja ča olim pij-
skih me da lja, glav nih tre ne ra i 
se lek to ra cr no gor skih olim pij-
skih re pre zen ta ci ja, kao i su-
di ja ko ji su su di li na olim pij-
skim igra ma. Klub će bi ti član 
COK-a i u svom dje lo va nju sa-
mo sta lan

- Ci lje vi Klu ba su po dr-
ža va nje, ši re nje i pro vo đe nje 

osnov nih prin ci pa olim pij ske Po ve lje Me đu na rod nog olim pij skog ko mi te ta, a na ro či-
to pod sti ca nje COK, sport skih or ga ni za ci ja i dr žav nih or ga na na mak si mal nu bri gu o 
osi gu ra nju dru štve ne i pro fe si o nal ne bu duć no sti olim pi ja ca, sto ji u sa op šte nju, u ko-
jem se da lje na vo di da će Klub ra di ti na 
afi r ma ci ji olim pi zma i raz vo ju olim pij-
skog po kre ta, po dr ža va nju i pod sti ca nju 
una pre đi va nja sport ske eti ke, du ha „fer 
ple ja” i ne na si lja. 

- Ci lje vi će bi ti i vo đe nje bes kom-
pro mi sne bor be pro tiv do pin ga u spor tu 
kao i svih ob li ka za vi sno sti ko je šte te i 
ugro ža va ju zdra vlje spor ti sta, su prot sta-
vlja nje sva koj po li tič koj ili ko mer ci jal-
noj zlo u po tre bi spor ta i spor ti sta i sva-
kom ob li ku dis kri mi na ci je u spor tu - po-
li tič ke, ra sne, vjer ske ili pol ne, na vo di se 
u sa op šte nju.

Sa dodjele priznanja COK

Najbolji trener Dragan Adžić,
selektor reprezentacije

i trener rukometašica Budućnosti
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Član MOK-a iz Cr ne Go re svo jom funk ci jom sti ču pra vo na član stvo u Klu bu.
- Za na ro či te za slu ge i do pri nos olim pi zmu, Klub mo že u svo je član stvo pri mi ti 

i dru ge oso be, neo lim pij ce, ali sa mo kao po ča sne čla no ve, ko ji mo gu uče stvo va ti u 
ra du ti je la Klu ba bez pra va od lu či va nja.

Klub crnogorskih olimpijaca

Nosioci olimpijskih medalja
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PRO GLA ŠE NI ZA SLU ŽNI SPORT SKI RAD NI CI CR NE GO RE 
ZA 2010.

Pri zna nja Ran ku Jo vo vi ću, Ma ji Vic ko vić i Bran ku Jo va no vi ću

Du go go di šnji sport ski no vi nar Ran ko Jo vo vić, pro fe sor fi  zič ke kul tu re Ma ja 
Vic ko vić i vi še go di šnji pred sjed nik Atlet skog sa ve za CG Bran ko Jo va no vić pro gla še ni 
su za za slu žne sport ske rad ni ke Cr ne Go re, pri zna nje ko je tra di ci o nal no do dje lju je cr no-
gor ska Upra va za sport od 1994, od no sno, Mi ni star stvo pro svje te i spor ta. Pri zna nja je 
na gra đe ni ma uru čio mi ni star pro svje te i spor ta Sla vo ljub Sti je po vić.

- Do dje la pri zna nja pri li ka je da se pod sje ti mo na ostva re ne sport ske re zul ta te i 
na gra di mo one ko ji to za slu žu ju. Cr ne Go re u kon ti nu i te tu ula že u sport jer to spor ti sti 
i sport ski rad ni ci za slu žu ju, a za vri je di li su to re zul ta ti ma i či nje ni com da su naj bo lji 
pro mo te ri i am ba sa do ri Cr ne Go re, re kao je Sti je po vić, pod sje tiv ši da ne ma gra da u Cr-
noj Go ri bez sport ske dvo ra ne i u ko ji se ne ra di na sport skoj in fra struk tu ri, od no sno ne 
stva ra ju se bo lji uslo vi za rad i tak mi če nje.

U ime na gra đe nih za hva lio je Ran ko Jo vo vić, na vo de ći da će i u na red nom pe ri-
o du na sto ja ti da ra dom i is ku stvom po mog nu cr no gor skim spor ti sti ma.

- Iz u zet no sam za do vo ljan. Po zna to je da je sport naj bo lji pro iz vod Cr ne Go re i 
sto ga ovo pri zna nje ra du je još vi še. Vje ru je mo da smo mi svo jim du go go di šnjim ra dom 
da li ma kar skro man do pri nos da sport bu de to što je ste. Na sto ja će mo i u na red nom pe ri-
o du da is ku stvom i ra dom po mog ne mo spor ti sti ma, re kao je Ran ko Jo vo vić.

Do sa da je ovo la ska vo pri zna nje do bi lo 62 sport ska rad ni ka, od ko jih je ve li ki 

Zaslužni sportski radnici sa ministrom Slavoljubom Stijepovićem
i Draganom Drobnjakom, pomoćnikom ministra za sport
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broj pri su stvo vao ju če ra šnjoj sve ča no sti u re sto ra nu SC „Mo ra ča”. Tom pri li kom po-
moć nik mi ni stra Dra gan Drob njak je re kao da od za slu žnih sport skih rad ni ka oče ku je 
da is ku stvom i zna njem do pri no se kre i ra nju spor ta u Cr noj Go ri. On je pod sje tio da je 
no vim Za ko nom o spor tu de fi  ni sa no pi ta nje za slu žnog sport skog rad ni ka.

- U čla nu 32 pi še da na pred log na ci o nal nog sport skog sa ve za za is tak nu te re zul-
ta te u vi še go di šnjem ra du u obla sti spor ta, kao i za do pri nos afi r ma ci ji spor ta u Cr noj 
Go ri i na me đu na rod nom ni vou Mi ni star stvo sva ke go di ne pro gla ša va za slu žnog sport-
skog rad ni ka. Kri te ri ju me za iz bor za slu žnog sport skog rad ni ka od re đu je Mi ni star stvo 
po seb nim ak tom. Od na red ne go di ne pri zna nje će do bi ja ti sa mo po je dan sport ski rad nik, 
re kao je Drob njak. 

Du go go di šnji sport ski no vi nar i ured nik sport skog pro gra ma RTVCG Ran ko Jo-
vo vić član je mno gih sport skih fo ru ma, a po se ban do pri nos dao je kao pred sjed nik Ka-
ra te sa ve za Ju go sla vi je, to kom či jeg man da ta su ostva re ni naj ve ći us pje si u tom spor tu. 

Ma ja Vic ko vić je pro fe sor fi  zič kog vas pi ta nja sa Ce ti nja, ko ja je kao ama ter mno-
go ura di la na po pu la ri za ci ji bo ri lač kih spor to va, na ro či to džu doa i dži ju dži ce. Osni vač 
je klu ba Cr no go rac. 

Bran ko Jo va no vić je ne ko li ko de ce ni ja pri su tan u cr no gor skom spor tu, na ro či to 
u atle ti ci. Bio je i du go go di šnji pred sjed nik ASCG, a je dan je od ute me lji va ča broj nih 
me đu na rod nih atlet skih ma ni fe sta ci ja u Cr noj Go ri.
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TRA DI CI O NAL NE NA GRA DE
UDRU ŽE NJA SPORT SKIH NO VI NA RA

Sve po ča sti Ma ri ji Vu ko vić

U tra di ci o nal nom iz bo ru Udru že-
nja sport skih no vi na ra Cr ne Go re, atle ti-
čar ka Ma ri ja Vu ko vić, ju ni or ska svjet ska 
šam pi on ka u sko ku u vis, pro gla še na je 
za spor ti stu Cr ne Go re za 2010. go di nu. 
Pri zna nje – pe har na mi je njen naj bo ljem 
spor ti sti uru čio je Du šan Si mo no vić, 
pred sjed nik Cr no gor skog olim pij skog ko-
mi te ta.

Di le me za sport ske no vi na re u 56 – 
toj tra di ci o nal noj an ke ti ni je bi lo – za naj-
bo ljeg spor ti stu u 2010. go di ni je iza bra na 
atle ti čar ka Mor na ra i cr no gor ska re pre-
zen ta tiv ka Ma ri ja Vu ko vi ća, ko ja je 25. 
ju la u ka nad skom gra du Mon ka ton pre-
sko či la 191 cen ti me tar i osva ja njem ti tu le 
pr va ka svi je ta ostva ri la naj ve ći uspjeh u 
isto ri ji cr no gor ske atle ti ke. 

Ona je u tra di ci o nal noj an ke ti 
USNCG, u ko joj su uče stvo va la 83 sport-
ska no vi na ra iz svih cr no gor skih me di ja 
do bi la čak 66 gla so va, dok je naj bo lji cr-
no gor ski spor ti sta u ino stran stvu, ko šar-
kaš Mi ne so te i cr no gor ske re pre zen ta ci je 
Ni ko la Pe ko vić do bio osam gla so va. 

Za Ma ri ju Vu ko vić je gla sa lo 66 
no vi na ra ovog udru že nja. Ko šar kaš Mi-
ne so te i cr no gor ske re pre zen ta ci je Ni ko la 
Pe ko vić bio je dru gi u an ke ti sa osam gla-
so va. On je pro gla šen za naj bo ljeg cr no-
gor skog spor ti stu u ino stran stvu.

Ka pi ten fud bal ske re pre zen ta ci je i 
na pa dač Ro me Mir ko Vu či nić do bio je tri 
gla sa, kik bok ser Go ran Ra do njić dva, po je dan ru ko me ta ši ca Bu duć no sti i re pre zen ta-
ci je Jo van ka Ra di če vić, kik bok ser Ivan Stru gar, je dri li čar Mi li vo je Du kić i pla ni na ri 
Đor đi je Vu ji čić, Dra gu tin Vu jo vić i Mar ko Ble čić.

- Pre sreć na sam. Ovo pri zna nje mi mno go zna či i dra go mi je što su no vi na ri pre-

Marija Vuković, najbolji sportista 2010., 
sa predsjednikom COK-a Dušanom 

Simonovićem
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Dobitnici priznanja za afi rmaciju crnogorskog sporta: Dušan Simonović, predsjednik 
COK-a, Dragan - Baćo Drobnjak, pomoćnik ministra za sport, Duško Bjelica, dekan 

Fakulteta za sport u Nikšiću sa Veselinom Drljevićem, predsjednikom USNCG

Veselin Drljević, predsjednik USNCG, uručuje priznanje Dušku Bjelici
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po zna li moj re zul tat kao naj bo lji u Cr noj Go ri. Ve li ka je čast i pri vi le gi ja bi ti naj bo lji 
spor ti sta svo je dr ža ve pre ma mi šlje nju onih ko ji se naj bo lje ra zu mi ju u sport - sport skih 
no vi na ra. Tru di ću su da oprav dam uka za no po vje re nje i da ubu du će još bo lje i vi še ska-
čem. Pr vo na red no ve će tak mi če nje oče ku je me u Esto ni ji, ali će mi to bi ti sa mo us put na 
sta ni ca ka mom ci lju, na stu pu na Olim pij skim igra ma u Lon do nu, re kla je Ma ri ja Vu-
ko vić, ko ja je 25. ju la u ka nad skom Mon ka to nu pre sko či la 191 cen ti me tar i osva ja njem 
ti tu le pr va ka svi je ta ostva ri la naj ve ći uspjeh u isto ri ji cr no gor ske atle ti ke. 

Pred sjed nik USNCG Ve se lin Dr lje vić je ka zao da je oku plja nje po vo dom jed nog 
iz u zet nog i uz vi še nog po vo da – pro gla še nje naj bo ljeg spor ti ste, ko ja se po pr vi put oba-
vlja na Fa kul te tu za sport i fi  zič ko vas pi ta nje, kao naj ve ćoj na uč no-sport skoj in sti tu ci ji 
Cr ne Go re, što će ubu du će bi ti na ša prak sa u sa rad nji sa ovom usta no vom. 

- Po no sni smo na cr no gor ske spor ti ste, iskre no se ra du je mo nji ho vim us pje si ma, 
kao za jed nič kom do bru, ali i tu gu je mo zbog pro pu šte nih šan si i ne u spje ha. Mo ra mo 
svi za jed no uči ni ti još vi še na pla nu pot pu ni je afi r ma ci je spor ta i va lo ri za ci je za pa že nih 
re zul ta ta stva ra ju ći pred u slo ve za još ve će uspje he. Ono što mi mo že mo da ura di mo, 
skrom no ali od sveg sr ca i sa du žnom pa žnjom je da na kra ju vred nu ju ći sve ono što su 
ura di li na ši spor ti sti kod ku će i u ino stran stvu oci je ni mo, i do di je li mo pri zna nja naj bo lji-
ma. Vje ru jem da će mo i na red ne go di ne u ovo vri je me i na ovom mje stu ima ti pri li ku i 
za do volj stvo da obi lje ži mo no ve pod vi ge na ših spor ti sta, oče ku ju ći da će ih na ša pa žnja 
i pri zna nje kao kru na nji ho vog uspje ha sti mu li sa ti na stre me još ve ćim re zul ta ti ma, re kao 
je pred sjed nik USNCG Ve se lin Dr lje vić. 

Najbolji studenti Fakulteta za sport u 2010.



Montenegrosport 2010

16

Pri zna nja za po moć Udru-
že nju sport skih no vi na ra Cr ne 
Go re i afi r ma ci ju cr no gor skog 
spor ta u 2010. go di ni, do bi li su: 
Du šan Si mo no vić, pred sjed nik 
Cr no gor skog olim pij skog ko mi-
te ta, Dra gan – Ba ćo Drob njak, 
po moć nik mi ni stra za sport, prof. 
dr Du ško Bje li ca, de kan Fa kul-
te ta za sport i fi  zič ko va sa pi ta nje 
i Tar zan Mi lo še vić, gra do na čel-
nik Bi je log Po lja.

Pri zna nja su do di je lje na i 
naj bo ljim stu den ti ma stu dij skog 

pro gra ma sport sko no vi nar stvo, Fa kul te ta za sport i fi  zič ko vas pi ta nje u Nik ši ću, Jo va nu 
Ko ce vu i Ma ji Jo va no vić, stu den ti ma dru ge go di ne i Ti ja ni Va si lje vić sa tre će go di ne.

Po seb na pri zna nja za sport ski pod vig go di ne do bi li su osva ja či Mont Eve re sta: 
Đor đi je Vu ji čić, Mar ko Ble čić i Dra gu tin Vu jo vić.

Ma ni fe sta ci ja sve ča nog uru či va nja pri zna nja naj bo ljem spor ti sti, sport skim no-
vi na ri ma, sport skim rad ni ci ma i stu den ti ma 2010. go di ne, po pr vi put je odr ža na na 
Fa kul te tu za sport i fi  zič ko vas pi ta nje u Nik ši ću. Fa kul tet je u sri je du 22. de cem bra bio 
do bar do ma ćin ove ma ni fe sta ci je i ve li kom bro ju sport skih rad ni ka, no vi na ra, pro fe so ra 
i ugled nih zva ni ca iz ze mlje i ino stran stva.

Ce re mo ni ji do dje le na gra da na nik šić kom fa kul te tu pri su stvo va li su mno gi ugled-
ni sport ski na uč ni I jav ni rad ni ci iz re gi u o na. Me đu nji ma rek tor cr no gor skog Uni ver zi-
te ta Pre drag Mi ra no vić, pred sjed nik Olim pij skog ko mi te ta Bo sne i Her ce go vi ne Izet 
Ra đo, se ke tar za sport Pod go ri ce Bu di mir Mi ra no vić, kao i čel ni ci ve li kog bro ja cr no-
gor skih sa ve za, po zna ti spor ti sti, sport ski rad ni ci i biv ši osva ja či tog pri zna nja.

Ova tra di ci o nal na sport ska ma ni fe sta ci ja, će se, ka ko je do go vo re no ubu du će će 
se, sva ke go di ne, u de cem bru, odr ža va ti sve ča no pro gla še nja naj bo ljih spor ti sta Cr ne 
Go re, na Fa kul te tu za sport i fi  zič ko vas pi ta nje u Nik ši ću. Kroz su mi ra nje re zul ta ta na 
kra ju go di ne i do dje le pri zna nja naj bo lji ma, ova tra di ci o nal na ma ni fe sta ci ja ima za cilj 
da pod stak ne sport ski raz voj i tak mi čar ski duh i na pra vi na čin po pu la ri še sport u na šoj 
dr ža vi.

Planinari Javorka sportski junaci 2010.
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NA GRA DE SPORT SKIM NO VI NA RI MA

Pri zna nja Vla du Pe ro vi ću, Mi lo šu Pa vi će viću i Mi lu Dža ko vi ću

Udru že nje sport skih no vi na ra Cr ne Go re je i ove go di ne do di je li lo tra di ci o nal na 
no vi nar ska pri zna nja u naj bo ljim ko le ga ma. Pri zna nje naj bo lji no vi nar u 2010. go di ni 
do bio je Vla do Pe ro vić, no vi nar TV Atlas, Mi loš Pa vi će vić, no vi nar ARE NE – Po bje-
da, je naj bo lji mla di no vi nar dok je Mi lo Dža ko vić, sa rad nik dnev ni ka Dan iz Plje va lja, 
naj bo lji do pi snik.

No vi nar ske na gra de la u re a ti ma uru čio je do a jen cr no gor skog sport skog no vi nar-
stva Želj ko Šoć, ured nik Ra di ja Cr ne Go re.

- Dra go mi je da u Cr noj Go ri po sto je lju di ko ji su sprem ni da sta nu iza to ga što 
sam ra dio u pro te klih go di nu da na. Dra go mi je da po sto je lju di ko ji sma tra ju da za slu-
žu jem na gra du za ko ju sam no mi no van i ko ju sam na mo ju ve li ku čast i za do volj stvo 
do bio. Dra go mi je da po sto ji me dij ska ku ća ko ja mi je omo gu ći la da ma kar sat vre me na 
ne djelj no uti čem na cr no gor sku sport sku jav nost. Hva la svi ma ko ji se pre po zna ju u mo-
jim ri je či ma jer su uči ni li da da nas mo ja po ro di ca i ri jet ki pri ja te lji bu du po no sni i sreć ni 

Laureati sportski novinari, slijeva na desno: Milo Džaković, Miloš Pavićević,
Vlado Perović i Željko Šoć, doajen sportskog novinarstva
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zbog me ne, re kao je Vla do Pe ro vić.
Pri zna nje za naj bo ljeg mla dog no vi na ra oti šlo je, sa svim za slu že no u ru ke Mi lo ša 

Pa vi će vić iz Are ne.
- Če ti ri go di ne ra dim kao sport ski no vi nar i ovo mi je pr vo ve li ko pri zna nje. Sva-

ka na gra da i pri zna nje pri ja ju, a po seb no ona ko ja do la ze od ko le ga. Ona ima ju po seb nu 
vri jed nost i te ži nu. Tru di ću su da oprav dam uka za no po vje re nje, re kao je Mi loš Pa vi će-
vić.

Za naj bo ljeg do pi sni ka u 2010. pro gla šen je Mi lo Dža ko vić, sa rad nik Da na iz 
Plje va lja. 

- Za hva lju jem se ko le ga ma ko ji su sma tra li da ovo la ska vo pri zna nje tre ba da 
pri pad ne me ni. Ja ovo ne do ži vlja vam kao sa mo svo je pri zna nje, već ono pri pa da i sport-
skim re dak ci ja ma Da na i Te le vi zi je Plje vlja, jer da one ni je su ta ko do bre ne bi mo gao 
do ći do iz ra ža ja ni moj rad u nji ma. Na dam se da će ovo bi ti pod strek osta lim ko le ga ma 
do pi sni ci ma, na ro či to sa sje ve ra, re kao je Mi lo Dža ko vić.

Najbolji sportisti USNCG
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PO 55. PUT PO BJE DA BI RA LA NAJ BO LJE

Na gra da Ma ri ji Vu ko vić

U tra di ci o nal nom iz bo ru Are ne su mi ran je 
uči nak naj bo ljih am ba sa do ra cr no gor skog spor ta 
u 2010. go di ni, de set naj bo ljih. Ma ri ja Vu ko vić 
pred vo di ple ja du aso va, u ko joj je bi lo mje sta za 
ju na ke iz fud ba la, ru ko me ta, ko šar ke, kik bok sa… 
Nje no ime, bez di le me za slu žu je da se na đe na če lu 
li ste onih spor ti sta ko ji su u pra vom smi slu ri je či bi li 
nje ni am ba sa do ri I pre zen to va li je na naj bo lji na čin.

Me đu naj bo ljim cr no gor skim bren do vi ma u 
2010. sva ka ko je as Ro me i ka pi ten dr žav ne fud-
bal ske re pre zen ta ci je Mir ko Vu či nić. Imao je ve o-
ma uspje šnu go di nu u ita li jan skom ”kal ču”, ali isto 
ta ko i u re pre zen ta ci ji. Po sti gao je od lu ču ju će go-
lo ve pro tiv Vel sa i Švaj car ske u Pod go ri ci i ši rom 
otvo rio vra ta pla sma na na Evrop sko pr ven stvo.

Ru ko me ta ši ca Bo ja na Po po vić ima la je 
uspje šnu se zo nu. Sa Vi bor gom je bi la ubje dlji va 
u šam pi o na tu Dan ske, na me đu na rod noj sce ni se 
opet po pe la na krov Evro pe, po pe ti put u ka ri je ri osvo ji la naj va žni ji klup ski tro fej. Vra-
ti la se u Bu duć nost sa ko jom je uspje šno na stu pa la u Li gi šam pi o na, dok je u dre su re pre-

zen ta ci je bi la me šu naj bo lji ma u osva ja nju še stog 
mje sta na EP.

Ni ko la Pe ko vić je sa Grč kim šam pi o nom 
Pa na ti na i ko som na sta vio do mi na ci ju u ta mo-
šnjem šam pi o na tu. Me đu tim, nje gov uči nak u 
2010. go di ni obi lje žen je od lič nim na stu pi ma za 
re pre zen ta ci ju. Po red to ga, ostva rio je još ne što 
ve li ko, tran sfer u Mi ne so tu…

Gol man Ma đar skog fud bal skog pr vi li ga ša 
Vi de o to na, Mla den Bo žo vić, imao je uspje šnu se-
zo nu u ta mo šnjem šam pi o na tu. Me đu tim, upi sao 
je je dan re zul tat vri je dan pa žnje, da je na vra ti ma 
re pre zen ta ci je u 2010. ostao ne sa vla dan. Na šest 
utak mi ca, od če ga na če ti ri kva li fi  ka ci o ne i dvi je 
pri ja telj ske ni je pri mio gol!

Ne pri ko sno ve ni bo rac, faj ter u rin gu, bok-
ser Go ran Ra do njić svo jim uspje šnim na stu pi ma 
obi lje žio je i ovu go di nu. Osvo jio je evrop sku ti tu-

Marija Vuković predvodi najbolje

Bojana Popović,
priznanje u pravim rukama
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lu, a de cem bra 2010. go di ne je na pra vi na čin kru ni sao po bje dom no ka u tom nad Ho lan-
đa ni nom Van den Bo som.

Ko šar ka ši ca Je le na Du blje vić je ima la sjaj nu go di nu. Sa re pre zen ta ci jom se iz 
pr vog po ku ša ja pla si ra la na Evrop sko pr ven stvo. U dre su Ri vas Eko po li sa igra la je na 
vi so kom ni vou, ostva riv ši pla sman me đu 16 naj bo ljih eki pa Evro li ge, dok je ove se zo ne 
u dre su Tar bea pro sječ no da va la po 17,5 ko še va.

Stan dard ni ču var mre že Nje mač kog Gu mer zba ha Go ran Sto ja no vić, bio je naj-
bo lji i sa ovim ti mom osvo ji o  kup EHF.

Ru ko me ta ši ca Ma ri na Vuk če vić na svjet skom pr ven stvu za ju ni or ke pro gla še na 

Mirko Vučinić među najboljima Nikola Peković, veliki uspjeh,
transfer u Minesotu

Mladen Božović, pouzdan čuvar 
na golu reprezentacije i mađarskog 

Videotona

Goran Radonjić, okitio se titulom 
prvaka Evrope
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je za naj bo lju gol man ku. Sa 17 go di na de bi to va la je na Evrop skom se ni or skom pr ven-
stvu ostva riv ši od li čan uči nak, dok je sa eki pom Bu duć no sti osvo ji la Kup ku po va i re-
gi o nal nu li gu.

Vla di mir Dra gi če vić je do mi ni rao na do ma ćoj sce ni, a us pje šan na stup imao je u 
re gi o nal noj li gi. U dre su Bu duć no sti u NLB li gi dao je zna ča jan do pri nos, dok je u dre su 
re pre zen ta ci je kod Du ška Vu jo še vi ća do mi ni rao u re ke tu na me če vi ma kva li fi  ka ci ja za EP.

Jelena Dubljević

Goran Stojanović

Vladimir Dragičević

Marina Vukčević
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PO BJE DA I ARE NA BI RA LI
”SPORT SKOG JU NA KA GO DI NE”

Pri zna nje fud ba le ri ma, Ma ri ji Vu ko vić i Dra ga nu Adži ću

Na sve ča noj ce re mo ni ji Cr no gor skog olim pij skog ko mi te ta, u Vi li Go ri ca Po bje-
da i sport ski list Are na uru či li su na gra de ju na ku, spor ti sti i tre ne ru 2010. go di ne. Tra-
di ci o nal na na gra da ”Sport ski ju nak go di ne u Cr noj Go ri” u 2010. go di ni, ko ju po 26. 

Priznanja najboljim sportistima u izboru Pobjede i Arene:
FSCG (Dejan Savićević), Dragan Adžić i Marija Vuković
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put za re dom do dje lju je dnev ni list Po bje da – ARE NA, pri pa la je Fud bal skom sa ve zu 
Cr ne Go re.

Na kon go di ne za pam će nje, u ko joj je pro mo vi san no vi se lek tor Zlat ko Kranj-
čar, ko ji je uz is ku stvo do nio i ul tra op ti mi zam, go di ne u ko joj su nas fud ba le ri igra ma 
i od no som na te re nu na tje ra li da sa nja mo o ne če mu što je do ju če iz gle da lo ne mo gu će 
(pla sman na Evrop sko pr ven stvo), pre sti žni pe har je za slu že no oti šao u ru ke po kre ta ča 
kom plet ne, po zi tiv ne, pri če - pred sjed ni ka FSCG De ja na Sa vi će vi ća. 

Ve li ki pe har Are ni nog ju na ka go di ne, za ko jeg je gla sa lo 38 no vi na ra i 28 biv ših 
spor ti sta go di ne, is pred FSCG pri mio je De jan Sa vi će vić – pred sjed ni ku cr no gor ske ku-
će fud ba la pe har je uru čio od go vor ni ured nik Po bje de Sr đan Ku so vac. 

U an ke ti je ove go di ne gla sa lo 28 biv ših spor ti sta (osva ja ča na gra de za Spor ti stu 
go di ne), i 38 biv ših i sa da šnjih no vi na ra Are ne. Vu či nić i dru ži na do bi li su 23 gla sa, pet 
gla so va ma nje do bi la je na ša zlat na ska ka či ca uvis Ma ri ja Vu ko vić (18), va ter po li sti 
Ka ta ra ak tu el ni osva ja či LEN Ku pa upi sa li su 5 gla so va, dok je če ti ri gla sa oti šlo na 
adre su Žen skog ru ko met nog klu ba Bu duć nost. 

Po tri gla sa do bi la je mu ška ko šar ka ška re pre zen ta ci ja Cr ne Go re, va ter po li sti 
Pri mor ca, žen ska ju ni or ska ru ko met na se lek ci ja Cr ne Go re, pla ni na ri iz Nik ši ća (Mar ko 
Ble čić, Đor đi je Vu ji čić i Dra gu tin Vu jo vić - PSD Ja vo rak) i kik-bok ser Go ran Ra do-
njić. Je dan glas osvo ji la je žen ska ru ko met na re pre zen ta ci ja Cr ne Go re.

Spor ti sta go di ne u iz bo ru no vi na ra Are ne, bez ika kve di le me je sjaj na Ce ti njan ka 
Ma ri ja Vu ko vić. Ju ni or skoj svjet skoj šam pi on ki u sko ku uvis, pe har je uru čio pro šlo-
go di šnji po bjed nik – va ter po li sta Vje ko slav Pa sko vić. Ti tu lom „tre ner go di ne“ oki tio se 
Dra gan Adžić – tre ne ru Bu duć no sti i se lek to ru na ših ru ko me ta ši ca na gra du je pre dao 
ured nik Are ne – Mi loš An tić.

- Ovo je bi la fe no me nal na go di na za cr no gor ski sport, jer i ru ko met ne i ko šar ka-
ške se lek ci je ima le su pu no uspje ha. Za to nam ovo pri zna nje još vi še zna či. No sve ovo 
će iz gu bi ti svoj smi sao ako slje de će go di ne ne na pra vi mo taj po sljed nji ko rak ka od la sku 
na Evrop sko pr ven stvo 2012. go di ne. Ta ko će 2011. bi ti pre sud na za cr no gor sku fud bal-
sku re pre zen ta ci ju - ka zao je pr vi čo vjek FSCG De jan Sa vi će vić.

Pred sjed nik FSCG ni je krio iz ne na đe nje i odu še vlje nje na gra dom.
- Za i sta sam bio za te čen, jer i da su mu ška i žen ska ko šar ka ška re pre zen ta ci ja, kao 

i ru ko met ne ju ni or ke osvo ji li tro fej bi lo bi pot pu no za slu že no. Pa i ova žen ska ru ko ment-
na re pre zen ta ci ja je u Dan skoj i Nor ve škoj od lič no igra la i po sti gla sja jan re zul tat. Za to 
sam i pri li kom za jed nič kog fo to gra fi  sa nja, ona ko u ša li, re kao – daj Bo že da se slje de će 
go di ne ne ko lju ti pri li kom do dje le ovih na gra da. Ako se pla si ra mo na EP, ko šar ka ši, u 
šta du bo ko vje ru jem, 

na pra ve ne što ozbilj no u Li tva ni ji, ru ko me ta ši ce do đu do me da lje i olim pij ske vi-
ze na SP bi će ja ko te ško ne kog iz dvo ji ti kao naj bo ljeg – is ta kao je Sa vi će vić.
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FUD BAL

FSCG NA GRA DIO NAJ BO LJE

La u re a ti Vu či nić Vu ko vić i Vig nje vić

Fud bal ski sa vez Cr ne Go re za o kru žio je ve li čan stve nu 2010. go di nu sve ča nim 
pro gla še njem naj bo ljih i naj u spje šni jih po je di na ca. Na za vr šnoj sve ča no sti, odr ža noj na 
glav noj sce ni Cr no gor skog na rod nog po zo ri šta u Pod go ri ci ti tu lu naj bo ljeg igra ča Cr ne 
Go re u 2010. go di ni po nio je ka pi ten Mir ko Vu či nić, naj bo lji igrač do ma ćeg pr ven stva 
je Ivan Vu ko vić, dok je naj u spje šni ji tre ner stra teg Ru da ra Ne boj ša Vig nje vić. 

Ti tu lu naj u spje šni jeg tre ne ra T-Com 1.CFL Vig nje vić je osvo jio is pred Mi o dra ga 
Vu ko ti ća iz Mla do sti i Mla de na Vu ki će vi ća iz De či ća. 

- Ovo je naj ve će pri zna nje ko je sam do bio u mo joj do sa da šnjoj tre ner skoj ka ri je ri. 
Ovo je pok za telj da sam na pra vio pra vi po tez ka da sam se vra tio u Cr nu Go ru. Po go to vo 
mi je dra go što sam na gra du do bio u go di ni ko ja je isto rij ska za Cr nu Go ru. Mi slim da 
su ovim re zul ta ti ma re pre zen ta ci je svi u cr no gor skom fud ba lu mno go do bi li. Za hva lio 
bih sve svi ma iz upra ve Ru da ra kao i igra či ma ko ji su za slu žni što sam do bio ovo ve li ko 
pri zna nje. Tro fej ću po sve ti ti mo joj po ro di ci, ko ja evo če ti ri go di ne če ka da poč nem po-
la ko da gu bim utak mi ce pa da se vra tim ku ći, ali evo iz gle da još uvi jek ni je vri je me za 
to – re kao je Ne boj ša Vig nje vić, naj u spje šni ji cr no gor ski tre ner u 2010. go di ni. 

Ka pi te ni i tre ne ri T-Com 1.CFL ni su ima li di le mu pri li kom iz bo ra naj bo ljeg igra-
ča do ma ćeg pr ven stva – Ivan Vu ko vić je bio naj bo lji dru gu go di nu za re dom sa 52 bo da, 

Mirko Vučinić, najbolji fudbaler
Crne Gore u 2010.

Ivan Vuković, najbolji fudbaler
domaćeg šampionata
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is pred Pre dra ga Ran đe lo vi ća ko ji je osvo jio 35 
i Ivan Bo ško vi ća ko ji je osvo jio 33 bo da. 

- Za hva lio bih se svi ma ko ji su gla sa li za 
me ne. Na gra da mi pu no zna či, jer sam kao pro-
šlo go di šnji po bjed nik po tvr dio sam kva li tet i ove 
go di ne. Ipak, na dam se da slje de će go di ne ne ću 
bra ni ti ovaj tro fej jer mi je že lja da odem u ino-
stran stvo i opro bam se u ne koj ja čoj evrop skoj 
li gi – re kao je Vu ko vić.

Kao što se i oče ki va lo, ka pi ten cr no gor-
ske re pre zen ta ci je Mir ko Vu či nić je ubje dlji vo 
po tu kao kon ku ren ci ju u no vo go di šnjoj an ke-
ti – as Ro me do bio je 112 bo do va i da le ko iza 
se be osta vio pro šlo go di šnjeg do bit ni ka Ste va na 
Jo ve ti ća (47 bo do va) i tre će pla si ra nog Mla de na 
Bo žo vi ća, ko ji je osvo jio 18 bo do va. Naš ka pi-
ten je, zbog po ro dič nih oba ve za, bio spri je čen 
da pri su stvu je sve ča no sti, a na gra da će mu bi ti 
uru če na u na red noj utak mi ci ko ju će “hra bri so-
ko li” igra ti u Pod go ri ci – pro tiv Bu gar ske u ju nu 
na red ne go di ne. 

Ko mi si ja za omla din ski fud bal FSCG 
Nebojša Vignjević,

najbolji trener 2010.

Najperspektivniji fudbaleri: Kaluđerović, Mugoša i Savić
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pro gla si la je tro ji cu naj per spek tiv ni jih igra ča u 2010. go di ni. Naj bo lji mla di igrač van 
gra ni ca Cr ne Go re je što per Par ti za na Ste fan Sa vić, dok je su naj per spek tiv ni ji igra či u 
Cr noj Go ri Ste fan Mu go ša iz Bu duć no sti i An dri ja Ka lu đe ro vić iz Lov će na. 

- Si gur no da je ovo naj u pje šni ja go di na u mo joj ka ri je ri. Sa 19 go di na mno go to ga 
mi se li je pog de si lo. De bi to vao sam za re pre zen ta ci ju Cr ne Go re, pre la zak u Par ti zan i 
Li ga Šam pi o na, i si gur no da je ova na gr da do šla kao pri zna nje za sve to. Da je mi mo tiv 
i pod sterk za još ve ći rad. Pa, mo ji pla no vi za na red nu go di nu ve za ni su za Par ti zan, da 
po no vo igra mo Li gu šam pi o na. Vje ru jem da uz do bre par ti je u klu bu i re pre zen ta ci ji ne-
će iz o sta ti po ziv iz ne kog ve li kog klu ba – re kao je Ste fan Sa vić. 

Najbolji crnogorski treneri, selektor Zlatko Kranjčar, Mladen Vukićević (Dečić), 
Nebojša Vignjević (Rudar) i Miodrag Vukotić (Mladost)

Mirko Vučinić sa predsjednikom FSCG Dejanom Savićevićem
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Na pa dač Bu duć no sti Mu go ša is ta kao je da će ovo pri zna nje bi ti ve li ka mo ti va ci ja 
za da lji na pre dak u ka ri je ri. 

- Ova na gra da je ve li ko pri zna nje i mo tiv vi še da na pre du jem i u bu duć no sti pru-
žim još vi še i u dre su klu ba i u dre su re pre zen ta ci je – re kao je Mu go ša. 

Slič no raz mi šlja i ve zi sta Lov će na Ka lu đe ro vić. 

Fudbaleri Rudara pobjednici Kupa CG

Treneri Mogrena i Rudara pred utakmicu fi nala kupa
Brano Milačić i Nebojša Vignjević
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- Že lim da se za hva lim svi ma ko ji su mi omo gu ći li da do bi jem ovu na gra du, ko ja 
će mi bi ti ve li ki pod strek za da lji rad i na pre dak u ka ri je ri. Hva la svi ma – re kao je Ka-
lu đe ro vić. 

Pred sjed nik Fud bal skog Sa ve za Cr ne Go re De jan Sa vi će vić go di nu na iz ma ku 
oci je nio je kao iz u zet no uspje šnu, ubi je đen da će na red na bi ti još bo lja.

Fud bal je ove go di ne po no vo u cen tru pa žnje. Sa njim se ži vi i o nje mu se go vo-
ri sa uva ža va njem. Za do volj stvo je ovih da na bi ti dio cr no gor ske fud bal ske po ro di ce. 
Naj ve će za slu ge za to pri pa da ju se ni or skoj re pre zen ta ci ji, ko ja je u kva li fi  ka ci ja ma za 
Evrop sko pr ven stvo na naj bo lji mo gu ći na čin pre zen to va la i dr ža vu i fud bal. Po ka za li 
su da smo mno go is ku sni ji, da ima mo kva li tet ne po je din ce i zdra vu at mos fe ru. Da kle, 
sve pred u slo ve da na pra vi mo do bar re zul tat. Ima mo do bru po zi ci ju ko ja nam uli va re al ni 
op ti mi zam da mo že mo na pra vi ti re zul tat o ko jem smo do ju če sa mo sa nja li. 

Sa vi će vić je is ta kao da su za vid ne re zul ta te ni je po sti gla sa mo “A” se lek ci ja, već 
i mla da, omla din ska i ka det ska se lek ci ja.

- Na ša mla da se lek ci ja do po sljed njeg ko la bi la je u igri za ba raž. Omla din ci su 
dru gi put uza stop no iz bo ri li pla sman u elit nu run du, a i ka de ti su bi li bli zu istog uspje ha 
ne do sta jao sa mo gol. To je po tvr da da Cr na Go ra ima ta le na ta - is ta kao je Sa vi će vić ko ji 
je da je in fra struk tu ra, i po red zna čaj nog po ma ka, naj ve ći pro blem cr no gor skog fud ba la.

- Na rav no, ne ma do brog re pre zen ta tiv nog fud ba la bez do brog do ma ćeg. T- Com 
1.CFL je iz go di ne u go di nu sve or ga ni zo va ni je i ozbilj ni je tak mi če nje. Ipak, i po red 
ve li kih ula ga nja in fra struk tu ra nam je i da lje naj ve ći pro blem. Za na red nu go di nu ima-
mo u pla nu da iz gra di mo još ne ko li ko te re na sa vje štač kom pod lo gom, a usko ro po či nje 
iz grad nja cr no gor ske ku će fud ba la - re kao je pred sjed nik FSCG.

Omladinska reprezentacija Crne Gore
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KO ŠAR KA

KO ŠAR KA ŠKI SA VEZ PRO GLA SIO NAJ BO LJE

Na gra đe ni Vla di mir Dra gi če vić i Ma ri ja Vu ja di no vić 

Ko ša r ka ški sa ve za Cr ne Go re je u svom tra di ci o nal nom iz bo ru pro gla sio naj bo lje 
u 2010. go di ni. Epi tet naj bo ljih po ni je li su čla no vi Bu duć no sti Vla di mir Dra gi će vić i 
Ma ri ja Vu ja di no vić.

Dra gi če vić je stan dard ni cr no gor ski re pre zen ta ti vac, a u pod go rič ki tim je sti gao 
iz ce tinj skog Lov će na. Naj bo lja ko šar ka ši ca Cr ne Go re Ma ri ja Vu ja di no vić, ka ri je ru je 
po če la u pod go rič kom ti mu, u ko jem sa ve li kim uspje hom na stu pa i ove se zo ne.

- Na dam se da ću i u na red noj go di ni na sta vi ti sa ovim par ti ja ma i oprav da ti ovo 
la ska vo pri zna nje. Igra u re pre zen ta ci ji bi la je mno go lak ša uz ta kvog struč nja ka ka kav 
je Du ško Vu jo še vić. Na dam se da će mo u Li tva ni ji na pra vi ti do bar re zul tat, ka zao je 
Dra gi će vić.Naj bo lja ko šar ka ši ca Cr ne Go re ka ri je ru je po če la u pod go rič kom ti mu, u 
ko jem sa ve li kim uspje hom na stu pa i ove se zo ne.

- Pri zna nje je ve li ka čast za me ne. Na dam se da ću ga do brim igra ma oprav da ti i u 

Marija Vujadinović, najbolja crnogorska košarkašica sa Veselinom Barovićem
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Vladimir Dragičević, najbolji košarkaš, sa Igorom Lukšićem, predsjednikom KSCG

Vladimir Mihailović (KK Budućnost), najperspektivniji mladi košarkaš
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Duško Vujošević, priznanje za selektora u prave ruke

Najbolji sportisti u izboru KSCG
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na red noj se zo ni, re kla je Vu ja di no vić ka.
Naj bo lji ko šar kaš Cr ne Go re u 

ino stran stvu je Ni ko la Pe ko vić, a ko-
šar ka ši ca Je le na Ške ro vić. Za naj per-
spek tiv ni je mla de ko šar ka še Cr ne Go re 
pro gla še ni su Vla di mir Mi ha i lo vić iz 
Bu duć no sti i čla ni ca Je din stva Kri sti na 
Ra ko vić. 

-Ve o ma sam sreć na. Oče ku jem 
da sa do brim re zul ta ti ma na sta vi mo i 
na red ne go di ne na EP. Oče ku je nas te-
ška gru pa, ali tre ba da da mo sve od se be 
i po ku ša mo da ostva ri mo što bo lji re zul-
tat – ka za la je Ške ro vić.

Pri zna nje za tre ne ra go di ne, ko je no si ime tra gič no pre mi nu log Go ra na Bo ja ni-
ća, pri pa lo je De ja nu Ra do nji ću. On je i pred hod ne če ti ri go di ne osvo jio to pri zna nje. 
Sa vez je na gra dio i se lek to re se ni or skih se lek ci ja Du ška Vu jo še vi ća i Mi o dra ga Ba le-
ti ća. Pri zna nja su do di je lje na na pri god noj sve ča no sti u pod go rič kom re sto ra nu „End 1”.

-Re zul ta ti u 2010. go di ni su naj bo lji od ka da sam tre ner u klu bu. Po hva le idu 
svi ma u klu bu, a osta je na da da će u na red nom pe ri o du to bi ti mo ti va ci ja da se do dat no 
is ko ra či ka kon kret ni jim i am bi ci o zni jim pro jek ti ma ne go što je to bi lo uoči ove se zo ne 
– re kao je Ra do njić.

Pred sjed nik KSCG Igor Luk šić ka zao je da je da su u 2010. go di ni svi ko šar ka ški 
ci lje vi is pu nje ni i uspje šno re a li zo va ni.

-Ko šar ka za u zi ma jed no od li der skih po zi ci ja u Cr noj Go ri, a o to me naj bo lje go-
vo ri po da tak da oko tri hi lja de dje ce igra ko šar ku – re kao je Luk šić. On je re kao da su 
uspje šnu go di nu ima le i mla đe se lek ci je i da vje ru je da će u na red noj i ju ni o ri iz bo ri ti 
pla sman u A di vi zi ju.

Košarkaška reprezentacija Crne Gore

Nikola Peković, (Minesota) najbolji košarkaš 
u inostranstvu
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- Li ga ška tak mi če nja su kva li te tom bi la bo lja ne go u pred ho dom pe ri o du, a klu-
bo vi su na me đu na rod noj sce ni ostva ri li za pa že ne re zul ta te. Bu duć nost je u vr hu NLB 
li ge, a ima li smo ve o ma uspje šnu re pre zen ta tiv nu go di nu. Obje na še se ni or ske se lek ci je 
su na EP i na dam se da će mo se ra do va ti nji ho vim us pje si ma i u 2011. Go di ni – is ta kao 
je Luk šić.

Kadetska košarkaška reprezentacija

Košarkaška reprezentacija Crne Gore
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RU KO MET

RU KO MET NI SA VEZ IZA BRAO NAJ BO LJE

La u re a ti Bo ja na Po po vić i Igor Mar ko vić

Ru ko met ni sa vez Cr ne Go re je u tra di ci o nal noj an ke ti pro gla sio naj bo lje spor ti ste 
i klu bo ve, a do dje lji va njem pri zna nja la u re a ti ma na sve ča no sti u Ho te lu „Cr na Go ra”, 
sta vio je tač ku na uspje šnu 2010. go di nu. Gla sa nje je tra ja lo od 16. do 21. de cem bra, a 
svo je gla so ve po sla lo je sa mo de vet klu bo va – mu ški klu bo vi: Ru dar, Su tje ska, Lov ćen, 
Moj ko vac i Da ni lov grad, te žen ski: Bu duć nost, Bi se ri, Be ra ne i Pe trol Bo nus.

Gla so vi ma klu bo va bek Bu duć no sti i cr no gor ske re pre zen ta ci je Bo ja na Po po vić 
pro gla še na je za naj bo lju ru ko me ta ši cu, dok je to pri zna nje u mu škoj kon ku ren ci ji po nio 
Igor Mar ko vić, li je vo kri lo Lov će na. 

Po po vi će va, ko ja bi ka ko se oče ku je, tre ba lo da bu de zva nič no pro gla še na i za 
naj bo lju ru ko me ta ši cu svi je ta do bi la je se dam gla so va, dok su nje ne klup ske ko le gi ni ce 
Ma ri ja Jo va no vić i Jo van ka Ra di če vić do bi le po je dan glas. Mar ko vić je pak do bio 
če ti ri gla sa, a po je dan su ima li nje gov klup ski drug Mar ko Dra ško vić, te Ivan Čo la-
ko vić (Su tje ska), Igor Bo ga vac (Moj ko vac), Fi lip Si mo no vić (Da ni lov grad) i Mar ko 
Raj ko vić (Bu dvan ska ri vi je ra).

- Li je po je do bi ja ti ova kve na gra de. Ne vo lim ova kve sku po ve, ali vo lim da do bi-
jam na gra de. I ova na gra da na ći će li je po mje sto u mo jim vi tri na ma. Hva la svi ma ko ji su 
gla sa li, a pri je sve ga mom klu bu, ti mu i tre ne ru ko ji su u stva ri za slu žni za ovu na gra du. 
Jer, ovo je tim ski sport, pa je ovo na ša za jed nič ka na gra da – ka za la je Bo ja na Po po-

Bojana Popović najbolja crnogorska 
rukometašica

Igor Marković dobio priznanje
kao najbolji rukometaš u 2010.
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vić, ko ja se lje tos po sli je osam go di na iz Dan ske vra ti la u Bu duć nost.
Igor Mar ko vić je osva jao šam pi on ske ti tu le sa dva klu ba, Lov će nom i Bu duć-

no šću, stan dard ni je re pre zen ta ti vac Cr ne Go re, i igrač ko ji uspje šno po kri va ne ko li ko 
po zi ci ja u ti mu. 

- Hva la svi ma ko ji su gla sa li za me ne. Ovo je, si gur no, pod strek vi še u mo joj ka-
ri je ri. Že lja mi je da nas po slu ži zdra vlje i da u 
na red noj go di ni ostva ri mo još bo lje re zul ta te u 
klu bu i re pre zen ta ci ji - re kao je Mar ko vić. 

Naj bo lji cr no gor ski ru ko me taš i ru ko me-
ta ši ca u ino stran stvu su gol man Gu me rs ba ha Go-
ran Sto ja no vić i li je vo kri lo Dan skog Vi bor ga 
Ma ja Sa vić. Zbog oba ve za u svo jim klu bo vi ma 
Go ran i Ma ja ni je su pri su stvo va li ce re mo ni ji pro-
gla še nja naj bo ljih.

- Ve li ko hva la na pri zna nju. Iz u zet no sam 
po ča stvo van što ova na gra da već dru gu go di nu 
za re dom do la zi u mo je ru ke, što po red ve li kog 
bro ja kva li tet nih cr no gor skih ru ko me ta ša ko ji 
igra ju u ino stran stvu si gur no ni je ni ma lo la ko. 
To do ka zu je da po sao ko ji ra dim mak si mal no 
pro fe si o nal no, sa pu no emo ci ja i stra sti, zna da 
bu de ci je njen i vred no van, zbog če ga sam još 
za do volj ni ji. Na sto ja ću da i ubu du će oprav dam 
ova kva pri zna nja – ka zao je Go ran Sto ja no vić u 

Goran Stojanović,
najbolji rukometaš u inostranstvu

Miloš Vujović, najbolji mladi 
rukometaš

Maja Savić, najbolja igračica
van Crne Gore
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pi sa noj iz ja vi za ovu pri li ku.
Naj bo lji mla di ru ko me taš i ru ko me ta ši ca Cr ne Go re (go di šte 1992. i mla đi) su 

Mi loš Vu jo vić li je vo kri lo Ce pe li na, ko ji igra na dvoj nu re gi stra ci ju u Lov će nu, i gol man 
Bu duć no sti Ma ri na Vuk če vić.

Tre ba is ta ći, da je na Pr ven stvu Me di te ra na u Ba ru u fe bru a ru ove go di ne Vu jo vić 
je bio je naj bo lji stri je lac sa 62 go la, dok je na Evrop skom pr ven stvu u Pod go ri ci i Nik-
ši ću za ka de te bio pe ti stri je lac šam pi o na ta sa 50 go lo va.

- Hva la svi ma na uka za nom po vje re nju, hva la svim klu bo vi ma ko ji su gla sa li 
za me ne i mo je sa i gra če. Na gra da ko ju sam do bio pred sta vlja će mi mo tiv vi še da se u 
na pred nom pe ri o du još vi še za la žem na tre ni zi ma i da na sta vim da i pru žam još bo lje 
par ti je - ka zao je Vu jo vić.

Ma ri na Vuk če vić je na lje to šnjem Svjet skom ju ni or skom pr ven stvu u Ko re ji pro-
gla še na za naj bo ljeg gol ma na. Sa 17 go di na de bi to va la je u dre su Bu duć no sti u Li gi 
šam pi o na, a na stu pi la je i u dre su se ni or ske cr no gor ske re pre zen ta ci je na ne dav nom 
Evrop skom pr ven stvu u Dan skoj i Nor ve škoj. 

- Hva la svi ma što su gla sa li za me ne. Na dam se da ću to po vje re nje oprav da ti i da 
će bi ti još uspje ha - ka za la je Vuk če vi će va.

Pri zna nja naj bo lji ma uru či li su pred sjed nik Uprav nog od bo ra RSCG Mi o drag 
Iva no vić, pred sjed nik Skup šti ne Zo ran Ra do ji čić i se lek tor žen ske re pre zen ta ci je Dra-
gan Adžić.

Iako je Struč ni sa vjet u svom iz vje šta ju oci je nio da je se lek tor mu ške se ni or ske 
re pre zen ta ci je Cr ne Go re Mi o drag – Mi ško Po po vić lo še oba vio po sao u pr ve dvi je 
kva li fi  ka ci o ne utak mi ce za EP pro tiv Šved ske i Slo vač ke, on će i da lje osta ti na klu pi 
“cr ve nih”. Za pra vo, o nje go voj smje ni se ni je ni ras pra vlja lo.

- UO RSCG je kon sta to vao da je re pre zen ta ci ja Cr ne Go re u pr va dva ko la kva-

Dobitnici priznanja RSCG
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li fi  ka ci ja ostva ri la re zul ta te is pod oče ki va nja, te da se u na stav ku kva li fi  ka ci ja mo ra po-
pra vi ti uti sak, od no sno da se mo ra od go vor ni je pri stu pi ti slje de ćim re pre zen ta tiv nim 
ak ci ja ma. UO RSCG, ta ko đe, tra ži od Struč nog sa vje ta da pro mi je ni sa stav čla no va ovog 
ti je la, s ob zi rom da je je dan član SS (Jo vi ca Bar jak ta ro vić) i član struč nog šta ba jed ne od 
re pre zen ta tiv nih se lek ci ja, pa kao ta kav ne mo že uče stvo va ti u ocje nji va nju ra da struč-
nog šta ba re pre zen ta ci je – sto ji u sa op šte nju sa sjed ni ce UO RSCG.

UO RSCG je oci je nio da je žen ska se ni or ska re pre zen ta ci ja Cr ne Go re na ne dav no 
za vr še nom Evrop skom pr ven stvu u Dan skoj i Nor ve škoj ostva ri la od li čan re zul tat (še sto 
mje sto), i iz ra zio ve li ko za do volj stvo po stig nu tim re zul ta ti ma na sa mom šam pi o na tu.

Ženska kadetska reprezentacija Crne Gore

RK Mojkovac osvajač kupa
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ATLE TI KA

ATLET SKI SA VE Z DO DI JE LIO PRI ZNA NJA NAJ BO LJI MA

Ma ri ja Vu ko vić za ana le

Ju ni or ska svjet ska šam pi on ka u sko-
ku uvis Ma ri ja Vu ko vić, čla ni ca bar skog 
Mor na ra, naj bo lji je atle ti čar Cr ne Go re u 
2010. go di ni u tra di ci o nal nom iz bo ru Atlet-
skog sa ve za Cr ne Go re. Ona je u ka nad-
skom gra du Monk to nu pre sko či la 191 cm 
i osva ja njem ti tu le pr va ka svi je ta ostva ri la 
naj ve ći uspjeh u isto ri ji cr no gor ske atle ti-
ke. Njen re zul tat iz Ka na de je i no vi se ni or-
ski i ju ni or ski re kord Cr ne Go re. 

U iz bo ru Evrop ske atlet ske fe de ra-
ci je za naj bo lje mla de atle ti ča re Evro pe do 
21 go di ne Ma ri ja je za u ze la sed mo mje sto, 
pa je Uprav ni od bor ASCG od lu čio i da je 
kan di du je za naj bo ljeg spor ti stu Cr ne Go re 
u 2010. go di ni.

Za naj bo ljeg se ni o ra ASCG je iza-
brao Moj kov ča ni na Da ni la Ri sti ća, čla na 
Ta re, ko ji je na me đu na rod nom mi tin gu u 
Za gre bu obo rio re kord Cr ne Go re u ba ca-
nju ku gle u dvo ra ni (16,33) star 48 go di-
na i osvo jio sre br nu me da lju. Na Ekip nom 

pr ven stvu Evro pe na Mal ti, na ko jem je uče stvo va lo 14 re pre zen ta ci ja, osvo jio je sed mo 
mje sto u ba ca nju ku gle i osmo u ba ca nju di ska. 

Naj bo lja se ni or ka je Nik ši ćan ka Sla đa na Pe ru no vić, uče sni ca Evrop skog pr ven-
stva u Bar se lo ni u ma ra to nu. Ona je pr va ki nja Cr ne Go re na 400, 1500, 3000, u kro su za 
se ni o re, ma ra to nu, 5000 me ta ra na ce sti i pla nin skom tr ča nju za se ni o re. Bi la je i po bjed nik 
Me đu na rod nog po lu ma ra to na u Sko plju, dok je na be o grad skom po lu ma ra to nu osvo ji la 
dru go mje sto. 

Naj bo lji ju ni o ri u iz bo ru ASCG su Ma ri ja Vu ko vić i Da ni jel Fur tu la, ko ji je bio 
fi  na li sta Svjet skog pr ven stva za ju ni o re u Monk to nu. Član Ta re je u Ka na di po sta vio no vi 
ju ni or ski re kord Cr ne Go re u ba ca nju di ska i ostva rio nor mu za uče šće na ju ni or skom pr-
ven stvu Evro pe na red ne go di ne u Esto ni ji. 

Naj bo lji u kon ku ren ci ji pi o ni ra bi li su atle ti čar Pod go ri ce Bla go ta Pe tri če vić u sko-
ku udalj, a pi o nir ki Mi li ca Vu ka di no vić, čla ni ca Ta re u ba ca nju di ska i Nik ši ćan ka Li di ja 
To do ro vić, šam pi on ka Cr ne Go re u kro su.

Za naj bo lje klu bo ve u 2010. ASCG je pro gla sio Nik šić i Je din stvo – Nik ši ća ni su 

Marija Vuković najbolja u izboru ASCG
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bi li naj bo lji u se ni or skoj, a Bje lo polj ci u ju ni or skoj kon ku ren ci ji.
I ove, kao i pet pret hod nih go di na za naj bo ljeg ve te ra na Cr ne Go re pro gla šen je 

Goj ko Ba nje vić, ko ji je to za slu žio osva ja njem ti tu le šam pi o na Bal ka na na 100 m i dru gog 
mje sta u sko ku udalj. Na Evrop skom pr ven stvu Goj ko je i po red po vre de fi  nal nu tr ku na 
100 m za vr šio na sed mom mje stu, dok je In ter na ci o nal nom dvo ran skom mi tin gu u Za gre bu 
ubje dlji vo za u zeo pr vo mje sto u tr ci na 60 m.

ASCG je ju če do di je lio spe ci jal no pri zna-
nje pred u ze ću Bra ve ra iz Bi je log Po lja za iz u-
ze tan do pri nos u una pre đe nju i raz vo ju atlet skog 
spor ta u Cr noj Go ri, kao i biv šem spor ti sti i sport-
skom rad ni ku, a sa da ve li kom hu ma ni sti i pri ja-
te lju spor ta Sve to za ru-Mi ki ju Mar ti no vi ću, vla-
sni ku ga le ri je „Mi ki”, ko ji je 40 go di na, na svoj 
na čin po ma gao or ga ni za ci ju, ne sa mo atlet skih 
već i dru gih tak mi če nja u Glav nom gra du.

Ni je sa mo ASCG ju če uru či vao pri zna nja 
– jed no je i pri mio. Udru že nje sport skih no vi na-
ra Cr ne Go re uru či lo je ASCG po seb nu pla ke tu 
za uspje šnu sa rad nju u go di ni na iz ma ku. U ime 
USNCG pla ke tu je pred sjed ni ku ASCG Mi lo ra du 
Vu le ti ću uru čio ge ne ral ni se kre tar 

Pred sjed nik Cr no gor skog olim pij-Danilo Ristić najbolji senior

Slađana Perunović najbolja seniorkaDanijel Furtula najbolji junior
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skog ko mi te ta mr Du šan Si mo no vić is ta kao je Cr na Go ra pr vi put ima svjet skog pr va ka 
u atle ti ci.

- Ima mo uspje šnu sa rad nju sa ASCG i ovo što se de ša va po pr vi put, da ima mo svjet-
skog šam pi o na de ša va se upra vo za hva lju ju ći i toj od lič noj sa rad nji. Si gu ran sam da će bi ti 
još do brih re zul ta ta. Na kon ovog Ma ri ji nog uspje ha ni šta vi še ne će bi ti isto u COK-u. Ona 
vi še ne mo že da nas iz ne na di, već sa mo da ob ra du je. Si gu ran sam da će Ma ri ja pe riod do 
Lon do na is ko ri sti ti na naj bo lji na čin i da će mo se za jed no ra do va ti na tom tak mi če nju, ali i 

pri je i po sli je nje ga – re kao je pred sjed nik COK-a 
mr Du šan Si mo no vić.

Ma ri ja Vu ko vić je ove go di ne ostva ri la 
naj ve ći uspjeh u isto ri ji cr no gor ske atle ti ke osva-
ja njem ti tu le Svjet ske ju ni or ske šam pi on ke na 13. 
Svjet skom ju ni or skom pr ven stvu ko je je odr ža no 
u Mon ka to nu – Ka na da, u di sci pli ni skok u vis sa 
re zul ta tom 191 cm, što je i no vi se ni or ski i ju ni-
or ski re kord. Ovim re zul ta tom ostva ri la je nor mu 
za uče šće na ju ni or skom pr ven stvu Evro pe 2011. 
go di ne u Esto ni ji, a u iz bo ru Evrop ske atlet ske fe-
de ra ci je pr vi put u isto ri ji cr no gor ske atle ti ke iza-
bra na na EAA li sti u Top 10 mla dih spor ti sta do 21 
go di ne, gdje se pla si ra la na 7. mje sto. 

Sla đa na Pe ru no vić je stan dard na se ni or-
ska re pre zen ta tiv ka Cr ne Go re, uče sni ca Evrop-
skog pr ven stva u Bar se lo ni u di sci pli ni ma ra ton. 
Po bjed nik je Me đu na rod nog po lu ma ra to na u Sko-

Blagota Petričević 

Lidija Todorović

Milica Vukadinović
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plju, dru ga je bi la na po lu ma ra to nu u Be o gra du dok je tre će mje sto osvo ji la je u tr ci na 
10.000 me ta ra, na me đu na rod noj Vi dov dan skoj tr ci u Brč kom… Po sta vi la je re kord Cr ne 
Go re na 5000 me ta ra, dok je na ekip nom pr ven stvu Evro pe osvo ji la 4 i 5 mje sto na 3000 
i 5000 m. 

Da ni jel Fur tu la je u 2010 go di ni bio fi  na li sta Svjet skog pr ven stva za ju ni o re u 
Monk to nu u Ka na di gdje je po sta vio no vi ju ni or ski re kord Cr ne Go re u ba ca nju di ska od 
1,75 kg re zul ta tom 57,71 m. Ostva rio je nor mu u ba ca nju di ska za uče šće na ju ni or skom 
pr ven stvu Evro pe 2011. u Esto ni ji. Ove go di ne u Za gre bu je obo rio i ju ni or ski re kord Cr ne 
Go re u ba ca nju ku gle. 

Da ni lo Ri stić je na Me đu na rod nom mi tin gu u Za gre bu obo rio re kord Cr ne Go re 
u ba ca nju ku gle u dvo ra ni 16,33, star 48 go di na i osvo jio sre br nu me da lju. Na ekip nom 
pr ven stvu Evro pe na Mal ti, na ko me je uče stvo va lo 14 re pre zen ta ci ja osvo jio je sed mo 
mje sto u ba ca nju ku gle i osmo u ba ca nju di ska. Pro gla šen je za naj bo ljeg atle ti ča ra 14-tog 
Tro fe ja Cr ne Go re u Ba ru, gdje je osvo jio zlat nu me da lju u ba ca nju ku gle. Po bjed nik je 48-
ih MO SI iga ra 2010 u Ba ji noj Ba šti u ba ca nju di ska. Pr vak Cr ne Go re u ba ca nju ku gle za 
2010 go di nu. Osva jač je pr vog mje sta u ba ca nju ku gle i di ska na Ku pa Cr ne Go re.

Mi li ca Vu ka di no vić je re kor der ka Cr ne Go re u ba ca nju di ska za mla đe ju ni or ke i 
pi o nir ke sa re zul ta tom 36,76. Ta ko đe, po sta vi la je dr žav ni re kord u ba ca nju ku gle za pi o-
nir ke sa re zul ta tom 12,16 m. Po red ovo ga vla sni ca je jos re kor da u ba ca nju di ska za mla đe 
pi o nir ke. Šam pi on ka je Cr ne Go re za se ni or ke u ba ca nju di ska i vi ce šam pi on ka u ba ca nju 
ku gle za 2010. 

Li di ja To do ro vić je pr va ki nja Cr ne Go re u kro su, na 800m za se ni o re, u pla nin-
skom tr ča nju za ju ni or ke, a na 800 m za mla đe ju ni or ke i za ju ni or ke na 800 i 1500m. Ta-
ko đe, pr vak je na 600m za pi o nir ke i po bjed nik Tro fe ja Cr ne Go re na 800 m…

Bla go ta Pe tri če vić je pr vak Cr ne Go re u sko ku u dalj za pi o ni re sa re zul ta tom 
5,64m, po bjed nik ku pa u tr kač kim di sci pli na ma u ka te go ri ji mla đih ju ni o ra na 100m sa re-
zul ta tom 12,05, pr vak na pi o nir skom ku pu u di sci pli ni skok u dalj. Na rang li sta ma ASCG 
za 2010. go di nu u ka te go ri ji pi o ni ra na la zi se na pr vom mje stu sa naj bo ljim re zul ta ti ma u 
Cr noj Go ri na 100m (12,05) i sko ku u dalj (5,64).

Dobitnici priznanja ASCG
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KA RA TE

KA RA TE SA VEZ PRO GLA SIO NAJ BO LJE

Da ni lo i Su za na obi lje ži li 2010.

Ka ra te sa vez Cr ne Go re je na pri god noj sve ča no sti za naj bo ljeg tak mi ča ra i tak-
mi čar ku u 2010. go di ni iza brao je Da ni la Lu či ća iz nik šić kog Ono go šta i Su za nu Mir-
ko vić iz pod go rič ke Bu duć no sti. Nji ma je pri zna nja na sve ča no sti u ho te lu „Cr na Go ra” 
uru čio pred sjed nik Ka ra te sa ve za Vla di mir Mr va lje vić.

Ma da su re zul ta ti u se ni or skoj kon ku ren ci ji na ve li kim tak mi če nji ma – Evrop-
skom pr ven stvu i Ati ni i Svjet skom šam pi o na tu u Be o gra du iz o sta li, za Ka ra te sa vez 
Cr ne Go re go di na na iz ma ku bi la je uspje šna, po što su tak mi ča ri u mla đim uz ra snim 
ka te go ri ja ma na sta vi li tra di ci ju osva ja nja me da lja.

Ka ra te sa vez, u sva kom slu ča ju, po no san je na ostva re ne re zul ta te, a Lu čić je u 
ka te go ri ji pre ko 78 ki lo gra ma osvo jio zlat nu me da lju na Ku pu Evro pe za mla đe se ni o re 
u Iz mi ru i bron za no od lič je na pr ven stvu Me di te ra na, dok je Mir ko vi će va bi la sre br na na 
Me di te ran skom pr ven stvu u Ku še da si ju.

- Na ša naj zna čaj ni ja ostva re nja u pro te kle če ti ri go di ne su 19 evrop skih i svjet skih 
me da lja, kao i broj na od lič ja na broj nim re gi o nal nim pr ven stvi ma. U na red ne tri go di ne 
do bi li smo or ga ni za ci ju Bal kan skog se ni or skog i Me di te ran skog se ni or skog pr ven stva 
2012. i Evrop sko se ni or sko 2013. go di ne. Iskre na mi je že lja i ve li ka oba ve za da u slje-
de će če ti ri go di ne na ši tak mi ča ri oki te cr no gor skom za sta vom evrop ska i svjet ska ka ra te 
po sto lja - re kao je pred sjed nik Mr va lje vić. 

Da ni la Lu či ća ob ra do va la je na gra da, na ko joj se za hva lio svim klu bo vi ma ko ji 
su gla sa li za nje ga. 

- Ovo je pod strek za da lji rad i bo lje re zul ta te u bu duć no sti. Kru ni sa li smo jed-
nu uspje šnu go di nu, a ja se na dam da će na red na bi ti još uspje šni ja. Pri o ri tet nam je da 

Suzana Mirković najbolja takmičarka
u izboru KSCG

Danilo Lučić, najbolji crnogorski
karatista
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Dodjela priznanja karate saveza
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sa sta vi mo naj bo lju se ni or sku re pre zen ta ci ju, ko ja će pra vi ti ozbilj ne re zul ta te, a ja se 
na dam da će mo do bar na stup ima ti već na slje de ćem Pr ven stvu Evro pe u Ci ri hu – re kao 
je Lu čić. 

Pri zna nje za naj bo lju tak mi čar ku za do vo lji lo je i Su za nu Mir ko vić.
- Ve o ma mi je dra go zbog do bi ja nja na gra de, ko ja će mi si gu r no bi ti pod strek za 

da lje. Naj va žni je tak mi če nje u idu ćoj go di ni je Evrop sko pr ven stvo, na ko jem ću na dam 
se ostva ri ti do bar re zul tat – ka za la je Mir ko vi će va. 

Po seb ne pla ke te uru če ne su pred sjed ni ku Cr no gor skog Olim pij skog ko mi te ta Du-
ša nu Si mo no vi ću i di rek to ru Upra ve za sport i mla de Dra ga nu Drob nja ku, a Sa vez 
je na gra dio i osva ja če me da lja na Evrop skom pr ven stvu za ka de te i ju ni o re, Svjet skom 
uni ver zi tet skom šam pi o na tu, se ni or skom pr ven stvu Me di te ra na i Bal ka na, se lek to re i 
pred stav ni ke me di ja.

Danilo Lučić i Dragoljub Fatić
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BOKS

BOK SER SKI SA VEZ CR NE GO RE DO DI JE LIO PRI ZNA NJA

Bo ško Dra ško vić naj bo lji

Nik ši ća nin Bo ško Dra ško vić pro gla šen 
je po dru gi put za re dom za naj bo ljeg bok se ra u 
Cr noj Go ri u 2010. u iz bo ru Bok ser skog sa ve za 
Cr ne Go re. Nje mu je na pri god noj sve ča no sti 
u pro sto ri ja ma BK Pod go ri ca pri zna nje uru čio 
se lek tor Dra gan Đu rič ko vić.

Za naj bo lju eki pu u ovoj go di ni pro-
gla še na je Pod go ri ca, a pla ke tu za raz voj ove 
ple me ni te vje šti ne do bio je Zdrav ko – Ruj ke 
Ma to vić, je dan od osni va ča BK Pod go ri ca. 
Naj bo lji ju ni or je Ar min Pra šo vić, dok je naj-
bo lji mla di bok ser za 2010. Ni ko la Mi la čić, ko-
ji je za bli stao na ja kom me đu na rod nom tur ni ru 
u Mo sta ru. U kon ku ren ci ji ško la ra ca naj bo lji je 
Da ni lo Mi la čić, dje čak ko ji pred sta vlja bu duć-
nost cr no gor skog bok sa.

 - Iz u zet no sam za do vo ljan učin kom svih tak mi ča ra, s ob zi rom na si tu a ci ju u 
na šem bok su, od no sno ne do stat ku sred sta va za nor mal no funk ci o ni sa nje klu bo va. Dra-
ško vić je, na rav no, bio ne pri ko sno ven, a ma lo mu je fa li lo da se na EP oki ti me da ljom 
– is ta kao je se lek tor bok ser ske re pre zen ta ci je Dra gan Đu rič ko vić.

- Ni je sam imao baš pu no me če va u 2010, ali sam uče stvo vao na naj zna čaj ni jem 

Boško Drašković najbolji bokser u 
izboru BSCG

Dobitnici priznanja Bokserskog saveza Crne Gore
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- Evrop skom pr ven stvu Mo skvi. 
Du go sam vu kao po vre du ša ke, 
pa ni je sam baš mak si mal no spre-
man ot pu to vao za Ru si ju, a uz to 
sam i pro pu stio ne ko li ko pri prem-
nih tur ni ra. Na kra ju sam bio pe ti, 
a u me ču za me da lju sam po ra žen 
od ka sni jeg osva ja ča zlat ne me-
da lje, Ru sa Be ter bi je va, ko jeg je 
ne dav no AIBA pro gla si la za bok-
se ra go di ne. Za to ne mo gu bi ti ne-
za do vo ljan 2010. go di nom. Uz to, 
po stao sam član eki pe Mi la no ko ja 
na stu pa u Svjet skoj li gi i do sa da 
sam imao dva me ča. U pr vom sam 
u Is tan bu lu sa vla dao do ma ćeg bok-
se ra i do nio svom klu bu va žan bod, 
dok je u dru gom me ču, pro tiv biv-
šeg šam pi o na Evro pe u pr voj run-
di mom ri va lu pu kla ar ka da, pa je 
meč pre ki nut i pro gla šen ne ri je še-
nim. Svjet ska li ga će se za vr ši ti do 
ma ja i ja ra ču nam da ću ima ti če ti ri 
me ča, ko ja će mi mno go zna či ti za 
odr ža va nje for me, po što me ka sni je 
oče ku je uče šće na tur ni ri ma i šam-
pi o na ti ma na ko ji ma se mo že obez-
bi je di ti olim pij ska vi za – re kao je 
Bo ško Dra ško vić.
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BU DO SA VEZ

BU DO SA VEZ PRO GLA SIO NAJ BO LJE

Pri zna nje De ja nu Ra de vi ću

Tre ner be ran skog klu ba bo ri lač kih spor to va Ris, De jan Ra de vić, naj bo lji je tre-
ner u 2010. go di ni u tra di ci o nal nom iz bo ru Bu do sa ve za Cr ne Go re, dok je ovaj klub 
pro gla šen za naj bo lji u Cr noj Go ri. 

Be ran ski tim obi lje žio je go di nu naj sja ni jim od lič jem, ka da je osvo jio je zlat nu 
me da lju na klup skom pr ven stvu Evro pe. 

Naj bo lji mla di tak mi čar je Pe tar Vla ho vić, ko ji je u 2010. osvo jio ukup no se dam 
me da lja, ka ko na do ma ćim, ta ko i na tak mi če nji ma ši rom evrop skog kon tin ta. Bez di-
le me, na gra da je za slu že no oti šla u pra ve ru ke, jer je ovaj mla di tak mi čar u vi še na vra ta 
pok zao da pred sta vlja bu duć nost ovog spor ta.

Bu do klub Ris iz Be ra na osvo jio je zlat nu me da lju u se ni or skoj kon ku ren ci ji i 
bron za nu u kon ku ren ci ji ka de ta na 35. Evrop skom klup skom pr ven stvu, ko je je u sep-
tem bru 2010. odr ža no u Su bo ti ci, na ko me je na stu pi lo oko 700 spor ti sta iz 15 ze ma lja, 
sa spe ci jal nim go sti ma iz Ja pa na i Ka na de.

U žen skoj po je di nač noj kon ku ren ci ji, u bor ba ma, dru go mje sto su osvo ji le tak-
mi čar ke ovog klu ba Mi le na Ve ljić u se ni or skoj, od no sno Ana Se ku lić u ka det skoj kon-
ku ren ci ji. 

Za bu do klub Ris na stu pa li su: De jan Ra de vić, Zo ran Ču kić, Ni ko la Ra ko če vić, 
Žar ko Jan ko vić, Bra ti slav Sta ma to vić, Da li bor Ka stra to vić, An đel ko An đić, Da ni lo 
Ju kić, Vla do Cim ba lje vić, Go ran Cim ba lje vić, Vo jin Sto ja no vić, Ni ko la Do bra ši-
no vić.

Budo klub “Ris” iz Berana, najbolji u Crnoj Gori
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TE KVON DO

OBI LJE ŽI LI JU BI LEJ 15 GO DI NA PO STO JA NJA

Pri zna nja naj bo ljim tak mi ča ri ma
 

Te kvon do sa vez Cr ne Go re pro sla vio 15 
go di na po sto ja nja, iza brao no vo ru ko vod stvo na 
če lu sa pred sjed ni kom Mi li vo jem Ra do vi ćem. 
Tom pri li kom uru če ne su pri god ne na gra de naj-
bo ljim po je din ci ma za 2010. go di nu. 

Za naj u spje šni ji ko lek tiv u mi nu loj go di ni 
pro gla šen je Te kvon do klub Mon te ne gro stars iz 
Bu dve, tro stru ki osva jač Ku pa Cr ne Go re, ko ji je 
dao naj vi še re pre zen ta ti va ca u se ni or skoj kon ku-
ren ci ji. Tre ner ovog klu ba, ujed no i se lek tor se-
ni or ske re pre zen ta ci je Cr ne Go re Ra de Vu le tić, 
pro gla šen je za naj bo ljeg struč nja ka u 2010. 

Naj bo lja u kon ku ren ci ji se ni or ki je Vla da-
na Sta ni šić iz Mon te ne gro star sa, a kod se ni o ra 
Bal ša Ra du no vić iz Te kvon do klu ba Bu duć nost. 

Pri zna nje za naj u spje šni ju ju ni or ku pri pa lo je Sla đa ni Ra i če vić iz Mon te ne gro star sa, 
dok je naj bo lji ju ni or Vil son Ljaj čaj iz Te kvon do klu ba Be sa. 

U kon ku ren ci ji ka de ta, naj bo lji su bi li Ar di a na Ka ra ma na ga i Mer su din Kur ti, 
čla no vi Te kvon do klu ba Ul cinj, a u pi o nir skom uz ra stu na gra de su pri pa le Nu ri Ka na-
će vić i Ri no ru Ja hji, ta ko đe iz Ul ci nja.

Milivoje Radović, prof. Ekonomskog 
fakulteta na čelu TSCG

Tekvodno klub Budućnost



Montenegrosport 2010

50



LAUREATI CRNOGORSKOG SPORTA

51

VU ŠU KUNG FU

PRI ZNA NJA ZA NAJ BO LJE

La u re a ti Dar ko i Kri sti na

Cr no gor ski vu šu kung-fu sa vez iza brao je naj u spje šni je tak mi ča re, tre ne re i klu-
bo ve u 2010. se zo ni. U mu škoj kon ku ren ci ji bez prem ca i ove kao i mi nu le go di ne bio 
je Dar ko Đu ro vić. Tak mi čar Bu duć no sti je šam pion dr ža ve u te škoj ka te go ri ji i osva jač 
sre br ne me da lje na tur ni ru u fran cu skom Nen su, kao i zlat ne na tak mi če nju u Pod go ri ci. 

Kod da ma je naj bo lja bi la nje go va klup ska dru ga ri ca Kri sti na Sta ni šić, ko ja je 
po red ti tu le pr va ka Cr ne Go re bi la dru ga na me đu na rod nom tur ni ru u Fran cu skoj. Naj ve-
ći broj me da lja u od la ze ćoj go di ni uze li su tak mi ča ri Be ra na, pa im je sa mim tim pri pa la 
i ti tu la naj u spje šni jeg klu ba, a De ja nu Ra de vi ću zva nje naj u spje šni jeg tre ne ra.

Darko Đurović, najbolji u izboru Vušu kung fu saveza 
Crne Gore
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KA JAK

KA JA KA ŠKI SA VEZ PRO GLA SIO NAJ BO LJE

Sve po ča sti Mi lu ti nu Šo ću

Na sve ča noj skup šti-
ni Cr no gor ski ka ja ka ški sa vez 
uru či li su tra di ci o nal na pri zna-
nja naj u spje šni ji ma u 2010. 
go di ni. Za naj bo ljeg tak mi ča ra 
po no vo je jed no gla snom od lu-
kom Skup šti ne pro gla šen Mi lu-
tin Šoć, ne pri ko sno ve ni vla dar 
”mir nih vo da”, tro stru ki po lu fi -
na li sta Svjet skog ku pa, fi  na li sta 
Me di te ran skih iga ra i vi še stru ki 
pr vak dr ža ve. Šoć je Svjet skom 
ku pu u Ma đar skoj, u kon ku ren-
ci ji se ni o ra k-1 na 500 m, osvo-
jio 9. mje sto, dok se u k-1, 200 
m pla si rao u če tvrt fi  na le. Za 
naj u spje šni ji klub pro gla še na je 

Bu duć nost. 
Naj bo lji ka ja ka ši u 2010. po di sci pli na ma su se ni o ri: Mi lu tin Šoć, Je le na Ce-

ro vić (K-1 mir ne vo de), Va si li je Ću la fi ć, An drea Vu či nić (K-1 di vlje vo de), Jan ko 
Vu ko tić i Mak sim Usko ko vić (K-2 mir ne vo de); ka de ti: An dri ja na Ce ro vić, Ni ko la 
Mat ko vić (K-1 mir ne vo de); pi o ni ri: Bog dan Šoć (K-1 mir ne vo de), Va si li ja Šoć (K-1 
mir ne vo de). 

Po seb na pri zna nja do bi li su ge ne ral ni se kre tar CKS-a Fi lip Šoć i ka ja ka ški ve te-
ran Ra do ji ca Bo lje vić. 

U ovom sa vez su za do volj ni učin kom tak mi ča ra u pret hod noj go di ni. Mi lu tin Šoć 
je olim pij ski kan di dat za 2012. i ko ri snik olim pij ske sti pen di je COK-a. Upra vo Cr no-
gor skom olim pij skom ko mi te tu su is ka za li za hval nost za po moć ko ju im pru ža, a ko ja 
iz o sta je od dru gih in sti tu ci ja. 

-Ima li smo za pa že ne re zul ta te u 2010. go di ni. Mi lu tin Šoć je na Svjet skom ku pu 
ostva rio do bar re zul tat. Zbog ne do stat ka sred sta va ni je smo bi li u mo guć no sti da ot pu tu-
je mo na Svjet sko pr ven stvo, pa mo ra mo bi ti za do volj ni po stig nu tim u pro te kloj go di ni 
– is ta kao je Vla di mir Šoć, pred sjed nik KSCG.

Milutin Šoć, neprikosnoveni vladar “mirnih voda”
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AUTO – MO TO

AUTO MO BIL SKA FE DE RA CI JA PRO GLA SI LA NAJ BO LJE
U 2010. NA BRD SKIM STA ZA MA I KAR TIN GU

Zlat na ka ci ga Vla da nu Ma ša no vi ću

U Del ta si ti ju je Auto mo bil ska fe de ra-
ci ja Cr ne Go re pro gla si la i do di je li la na gra de 
i pri zna nja naj bo lji ma na brd skim sta za ma i 
kar tin gu u 2010, a uru če na su i po seb na pri-
zna nja po je din ci ma i fi r ma ma za do pri nos 
raz vo ju auto mo bi li zma. 

Po seb ne na gra de do di je lje ne su za po-
stig nu te re zul ta te u Cen tral no e vrop skoj zo ni 
Dra ga nu Mi li ću za pr vo mje sto u ka te go ri ji 
1, Dan ku Ba kra ču za dru go mje sto u gru pi 
E1, kao i Škel ze nu La i ći ju za dru gu po zi ci ju 
u gru pi N. do di je lje na je i jed na Zlat na ka ci-
ga, i to Vla da nu Ma ša no vi ću za tri uza stop-
ne ti tu le na br du. 

Za fer-plej su na gra đe ni Lju bo Bog-
da no vić i Mir ko Vu ja čić. Na gra đe ni su i 
mo to kro se ri Bu duć no sti za uspje he na me đu-
na rod noj sce ni - Vik tor Iva no vić za osvo je-

no dru go mje sto u Is toč no-evrop skom šam pi o na tu, Jo vi ca Per ko vi ća za tre će a Ne boj ša 
Mi la no vić za uče šće.

NA GRA ĐE NI - KUP DO 1000 KU BI KA: 1. Pe tar Adžić (Kil kas), 2. Alek san-
dar Man dić (Kil kas), 3. Ra do van Mi la ko vić (Crm ni ca); 1150 N: 1. Dra žen Ra du lo vić 

Dragan Milić najbolji u kategoriji 1.
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(Crm ni ca), 2. Bo ri vo je Ki li bar da (Kil-
kas), 3. Mi loš Bo ja no vić (Bu duć nost); 
1150 A: 1. Žar ko Uze lac (Bu duć nost), 2. 
Ne nad Ba ni će vić (Bla žo Smi lja nić), 3. 
Bo jan Vuk če vić (Bu duć nost); 1400 N: 1. 
Mir ko Vu ja čić (Crm ni ca), 2. Mi o drag Bo-
žo vić (Kil kas); 1400 A: 1. De jan Ni lo vić 
(Kil kas), 2. Ča slav Nik če vić (Kil kas), 3. 
Slav ko Mr dak (Crm ni ca); 1400 H/E1: 1. 
Lju bo mir Bog da no vić (Kil kas), 2. Vlat-
ko Br ku ljan (Bu duć nost), 3. Alen Pla ka lo 
(A.P. Sport); 1600 H/E1: 1. Fra njo Lan ger 
(Mi lo Ci co vić), 2. Ve se lin De li ba šić (Kil-
kas), 3. Mi ro slav Mi ra no vić (Bu duć nost); 

2000 N: 1. Tri po Ivo vić (Bu duć nost), 2. Laj ći Škel zen (Bu duć nost); DO 2000 A: 1. Vla-
dan Ma ša no vić (Crm ni ca), 2. Slo bo dan Šo fra nac (Crm ni ca), 3. Sr đan Pa vlo vić (Crm ni-
ca); DO 2000 H/E: 1. Ra de Ja nju še vić (Mo tor sport ma ga zin); DO 2000 ST: 1. Dan ko 
Ba krač (Bu duć nost), 2. Želj ko Ba ni će vić (Bla žo Smi lja nić), 3. Želj ko Iva no vić (Bu duć-
nost); FOR MU LA /CN: 1. Jo van Aći mić (Aći mić rej sing);

GE NE RAL NI PLA SMAN: 1. Dan ko Ba krač, 2. Jo van Aći mić, 3. Vla dan Ma-
ša no vić; GE NE RAL NI PLA SMAN KLU BO VA: 1. Crm ni ca, 2. Bu duć nost, 3. Kil kas. 

KAR TING - BEJ BI: 1. Da nil Obuk hov (Aći mić rej sing), 2. Mi loš Vuk če vić (Svi-
sla jon kar ting), 3. Mi loš Ma ša no vić (Crm ni ca), 4. Ra de Ka ra džić (Aći mić rej sing), 5. 
Ra jan Ra do njić (Mon te rej sing), 6. Ma ri ja Le ko vić (Crm ni ca), 7. Kri sti jan Bo jić (Spid), 
8. Ma ti ja Ša rić (Crm ni ca); 60 KU BI KA: 1. Mar ti na Ra do njić (Mon te rej sing); MI NI: 1. 
Lu ka Ri stov (Pod go ri ca), 2. Mi lo Ka ra džić (Aći mić rej sing), 3. Al do Ali vo dić (Aći mić 
rej sing); 100 JU NI OR: 1. Lu ka Đu ro vić (Pod go ri ca), 2. Mi lo Ka ra džić (Aći mić rej sing), 

Danko Bakrač, prvi u generalnom plasmanu

Željko Ivanović - Budućnost

Jovan Aćimić, drugoplasirani
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3. La zar Aći mić (Aći mić rej sing); 100 SE NI OR: 1. Đor đe Đu ri čić (Mon te rej sing), 2. 
De jan Ri stov (Pod go ri ca), 3. Evald - Be li Ali vo dić (Mon te rej sing); 125 SE NI OR: 1. 
Jo van Aći mić (Aći mić rej sing), 2. Jo van To ško vić (Mon te rej sing), 3. Bra ni slav Ba krač 
(Bu duć nost); 

PLA SMAN KLU BO VA: 1. Aći mić rej sing, 2. Pod go ri ca, 3. Mon te rej sing.
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CR NO GOR SKI SA VEZ AUTO-MO TO SPORT SKIH KLU BO VA 
PRO GLA SIO NAJ BO LJE AUTO MO BI LI STE U 2009. I 2010.

Naj bo lji Ba no vić, naj tro fej ni ji Mi lić

Na sve ča no sti upri li če noj u ho te lu 
„Splen did” u Be či ći ma, na ko joj bi po za-
vi dje le i naj ve će svjet ske ma ni fe sta ci je, 
Cr no gor ski sa vez auto mo to sport skih klu-
bo va je pro gla sio naj bo lje auto mo bi li ste 
Cr ne Go re na brd skim sta za ma za 2010, 
kao i naj bo lje na kru gu za 2009. go di nu. 

Pe ha re za pr va tri mje sta po kla sa-
ma na ci o nal nog šam pi o na ta na br du osvo-
ji li su - KLA SA 1: 1. Mar ko Vu jo vić (GP 
Ce ti nje), 2. Ran ko Ra le vić (Bi go vić M), 
3. Ran ko Vuk če vić (Mon te ne gro rej sing 
tim); KLA SA 2: 1. Ste van Ba no vić (Lov-
ćen), 2. Mi jo Gr gu ro vić (Bu dva MS), 3. 
Ne boj ša Bo lje vić (Lov ćen); KLA SA 3: 1. 
Pe tar Mi ha lje vić (Lov ćen), 2. Vla di mir Vu jo vić (Bu dva MS), 3. Ivan Ka pa (Lov-
ćen); KLA SA 4: 1. Si mo Ra i če vić (Lov ćen), 2. Đor đe Bo lje vić (Bu dva MS), 3. Mar-

ko Ra žna to vić (Bu dva MS); KLA SA 5: 
1. Bo ži dar Ja blan (Lov ćen), 2. Đu ro 
Ro ga no vić (Lov ćen), 3. Da ni lo Švor-
can (Bu dva MS); KLA SA 6: 1. Dra gan 
La ki će vić (Teh ni kom), 2. De jan Đu-
ri šić (Mu go ša rej sing tim), 3. Ni ko la 
Mi ja no vić (Bu dva MS); KLA SA 7: 1. 
Ra do van Vu ji sić (Teh ni kom), 2. Mi-
šo Ra žna to vić (Teh ni kom), 3. Ni ko-
la Mar ko vić (Lov ćen); KLA SA 8: 1. 
Tri po Ivo vić (Rok šped); KLA SA 9: 1. 
No vi ca Aša nin (Aša nin), 2, Ste fan Iva-
no vić (3M Ste fan), 3. Mi lan Pu po vić 
(Ve li mi ro vić); KLA SA 10: 1. Ismet Pi-
ra nić (Ono gošt), 2. Jo van Mar ti no vić 
(Lov ćen), 3. Žar ko La ga tor (Lov ćen); 
KLA SA 11: 1. Zlat ko Du bre ta (Bu dva 
MS), 2. Ran ko Ra do njić (Elek tro nik 
M), 3. Ste fan Šun dić (Elek tro nik M); 
KLA SA 12: 1. Dra go slav Mi lić; KLA-

Dragoslav - Dragan Milić pobjednik
u generalnom plasmanu

Stevan Banović proglašen za najboljeg vozača
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SA 13: 1. Fra njo Kun čer (Mla dost); 
GE NE RAL NI PLA SMAN: 1. Dra go slav Mi lić, 2. Ran ko Ra do njić, 3. Zlat ko 

Du bre ta; GE NE RAL NI PLA SMAN KLU BO VA: 1. Lov ćen 110, 2. Bu dva MS 94, 3. 
Teh ni kom 74; ŠAM PI O NAT CG 2009. NA KRU GU - KLA SA 1: 1. Ivan Vuk če vić 
(Teh ni kom); KLA SA 2: 1. Vla di mir Vu jo vić; KLA SA 3: 1. Vas ko Gr gu ro vić, 3. Tri po 
Ivo vić; KLA SA 4: 1. Mi šo Ra žna to vić (Teh ni kom), 2. Dra gan La ki će vić (Teh ni kom); 
KLA SA 5: 1. Fi lip Ni ko lić (Pod go ri ca), 2. Si mo Ra i če vić (Teh ni kom); KLA SA 6: 1. 
Mi loš Asa no vić (Pod go ri ca), 2. Go ran Asa no vić (Rok šped);

GE NE RAL NI PLA SMAN KLU BO VA: 1. Teh ni kom, 2. Pod go ri ca, 3. Bu dva. 
Po se ban pe har uru čen je i Je le ni Jan ko vić, jed noj da mi uče sni ci ovo go di šnjeg šam pi-
o na ta. 

Cen tral ni do ga đaj sve ča no sti bio je pro gla še nje naj bo ljeg i naj tro fej ni jeg vo za ča 
Cr ne Go re u 2010. Za naj bo ljeg vo za ča pro gla šen je Ste van Ba no vić, član Lov će na, ko ji 
je po bi je dio u svih šest tr ka kla se 2 - 1150 N, obo riv ši pri to me re kor de svih sta za u svo-
joj kla si. Ve li ki pe har na mi je njen naj tro fej ni jem vo za ču go di ne pri pao je auto mo bi li sti 
Rok špe da Dra go sla vu Mi li ću, šam pi o nu Cr ne Go re i Cen tral no e vrop ske zo ne u kla si 
E1 i ge ne ral nom pla sma nu, ko ji je u 12 ovo go di šnjih tr ka tri jum fo vao u čak 11, dok je 
jed nom bio dru gi.

Na sve ča no sti če tvo ri ci maj sto ra vo la na uru če no je pet zlat nih ka ci ga, pri zna nja 
ko je se do dje lju je vo za ču za tri šam pi on ske ti tu le za re dom ili pet sa pre ki di ma. Si mu 
Ra i če vi ću su pri pa le dvi je zlat ne ka ci ge, po što je 2008, 2009. i 2010. osvo jio šam pi on-
ske ti tu le i na br du i na kru gu, Fra njo Kun čer i Bo ži dar Ja blan su bi li šam pi o ni po sled-
nje tri go di ne na br du, dok je Fi li pu Ni ko li ću zlat na ka ci ga pri pa la za šam pi on ske ti tu le 
osvo je ne na kru gu 2007, 2008. i 2009. Fi lip je naj mla đi osva jač zlat ne ka ci ge u Cr noj 
Go ri, a bio je i naj mla đi šam pion Ju go sla vi je u isto ri ji, po što mu je to po šlo za ru kom sa 
sa mo 17 go di na.

Jelena Janković, jedina žena vozač na šampionatu
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PRO GLA ŠE NI NAJ BO LJI AUTO MO BI LI STI
JA DRAN SKOG KU PA 2010.

Kil kas is pred Po da i Su tor ma na

U Ba ru su pro gla še ni naj bo lji auto mo-
bi li sti Ja dran skog ku pa, ko ji je u or ga ni za ci ji 
Sport skog auto mo to sa ve za Ba ra i Auto mo to 
sa ve za Cr ne Go re vo žen u gra du na To po li ci i 
Her ceg No vom. Na kon po zdrav nih ri je či Alek-
san dra Tri fu no vi ća-Trif ke, ko ji se tom pri li-
kom za hva lio svi ma ko ji su po mo gli or ga ni za ci-
ju ovo go di šnjih tr ka, na gra de naj bo lji ma uru či li 
su pred sjed nik Od bo ra za sport u AMSCG Tri-
po Bu ki li ca, di rek tor auto tr ka Ja dran skog ku-
pa Slo bo dan Šo fra nac i pro sla vlje ni šam pion 
Dra gan Mi lić. 

NA GRA ĐE NI - do 1000 ku bi ka: 1. Pe-
tar Adžić (Kil kas, Nik šić), 2. Alek san dar Man dić (Po di, Her ceg No vi), 3. Bo ri vo je 
Ki li bar da (Kil kas); do 1200 ku bi ka: 1. Mar ko Tuj ko vić (Kil kas), 2. Igor Po po vić (Po-
di, Her ceg No vi), 3. Tri po Pi nja tić (Ti vat); do 1400 ku bi ka gru pa 1: 1. Ni had Du ra ko-
vić (Su to r man, Bar), 2. Pe ri ca Mar đo no vić (Su tor man), 3. De jan Pan to vić (Kil kas); 
do 1400 ku bi ka gru pa 2: 1. De jan Ni lo vić (Kil kas), 2. Mi o drag Bo žo vić (Kil kas), 3. 
Mi o drag Ko sać (Po di); do 1600 ku bi ka ho bi: 1. Igor Lju bi šić (Po di), 2. Želj ko Ra do-
njić (Bu duć nost, Pod go ri ca), 3. Fra njo Lan ger (Mi lo Ci co vić, Nik šić); do 2000 ku bi ka 
pred nja vu ča: 1. Ne nad Ra do ji čić (Po di), 2. Ismet Pi ra nić (La li Ko merc, Ul cinj), 3. 
Jan ko Vla ho vić (Šu ko vić, Ko la šin); do 2000 ku bi ka zad nja vu ča: 1. Jo vi ca Avra mo vić 
(Po di), 2. Alek san dar Tri fu no vić (Su tor man), 3. Pre drag Ške ro vić (Su tor man); KLU-
BO VI: 1. Kil kas, 2. Po di, 3. Su tor man.

Aleksandar Trifunović - Trifke

Dragan Milić i Andres Marko Franjo Langer
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SPORT SKI RI BO LOV

NA GRA DE SA VE ZA SPORT SKO-RI BO LOV NIH
OR GA NI ZA CI JA 

Naj bo lji La zar Vuk če vić

U svom tra di ci o nal nom iz bo ru, Tak mi čar ska ko-
mi si ja Sa ve za sport sko – ri bo lov nih or ga ni za ci ja Cr ne 
Go re je pro gla si la je naj bo lje tak mi ča re u 2010. go di ni i 
tra di ci o nal ne na gra de do di je li la na go di šnjoj Skup šti ni 
odr ža noj u Bi je lom Po lju. 

U kon ku ren ci ji se ni o ra, u di sci pli ni lov ri be udi-
com na plo vak pr vo mje sto pri pa lo je La za ru Vuk če-
vi ću, čla nu SRD Pod go ri ca, dok je naj bo lji u di sci pli ni 
fl aj - fi  šing Alek san dar Da šić iz SRD Lim iz An dri je vi-
ce, ko ji su, da pod sje ti mo bi la naj bo lji i pro šle go di ne. 
Ta ko đe, uspjeh je i ove go di ne kao i la ni po tvr dio, kao 
naj bo lji u di sci pli ni slo bod nog ri bo lo va je Mi ha i lo Jek-
nić iz SRD Ko la šin - is ta kao je pred sjed nik Skup šti ne 
Pe ro Bar jak ta re vić.

Sport sko – ri bo lov na re pre zen ta ci ja Cr ne Go re je 
na Svjet skom pr ven stvu u Špa ni ji u di sci pli ni lov udi-Aleksandar Dašić najbolji u 

disciplini fl aj-fi šing

SRK Danilovgrad - Trabucco
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com na plo vak ekip no za u ze la po sljed nje, 32. mje sto. U po je di nač noj kon ku ren ci ji Se-
nad Mu ja ho džić je u is toj di sci pli ni osvo jio 81. mje sto. 

Sa vez sport sko-ri bo lov nih dru šta va Cr ne Go re ima 25 čla ni ca sa oko 5.000 ri-
bo lo va ca sa do zvo la ma. Pre ma ri je či ma pred sjed ni ka Spa sa Po po vi ća, re pre zen ta ci ja 
je uče stvo va la na Svjet skom pr ven stvu u Ho lan di ji, gdje je u kon ku ren ci ji 38 ze ma lja 
osvo ji la 30. mje sto.

Ri bo lov na re pre zen ta ci ja je na Evrop skom pr ven stvu u fl aj – fi  šin gu odr ža nom 
u BiH osvo ji la 13. mje sto od 17 uče sni ca, dok je u po je di nač noj kon ku ren ci ji Mi lo van 
Vu jo še vić za u zeo 31. mje sto od 90 tak mi ča ra ko li ko ih je na stu pi lo na ovom pr ven stvu.

-Se lek ci ja u fl aj – fi  šin gu po pr vi put je uče stvo va la na Ku pu Ja dran sko-po du nav-
skih ze ma lja ko ji je odr žan u Bi ha ću, i u kon ku ren ci ji 14 eki pa osvo ji li su še sto mje sto. 
Na Svjet skom klup skom pr ven stvu u Slo vač koj SRD Da ni lov grad osvo jio je 25. mje sto 
– is ta kao je Po po vić.
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SA VEZ ZA SPORT SKI RI BO LOV NA MO RU

Pa gar po no vo naj bo lji

Sa vez za sport ski ri bo lov na Mo ru Cr ne Go re je na sjed ni ci Uprav nog od bo ra 
odr ža noj 03. 12. 2010. go di ne iza brao naj bo lje spor ti ste i spo tr ske eki pe Sa ve za u ovoj 
go di ni.

I ove 2010. kao i pret hod ne go di ne za na bo lji klub pro gla šen je SRK Pa gar iz 
Tiv ta. 

Za naj bo ljeg se ni o ra iza bran je De jan Si jer ko vić, član KSR Ri bar iz Ba o ši ća, 
dok je naj bo lja se ni or ka Mi li ja na Ma ti ja še vić iz KSR Iga lo. Pri zna nje za naj bo lju se-
ni or sku eki pu pri pa lo je KSR Ri bar iz Ba o ši ća.

Naj bo lji u kon ku ren ci ji ju ni o ra je Ni ko la Star če vić iz SRK Pa gar iz Tiv ta, dok 
je eki pa Bi je la 2 pro gla še na za naj bo lju.

SRK Pagar
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STRE LJA ŠTVO

NA GRA ĐE NI NAJ BO LJI STRI JEL CI

La u re a ti Ša ra no vić i Mr ka jić

Stre ljač ki sa vez Cr ne Go re pro gla sio je naj-
bo lje stri jel ce u 2010. go di ni, a pri zna nja su pri-
pa la Ni ko li Ša ra no vi ću i Dra ga nu Mr ka ji ću. 
Ša ra no vić je do bio na gra du kao naj bo lji u ga đa-
nju stan dard nim va zdu žnim oruž jem, a Mr ka jić 
kao naj u spje šni ji u di sci pli na TRAP (le te će me te). 
Njih dvo ji ca bi će i naj ve će uzda ni ce cr no gor skog 
stre lja štva za pla sman na Olim pij ske igre 2012. u 
Lon do nu.

Po red po me nu tih se ni o ra, pri zna nja su na 
pro god noj sve ča no sti u Stre ljač kom sa ve zu uru če-
na i naj bo ljim tak mi ča ri ma u ju ni or skoj kon ku ren-
ci ji. Na gra de su do bi li Mir ja na Ra do vić – na ci o-
nal ni re kord u di ci pli ni stan dard na va zdu šna pu ška 
– se ni or ke i ju ni or ke Ste fan Ča đe no vić – na ci o-
nal ni re kord u di sci pli ni va zdu šni pi štolj – ju ni o ri.. 

Pri zna nja i na gra de tak mi ča ri ma je uru čio vi ce ad mi ral Dra gan Sa mar džić, pred-
sjed nik Stre ljač kog sa ve za Cr ne Go re i na čel nik Ge ne ral šta ba Voj ske Cr ne Go re.

Nikola Šaranović, najbolji strijelac
standardnim vazdušnim oružjem

Najbolji strijelci SSCG Nikola Šaranović i Dragan Mrkajić sa predsjednikom 
admiralom Draganom Samardžićem
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Nagrađeni takmičari Streljačkog saveza Crne Gore
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BI CI KLI ZAM

BI CI KLI STIČ KI SA VEZ NA GRA DIO NAJ BO LJE

Pri zna nja za Ci klo mont

Bi ci kli stič ki sa vez Cr ne Go re je na pri god noj sve ča no sti u Sa li SO Bi je lo Po lje 
uru čio pla ke te i pe ha re naj bo ljim tak mi ča ri ma BK Ci klo mont. Pre ma od lu ci Bi ci kli stič-
kog sa ve za Cr ne Go re ti tu la naj bo ljeg klu ba pri pa la je Ci klo mon tu, dok je za naj u spje-
šni ji i naj ma sov ni ji klub pro gla šen Nik bajk iz Nik ši ća.

Bran ko Haj du ko vić, pred sjed nik BSCG re kao je, da je u 2010. go di ni Ci klo-
mont osvo jio 105 me da lja, od če ga 50 zlat nih. Na me đu na rod nim tak mi če nji ma ovaj 
klub je osvo jio 20 me da lja, dok je Di no Ra mo vić, ko ji je ina če, pro šle go di ne pro gla šen 
za naj bo ljeg spor ti stu na tri me đu na rod na tak mi če nja osvo jio 5 zlat nih me da lja. 

Po red Ra mo vi ća pe ha re za po stig nu te re zul ta te do bi li su: Uroš Ve lič ko vić, Emir 
Ra mo vić, Ar min Mu lić, Edin Idri zo vić, Mla den Bu ba nja, Mu a mer Sal ko vić i De-
mir Mu lić.

Sa dodjele priznanja BSCG
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Dino Ramović, osvojio 5 medalja
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TE NIS

TE NI SKI SA VEZ CR NE GO RE IZA BRAO NAJ U SPJE ŠNI JE

U zna ku To ši ća i Ko vi ni će ve

Dan ka Ko vi nić i Go ran To šić, pr vi re ke ti Cr ne Go re, pre ma oče ki va nju, naj bo lji 
su te ni se ri u 2010. go di ni, u iz bo ru Te ni skog sa ve za. To šić je u mi nu loj se zo ni imao ne ko-
li ko za pa že nih na stu pa, a naj bo lji re zul tat ostva rio je u Brč kom, gdje se oki tio ti tu lom, dok 
je i bio če tvrt fi  na li sta u Ka za nju, dok je na stup na Austra lian ope nu za vr šio u dru gom ko lu 
kva li fi  ka ci ja. 

Dan ka Ko vi nić je naj bo lje ran gi ra na cr no gor ska te ni ser ka, a na ovo go di šnjem ju ni-
or skom Otvo re nom pr ven stvu Austra li je u po je di nač noj kon ku ren ci ji je sti gla do če tvrt fi  na-
la, dok je u du blu, u pa ru sa Slo ven kom Na stjom Ko lar, is pa la u dru gom ko lu. 

Pri je tur ni ra u Mel bur nu, Dan ka se na la zi la na 20. mje stu na ITF rang li sti naj bo ljih 
ju ni or ki, dok je na WTA li sti naj bo ljih te ni ser ki svi je ta za u zi ma la 687. mje sto. Od po ne djelj-
ka, ka da bu du ob ja vlje ne no ve li ste, Ko vi ni će vu oče ku je na pre dak na obje rang li ste. 

Na gra de su do bi li i Lju bo mir Če le bić, dr žav ni prvak u se ni or skoj kon ku ren ci ji, te 
Da ni jel Da ni lo vić, za ostva re ne re zul ta te u Dej vis kup re pre zen ta ci ji.

Bel vi iz Ul ci nja je iza bran za naj bo lji klub u pro šloj go di ni, naj bo lji sport ski rad nik 
je Dra go ljub Pa vi će vić, a tre ner Sr đan Mi lu no vić, a Vu ka šin An dri ja še vić te ni ski su di ja.

TSCG pro gla sio je naj bo lje u ka te go ri ja ma do de set, 12, 14, 16 i 18 go di na, a pri zna-
nja su pri mi li: Mi ro Mir ko vić (TK Fi miks), Go ri ca Ćo rić (TK Bar), Mak sim Mić ko vić 
(TK Nik šić), Mi li ca Gru bač (TK Iga lo), De jan Ko vač (TK Ti vat), Iva na Klać (TK Bu-

Danka Kovinić, najbolja teniserka Goran Tošić, najbolji teniser
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dvan ska ri vi je ra), Pa vle Ro gan (TK Emi nent), Vla di ca Ba bić (TK Emi nent), Igor Sa ve ljić 
(TK Emi nent) i Zor ka La bo vić (TK Iga lo).

Za po se ban do pri nos raz vo ju te ni skog spor ta na gra đe ni su TK Emi nent iz Pod go ri ce, 
TK Eli te iz Bi je log Po lja za po se ban do pri nos raz vo ju te ni sa na sje ve ru Cr ne Go re, TK SBS 
iz Her ceg No vog za uspje šnu or ga ni za ci ju se ri je tur ni ra Mi mo za, Ve te ran ska or ga ni za ci ja, 
te Pre drag-Pe đa Mi tro vić za do pri nos una pre đe nju te ni skog spor ta. 

Na gra đe ni su i per spek tiv ni spor ti sti: Ivan Sa ve ljić (TK Emi nent), Ma ti ja Bu la to vić 
(TK Vi ner), Re zart Cun gu (TK Bel vi), Ste fan Ra de no vić (TK Ko tor), Ni na Ka le zić (TK 
La zi ne), Ta ma ra Sta nić (TK Bu dva) i Iva na Mi lo vić (TK Mon te ne gro).
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ŠAH

U AN KE TI CEN TRA ZA RAZ VOJ ŠA HA DI JA GO NA LE

Dra gi ša Bla go je vić, naj bo lji ša hi sta

Pre ma an ke ti ko ju je to kom de cem-
bra na svom saj tu or ga ni zo vao Cen tar za 
raz voj ša ha ,,Di ja go na le“ naj bo lja ša hist-
ki nja u 2010. go di ni je Ti ja na Bla go je-
vić, naj bo lji ša hi sta Dra gi ša Bla go je vić, a 
naj bo lji or ga ni za tor ša hov skih de ša va nja 
u Cr noj Go ri Rad mi la Mi lo še vić.

U kon ku ren ci ji pet pred lo že nih ša-
hist ki nja naj vi še gla so va (127) po sje ti o ca 
saj ta do bi la je Ti ja na Bla go je vić, dru ga je 
ve le maj stor Jo va na Vo ji no vić sa 95 gla so-
va, tre ća FI DE maj stor Alek san dra Mi-
lo vić sa 89 gla so va, če tvr ta FI DE maj stor 
Li di ja Bla go je vić sa 57 gla so va i pe ta Bran ka Vu ja čić sa 26 gla so va.

Me đu ša hi sti ma naj vi še gla so va (288) do bio je ve le maj tor Dra gi ša Bla go je vić, 
dru gi je in ter maj stor Bla žo Ka le zić sa 277 gla so va, tre ći ve le maj stor Ni ko la Đu kić sa 
67 gla so va, če tvr ti ve le maj stor Mi lan Dra ško sa 41-im gla som i pe ti, ve le maj tor Dra-
gan Ko sić sa 18 gla so va. 

Ubje dlji vo naj vi še gla so va (1104) u ka te go ri ji naj bo lji or ga ni za tor ša hov skih de-
ša va nja do bi la je Rad mi la Mi lo še vić, dru gi je Mi šo Pri jo vić (703 gla sa), tre ći Bo ro 
Mi lja nić ( 98 gla so va), če tvr ti, Dra gan Le kić (69 gla so va), i pe ti Zo ran Ra do še vić sa 
do bi je nih 27 gla so va.

Cr no gor ski ša hi sti ima li su uspje šne na stu pe u 2010. go di ni. Na Bal kan skom 
pr ven stvu za se ni o re odr ža nom u Sr bi ji 
Dra gi ša Bla go je vić je osvo jio dru go, a 
Mi lan Dra ško pe to mje sto. Na Bal kan-
skom pr ven stvu za tak mi ča re do 16 go-
di na odr ža nom u Ru mu ni ji mu ški tim 1. 
u sa sta vu (Pe ču ri ca, Ki sić, Man dić i To-
šić), osvo jio je še sto mje sto. Dru ga eki pa, 
ili tim 2. ko ji su či ni li (Ra do nić, Kr sto-
ni je vić, Lu kić i Kne že vić), bio je sed mi, 
kao i re pre zen ta ci ja dje voj či ca (Ba čić, 
Bla go je vić, Aja no vić i Vu ka nić).

Dragiša Blagojević

Radmila Milošević, najbolji organizator 
šahovskih dešavanja
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Blažo Kalezić

Sa šahovskog prvenstva 2010.

Milan Draško

Nikola Đukić

Dragan Kosić
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UDRU ŽE NJE SPORT SKE ME DI CI NE CR NE GO RE

Pri zna nja lje ka ri ma

Uprav ni od bor Udru že nja sport ske 
me di ci ne Cr ne Go re, su mi ra ju ći re zul ta te 
u 2010. go di ni na pla nu bo lje zdrav stve ne 
za šti te spor ti sta i raz vo ju sport ske me di-
ci ne do ni je li su od lu ku o do dje li na gra da 
za slu žnim lje ka ri ma. 

Pri zna nja su do di je lje na dr Ili ji 
Aša ni nu, lje ka ru fud bal ske re pre zen ta ci-
je Cr ne Go re, Vo ji sla vu Mi nju Bu lu tu, 
di plo mi ra nom fi  zi o te ra pe u tu iz In sti tu ta 
”Si mo Mi lo še vić” u Iga lu, Ve se li nu Mi-
ćo vi ću, pred sjed ni ku Fit nes sa ve za Cr-
ne Go re i Va si li ju Vlat ku Sti je po vi ću, 
auto ru knji ge ”Tre ning is hra na i pre pa ra ti 
za vr hun sku for mu”, i CD-a o do pin gu u 
spor tu ”Vo dič za spor ti ste”.

Za do ga đaj go di ne pro gla šen je Pr vi Fe sti val zdra vlja i zdra vih sti lo va ži vo ta, ko ji 
je u ju nu odr žan u Del ta si ti ju, re kao je pred sjed nik Udru že nja sport ske me di ci ne Cr ne 
Go re dr Sa šen ko Će ra nić.

Dr Ilija Ašanin

Ćlanovi Udruženja sportske medicine Crne Gore Vasilije Stijepović i Vojislav Bulut
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BI RA LI SU PO OP ŠTI NA MA

GLAV NI GRAD POD GO RI CA

Go ran Ra do njić po dru gi put 

Po dru gi put za re dom kik bok ser 
Go ran Ra do njić iza bran je za naj bo-
ljeg spor ti stu Pod go ri ce u 2010. go di ni, 
u iz bo ru Sa vje ta Se kre ta ri ja ta za kul tu ru 
i sport Glav nog gra da. On je u go di ni na 
iz ma ku osvo jio ti tu lu ama ter skog pr va ka 
Evro pe u di sci pli ni lou kik.

- Za do vo ljan sam što sam dru gu 
go di nu uza stop no naj bo lji spor ti sta svog 
gra da. To je san sva kog spor ti ste. Pri zna-
nja su sa tis fak ci ja za ulo že ni rad i mo tiv 
vi še da na sta vim da lje, re kao je Go ran 
Ra do njić, ko me je na sve ča no sti u ho te lu 
Cr na Go ra pri zna nje uru čio gra do na čel nik 
Pod go ri ce Mi o mir Mu go ša.

U svom po zdrav nom obra ća nju 
gra do na čel nik Pod go ri ce je is ta kao da se 
u Glav nom gra du do sta pa žnje po kla nja 
spor tu.

- Pod go ri ca je grad mla do sti i 
spor ta, a u Cr noj Go ri od u vi jek je sport, 
sport ska re kre a ci ja i uop šte fi  zič ka kul tu ra 
ne što če mu se po kla nja pu na pa žnja. Naš 
grad je na dam se i do sa da bio, a u bu duć-
no sti si gur no, pre po zna tljiv kao ra sad nik 
vr hun skih spor ti sta, re kao je gra do na čel nik Mu go ša.

Na ovoj sve ča no sti uru če na su i osta la tra di ci o nal na, go di šnja pri zna nja Se kre ta-
ri ja ta za sport Glav nog gra da. Naj u spje šni ji sport ski ko lek tiv je žen ski ru ko met ni klub 
Bu duć nost, ko jem je pri zna nje uru čio Dra gan Mi jaj lo vić, za mje nik gra do na čel ni ka 
Pod go ri ce. 

Per spek tiv ni spor ti sti Pod go ri ce za 2010. go di nu su ko šar kaš Ni ko la Iva no vić, 
te ni ser ka Vla di ca Ba bić, gol man ru ko met ne re pre zen ta ci je Cr ne Go re Ma ri na Vuk če-
vić i ka ra ti sta Sr đan Vu ko vić. Nji ma je pri zna nja uru čio Mi o mir M. Mu go ša, ko me sar 
KSCG i član Sa vje ta Se kre ta ri ja ta za kul tu ru i sport. 

Za po se ban do pri nos u raz vo ju škol skog spor ta pri zna nja su do di je lje na pro fe so-
ri ma Mil ki Po po vić iz OŠ „Mar ko Mi lja nov” i Mi lo šu Adži ću iz Za vo da za in va lid nu 
dje cu i omla di nu, ko ji ma je pri zna nje uru čio po zna ti sport ski rad nik Mi o drag Vu ko vić.

Goran Radonjić najbolji sportista Podgorice
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Za naj u spje šni jeg tre ne ra pro gla šen je šef struč nog šta ba Bu duć no sti i se lek tor 
re pre zen ta ci je Dra gan Adžić.

- Naj va žni je je da na sta vi mo na ovom pu tu. No va go di na u spor tu ne zna či no vi 
po če tak, već na sta vak se zo ne u ko joj ima mo pu no oba ve za klup skih i re pre zen ta tiv nih. 
Na dam se da će 2011. go di na bi ti još uspje šni ja i tro fej ni ja i da će mo kao i ove bi ti za-
do volj ni re zul ta ti ma. Bi lo bi do bro da obez bi je di mo olim pij sku vi zu, a sa klu bom na-
sta vi mo u za po če tom rit mu, re kao je Adžić, ko me je pri zna nje uru či la Ža na Fi li po vić, 
se kre tar za kul tu ru i sport Glav nog gra da.

Za du go go di šnji rad i iz u ze tan do pri nos u raz vo ju, or ga ni zo va nju i una pre đe nju 
spor ta Zlat ne pla ke te do di je lje ne su pro fe so ri ma Cvet ku Po po vi ću i Vo ji sla vu Gar da-
še vi ću, kao i Sve to za ru-Mi ki ju Mar ti no vi ću, vla sni ku ga le ri je „Mi ki”. Nji ma je pri-
zna nja uru čio Želj ko Vu ko vić, glav ni op štin ski ad mi ni stra tor.



LAUREATI CRNOGORSKOG SPORTA

75

HER CEG NO VI

La u re at Mi li voj Du kić

Na pri god noj sve ča no sti pod 
na zi vom Ve če šam pi o na, odr ža noj u 
her ceg nov skoj dvo ra ni „Park”, No vi 
u tra di ci o nal nom, 32. po re du iz bo ru 
Se kre ta ri jat za dru štve ne dje lat no sti 
SO Her ceg No vi i sek ci ja sport skih 
no vi na ra uru či la pri zna nja naj bo ljim 
spor ti sti ma gra da u iza bra li su naj bo-
ljeg spor ti stu i sport ski ko lek tiv gra-
da u 2010. 

Za naj bo ljeg spor ti stu Her ceg 
No vog u 2010. go di ni iza bran je Mi-
li voj Du kić, je dri li čar „Ju go la Gra-

ka li ća”, re pre zen ta ti vac Cr ne Go re i pr vi mla di je dri li čar na evrop skoj rang-li sti u kla si 
la ser ra di jal.

Na li sti de set naj u spje šni jih spor ti sta gra da pod Or je nom su: Ni ko la Ja no vić, Mi loš 
Šće pa no vić, Alek san dar Ivo vić (va ter po lo) Je le na De da jić, Ka ta ri na Đur đe vić (pli va-
nje), Je le na Vu če tić (ko šar ka), Dra gan Mr ka jić, Dra go slav Rac ko vić (stre lja štvo), Jo van 
Pe jo vić (šah). 

Naj bo lji sport ski ko lek tiv je VPK Ja dran. Naj bo lji spor ti sta u ino stran stvu je ko-
šar ka ši ca Ana Da bo vić. Ti tu la spor ti ste de ce ni je za pe riod 2001-2010. je pri pa la ka pi te-

Milivoj Dukić, najbolji sportista

Vaterpolisti Jadrana, najbolji klub u Herceg Novom
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nu Ja dra na Vla di mi ru Goj ko vi ću. Za naj bo ljeg 
sport skog tre ne ra u od la ze ćoj go di ni pro gla šen je 
Mir ko Vuč ko vić (JK „Ju go le Gra ka lić”). 

Ti tu la naj bo ljeg sport skog rad ni ka u 2010. 
go di ni je pri pa la Đu ru Ma ri ću pred sjed ni ku 
VPK Ja dran. Na gra du za ži vot no dje lo do bio je 
Dra gan Čo lo vić, va ter po li sta šam pi on ske ge ne-
ra ci je Ja dra na iz 1958. i 1959. go di ne. Za za slu ge 
po stig nu te u fud ba lu i afi r ma ci ji FK Iga lo post-
hum no pri zna nje do di je li će se i An dri ji – Ko re ji 
Ga vri lo vi ću. Pro gla še na su i če ti ri per spek tiv na 
spor ti sta Her ceg No vog. To su: Dan ka Ko vi nić 

(te nis), Du šan Bog da no vić (je dre nje), Ga vril Su bo tić (va ter po lo) i Lu ka Sa vić (ko šar ka).

Nikola Janović
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KO TOR

Naj bo lji Dra ško Br gu ljan i VK Pri mo rac

U tra di ci o nal nom iz bo ru Ko mi si je za 
sport op šti ne Ko tor i sek ci je sport skih no-
vi na ra Dra ško Br gu ljan, va ter po li sta Pri-
mor ca i dr žav ni re pre zen ta ti vac Cr ne Go re 
pro gla šen je za naj bo ljeg spor ti stu Ko to ra u 
2010. go di ni. Vi ce šam pion Evro pe, Va te r po-
lo klub Pri mo rac do bio je i ove kao i mi nu le 
go di ne do bio pri zna nje za naj up sje šni ji sport-
ski ko lek tiv. 

Pred sjed nik Ko mi sje Želj ko Avra-
mo vić je ka zao, da su re fe ren ce oli če ne pri je 
sve ga u vi ce šam pi on skoj ti tu li Sta rog kon ti-
nen ta, ovaj klub po no vo iz dvo ji le za naj vi šu 

po zi ci ju, pa je od lu ka da se pro gla si za naj bo lji sport ski ko lek tiv bi la jed no gla sna.
Naj bo lji mla di spor ti sta Ko to ra je Fi lip Sa mar džić iz Ka ra te klu ba Ri san, ko ji je 

osvo jio bron za nu me da lju na Evrop skom pr ven stvu u ka det skoj kon ku ren ci ji. Za naj u-
spje šni jeg sport skog rad ni ka pro gla šen je Želj ko Apr co vić, pred sjed nik UO FK Bo kelj, 
li de ra Dru ge li ge. On je, ka ko je is tak nu to dao ve li ki do pri nos u stva ra nju in fra struk tur nih 
uslo va za kva li te ni ji rad ovog klu ba, po ko jem je Ko tor kao grad, ta ko đe, pre po zna tljiv. 

Za po stig nu te re zul ta te u ovoj go di ni pri zna nja su pri pa la tre ne ru VA Ka ta ro Mir-
ku Vi če vi ću, va ter po li sti VK Pri mor ca Ada mu Štajn me cu, fud ba le ru Bo ke lja De ja nu 
Pr ži ci i čla nu Džu do klu ba Ko tor Da ni lu To do ro vi ću. 

Za re zul ta te po stig nu te u 2010. go di ni spe ci jal na pri zna nja su 27. de cem bra uru-
če na tre ne ru Dži ju dži cu klu ba So ko Oli ve ri Si mo vić, fud ba le ru OFK Gr balj Bra ni sla-
vu Jan ko vi ću, teh nič kom di rek to ru Pri mor ca Ve dra nu Mi lo še vi ću i ko šar ka ši ci Gr blja 
Ma ri ji No vak.

Draško Brguljan

Mirko Vičević Adam Štajnmec
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Dobitnici priznanja sa gradonačelnicom Majom Ćatović

VK Primorac najbolji sportski kolektiv
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NIK ŠIĆ

Sve po ča sti za Da ni la Lu či ća

Se kre ta ri jat za sport SO Nik šić 
i sport ski no vi na ri iz gra da pod Tre-
bje som od lu či li su da zva nje naj bo ljeg 
spor ti ste Nik ši ća u 2010. go di ni po ne se 
ka ra ti sta Da ni lo Lu čić, pr vak Evro pe 
u kon ku ren ci ji mla đih se ni o ra, osva jač 
me di te ran ske me da lje i tre će pla si ra ni 
se ni or na pr ven stvu Bal ka na.

Osim Lu či ća, me đu de set naj-
bo ljih spor ti sta gra da na šli su se i Sla-
đa na Pe ru no vić (atle ti ka), Bo ško 
Dra ško vić (boks), An đe la Go ra no vić 
(ru ko met), Ni ko la Đo ko vić (ko šar ka), 
Dra gi ša Bla go je vić (šah), Ta ma ra 
Đur đe vac (džu do), Bo jan Ko sić (ski-
ja nje), An đe la Ma lo vić (te nis) i Igor 
Go lo vić (rva nje). 

Naj u spje šni ja sport ska or ga ni-
za ci ja je Pla ni nar sko-smu čar ski klub 
Ja vo rak, naj bo lji tre ner Dra go Mu sić 
(atle ti ka), naj bo lji sport ski rad nik Mir-
ko Ba le tić (ko šar ka), a naj bo lji pe da-
gog fi  zič ke kul tu re De san ka Apr co vić 
(OŠ “Ol ga Go lo vić”). 

Danilo Lučić najbolji sportista Nikšića sa 
gradonačelnikom Radojičićem

Najbolji sportisti Nikšića
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Anđela Goranović rukometašica Nikšića

Nagrađeni sportisti: Drago Musić, Danilo Lučić, Tamara Đurđevac
i Slađana Perunović
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Naj bo lji re kre a ti vac u 2010. go di ni bio je Ran ko Pe ro vić, a epi tet naj bo ljeg sport-
skog no vi na ra pri pao je Sne ža ni Kri vo ka pić (RTV Nik šić), dok je po seb no pri zna nje 
do bio fo to re por ter Are ne Želj ko Ša pu rić.
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BU DVA

Pri zna nje Lu ki Pe jo vi ću

U tra di ci o nal noj an ke ti Ra dio Bu dve ko ja se or ga ni zu je pod po kro vi telj stvom 
Op šti ne Bu dva, sport ski rad ni ci i no vi na ri iza bra li su naj bo lje spor ti ste. Ti tu la naj bo ljeg 
spor ti ste ubje dlji vo je pri pa la Lu ki Pe jo vi ću, fud ba le ru Mo gre na i re pre zen ta tiv cu Cr ne 
Go re.

Na li sti naj bo ljih 12 spor ti sta su: Lu ka Rot ko vić, Vla di mir Glu šče vić, Mar-
ko Ćet ko vić i Pe tar Gr bić (fud bal), Mi lan Ju ri šić (od boj ka), Igor Ku njić (ko šar ka), 
Mi lan Ti čić i De nis Še fi k (va ter po lo), Mar ko Dap če vić (ru ko met), Bog dan Đu ro vić 
(bo ća nje), Ste fan Vu ko tić (džiu-dži cu) i Iva na Klać (te nis).

Za naj bo lji sport ski klub pri zna nje je pri pa lo FK Mo gren. Za naj bo ljeg tre ne ra 
pro gla šen je stra teg ru ko me ta ša Bra ni mir – Bra no Bo žo vić, a naj bo lji sport ski rad nik 
Ili ja Ra đe no vić, sport ski di rek tor FK Mo gren. Naj bo lji mla di spor ti sta je Lu ka Đor đe-
vić fud ba ler Mo gre na i re pre zen ta ti vac Cr ne Go re, a spe ci jal na na gra da pri pa la je Đu ru 
Mar ko vi ću, do a je nu bo ća nja.

Luka Pejović, najbolji sportista Budve

Denis Šefi k Vladimir Gluščević

Petar Grbić, među 12 najboljih
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BAR

Ma ri ja Vu ko vić naj bo lja

Ma ri ja Vu ko vić, ju ni or ska 
svjet ska re kor der ka u sko ku uvis, naj-
bo lji spor ti sta i atle ti čar Cr ne Go re u 
2010, pro gla še na je za naj bo ljeg spor-
ti stu Ba ra u 2010. go di ni. Pri zna nje 
za naj bo lji sport ski ko lek tiv pri pa lo 
je eki pi Žen skog od boj ka škog klu ba 
Ga leb. Vu ko vi će va je po red pe ha ra 
do bi la i nov ča nu na gra du od 500 eura, 
a ŽOK Ga leb po red pe ha ra i 1.000 
eura.

Op štin ska ko mi si ja za iz bor 
naj bo ljih spor ti sta iza bra la je osam 
per spek tiv nih spor ti sta gra da: Mo na 

Či čić (ŽOK Ga leb), Me li sa Ce no vić ( ŽOK Lu ka Bar), Jo va na Bar jak ta ro vić (AK 
Mor nar), La zar La lo še vić (FK Mor nar), Ni ko la Nik pa lje vić (Ka ra te klub Bar), Mi-
li ja Mi ko vić (KK Mor nar), Mi li ca Pur li ja (AK 13. jul Vir pa zar) i Ri sto Vu ja čić (RK 
Mor nar).

Naj bo ljim spor ti sti ma pe ha re i 
nov ča ne na gra de uru čio je gra do na čel-
nik Ba ra Žar ko Pa vi će vić. Obra ća ju ći se 
spor ti sti ma, pred sjed nik Op šti ne je ka zao 
da je za do vo ljan sport skim ostva re nji ma i 
na gla sio da Bar da nas ima či me da se po-
no si:

- Ima mo svjet sku šam pi on ku i naj-
bo ljeg spor ti stu Cr ne Go re, Ma ri ju Vu-
ko vić, eki pu ko ja je osvo ji la du plu kru nu 
i broj ne mla de spor ti ste pred ko ji ma je 
iz van red na per spek ti va. Op šti na Bar će 
i da lje ra di ti na to me da stvo ri što bo lje 
uslo ve za ba vlje nje spor tom, pri je sve ga 
po bolj ša va ju ći sport sku in fra struk tu ru. U 
okvi ru svo jih mo guć no sti na sta vi će mo da 
po ma že mo i elit ni i ma sov ni sport, jer že-
li mo da osta ne mo pre po zna tlji vi kao grad 
mla dih i grad spor ta – is ta kao je Žar ko 
Pa vi će vić, gra do na čel nik Ba ra.

Marija Vuković najbolji sportista Bara u 2010. 
sa gradonačelnikom Žarkom Pavićevićem

Najbolji sportisti Bara
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Najbolji sportski kolektiv ŽOK Galeb
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PRI JE STO NI CA CE TI NJE

Mi li ca Dre cun naj bo lja 

U tra di ci o nal nom iz bo ru Se kre ta ri ja ta za op štu upra vu i dru štve ne dje lat no sti i sport-
skih klu bo va i or ga ni za ci ja Ce ti nja Mi li ca Dre cun, čla ni ca džu do klu ba Cr no go rac pro gla še-
na je za naj bo ljeg spor ti stu u 2010. go di ni. Pri zna nje za Naj bo lji spor ti ski ko lek tiv pri pa lo je 
Ko šar ka škom klu bu Lov ćen.

Igor Mar ko vić, član fud bal skog klu ba Ce ti nje iza bran je za naj bo ljeg mla dog spor-
ti stu. Naj bo lji tre ner je Mi o drag Ka di ja, iz Ko šar ka škog klu ba Lov ćen, dok je za naj bo ljeg 
sport skog rad ni ka pro gla šen Da ni lo Bra jo vić, član bi li jar klu ba Bi ljar da. 

Na gra de je uz pri su stvo ve li kog bro ja sport skih rad ni ka, na pri god noj sve ča no sti, u 
Kra ljev skom po zo ri štu „Zet ski dom“ uru čio gra do na čel nik Ce ti nja Alek san dar Bog da no vić.

Od lu ku o do dje li pri zna nja iz obla sti spor ta za 2010. go di nu na ini ci ja ti vu Se kre ta ri ja ta 
za op štu upra vu i dru štve ne dje lat no sti, a na pred log sport skih klu bo va i or ga ni za ci ja iz pri je-
sto ni ce, do nio je gra do na čel nik Ce ti nja Alek san dar Bog da no vić. 

Od po zva nih 29 sport skih or ga ni za ci ja sa te ri to ri je Pri je sto ni ce Ce ti nje, 25 sport skih 
or ga ni za ci ja je do sta vi lo svo je pred lo ge za iz bor naj bo ljih iz obla sti spor ta za 2010. go di nu, i 
to po ka te go ri ja ma: naj bo lji sport ski ko lek tiv, naj bo lji spor ti sta, naj bo lji mla di spor ti sta, naj-
bo lji sport ski tre ner, naj bo lji sport ski rad nik. 

U svom obra ća nju naj bo ljim spor ti sti ma i sport skim rad ni ci ma, gra do na čel nik Bog da-
no vić je is ta kao da su spor ti sti, ostva ru ju ći re zul ta te vri jed ne di vlje nja i po što va nja, naj bo lji 
pro mo te ri Ce ti nja i Cr na Go re i da će Pri je sto ni ca Ce ti nje pru ži ti is kre nu po dr šku do stoj nu po-
stig nu tih re zul ta ta i pro mo ci je ko ju na gra đe ni spor ti sti i sport ski rad ni ci pru ža ju svom gra du.

Najbolji sportisti Cetinja sa gradonačelnikom Bogdanovićem
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BI JE LO PO LJE

Pri zna nje Ja smi ni Bi go vić

Ko šar ka ši ca Je din stva Ja smi na Bi go vić 
naj bo lji je spor ti sta Bi je log Po lja u 2010. go-
di ni, od lu či lo je Udru že nje sport skih no vi na ra 
Bi je log Po lja u sa rad nji sa Cen trom za sport i 
re kre a ci ju. La ska va ti tu la naj bo ljeg sport skog 
ko lek ti va pri pa la je ŽKK Je din stvo ko ji je u do-
ma ćem šam pi o na tu osvo jio du plu kru nu, a uče-
snik je NLB li ge. 

Naj per spek tiv ni ji spor ti sti su El din Si ja-
rić, član bok ser skog klu ba Bi je lo Po lje i Di no 
Ra mo vić, tak mi čar bi ci kli stič kog klu ba Ci klo-
mont.

- Ni je sam oče ki va la pri zna nje i zbog to-
ga mi je ono još dra že. To je još jed na oba ve za vi še i tru di ću se da oprav dam zva nje naj-
bo ljeg u gra du – ka za la je Bi go vić.

- Ove go di ne kao i pret hod ne, od lu či li smo se da su zi mo iz bor naj bo ljih spor ti sta, 
s ob zi rom na tro, da ni je bi lo mno go za vid nih re zul ta ta. Za to aper lu je mo na sve sport ske 
rad ni ke, da u slje de ćoj go di ni, za jed nič kim sna ga ma, sport u Bi je lom Po lju po dig ne mo 
na znat no ve ći ni vo, i u tom slu ča ju vra ti će mo se na sta ri na čin iz bo ra ka da smo bi ra li 
de set naj bo ljih – ka zao je Mi lo van No vo vić, pred sjed nik Udru že nja sport skih no vi na ra 
Bi je log Po lja.

Jasmina Bigović

ŽKK Jedinstvo
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BE RA NE

Atle ti čar Dra go je Raj ko vić naj bo lji

Za naj bo ljeg spor ti stu Be ra na u 2010. go di ni pro gla šen je Dra go je Raj ko vić (AK 
Lim), od lu čio je dva de se to čla ni ži ri ko ji su či ni li pred stav ni ci svih klu bo va, a u tra di ci o-
nal nom iz bo ru Sa ve za spor to va ovog gra da, a pod po kro vi telj stvom Op šti ne. 

Osta lih de vet spor ti sta, ko ji rav no prav no di je le dru go mje sto: Ni ko la To mo vić 
(FK Be ra ne), Mi le na Ve ljić (Ris), Ro bert Adro vić (Pan ter), Ni ko la Vu jo še vić (KK 
Lim), Mi li ca Đu kić (ŽRK Obu ća Mi nja), Slo bo dan Zo njić (RK Be ra ne), Ni ko la Bo-
ji čić (BK Rad nič ki), Dar ko Do bra ši no vić (BK Rad nič ki) i Ste fan Oba do vić (Pan ter).

Ko mi si ja je za naj u spje šni ji sport ski klub u 2010. go di ni pro gla si la Klub bo ri lač-
kih vje šti na “Ris”, naj u spje šni ji tre ner je Bra no Šće kić (STK Bu di mlja), a za naj bo ljeg 
sport skog rad ni ka Ra do ji cu Klja ji ća.

Di plo me, pe ha re i skrom ne nov ča ne na gra de, na gra đe ni ma je uru čio Pred sjed-
nik op šti ne, Vu ka Go lu bo vić. Obra ća ju ći se na gra đe nim spor ti sti ma i psvim pri sut nim, 
pred sjed nik Go lu bo vić je pod sje tio da je 2010. go di ne bi la fi  nan sij ski te ška, ali da Op šti-
na ni je za bo ra vi la sport i, ka ko je na gla sio, naj u spje šni je be ran ske am ba sa do re.

-I u fi  nan sij ski te škoj go di ni, po ma ga li smo raz voj spor ta, a to će mo, na dam se, 
još kva li tet ni je i bo lje či ni ti u na red noj i na red nim go di na ma. Spor ti sti i sport ski ko lek-
ti vi, svo jim ra dom i po na ša njem su to za slu ži li, a po seb no što je u po je di nim sport skim 

Predsjednik Opštine Berane Vuka Golubović dodjeljuje priznanja najboljima
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ko lek ti vi ma za po če ta smje na ge ne ra ci ja, što zna či da na ši mla di spor ti sti, svo jim sr cem, 
že ljom i ta len tom pro no se sla vu be ran skog spor ta i kom plet ne na še op šti ne – ka zao je, 
iz me đu osta log, pred sjed nik Go lu bo vić.

Najbolji sportisti Berana

Budo klub Ris, najuspješniji kolektiv
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TI VAT

Pri zna nje Mi ro sla vu Pet ko vi ću i ku gla ši ma

Po 15. put za re dom Ra dio Ti vat i sek ci ja sport-
skih no vi na ra uru či la je na gra de naj bo ljim spor ti sti ma 
gra da. Ve li ki pe har i di plo ma za naj bo ljeg spor ti stu 
Tiv ta u 2010. go di ni pri pao je bo ća ru, Mi ro sla vu Pet-
ko vić. Za naj bo lji sport ski ko lek tiv pro gla šen je Ku-
gla ški klub Mor nar. Nji ma je pri zna nja uru čio pred-
sjed nik Op šti ne Mi o drag Kan ka raš.

Go di na je pro te kla u zna ku ve li kih uspje ha 
Mi ro sla va Pet ko vi ća, čla na bo ćar skog klu ba „Br đa-
nin”. Na se ni or skom Evrop skom pr ven stvu u Tiv tu, 
Mi ro slav je u ve o ma ja koj kon ku ren ci ji osvo jio sre-
br nu me da lju, a dr žav ni je pr vak u bo ćar skim di sci-
pli na ma pa ro vi, pre ci zno iz bi ja nje, br zin sko iz bi ja nje 
i kru go vi. Ku gla ši ti vat skog Mor na ra u 2010. go di ni 
osvo ji li su ti tu lu dr žav nog pr va ka i vi ce šam pi o ni su u 
Ku pu Cr ne Go re. Pred sjed ni ka Ku gla škog sa ve za Cr-
ne Go re i Mor na ra, Ni ko lu Pe tro vi ća naj vi še je ob ra-
do va la mon ta ža no ve ku gla ne u Tiv tu. 

Po seb no pri zna nje za iz u zet ne sport ske uspje he 
pre ma od lu ci sport skih no vi na ra Tiv ta pri pa lo je bo-

ća ru Fra nu Pet ko vi ću, svjet skom omla din skom 
pr va ku. Spe ci jal na pri zna nja pri pa la su sport skim 

ri bo lov ci ma Alek san dru Jan dri ću, Ni ko li Bo ži no vi-
ću i Ni ko li Star če vi ću, pla ni na ri ma An to ni ju Ška na-
ti i Iva nu Per či nu, stre li ča ru Mi la nu Bo ro vi ću, kao i 

Miroslav Petković,
najbolji sportista Tivta

Frano Petković, svjetski omladinski prvak
u boćanju

Amela Feković među deset 
najboljih sportista
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mla dim ko šar ka ši ma Pro Ba ske ta Ste fa nu Ka sa li ci i Pe tru Ša ri ću, kjo ku šin kai ka ra ti-
sti Fi li pu De ko vi ću, se lek to ru omla din ske bo ćar ske re pre zen ta ci je, ko ji je ujed no i tre-
ner BK Br đa nin i RK Bo ka De ja nu Stjep če vi ću. Spe ci jal na pri zna nja bi će do di je lje na i 
BK Br đa nin i KK Te o do. 

Na li sti de set naj bo ljih spor ti sta Tiv ta za 2010. go di nu rav no prav no su se na šli: 
sport ski ri bo lo vac Dra go Duj mu šić, je dri li čar Ivan Štam pić, atle ti čar ka Ame la Fe ko-
vić, ku glaš Ni ki ca Kr sto vić, ša hi sta Jo van To do ro vić, džu di sta Pa vle Ko stić, ko šar kaš 
Te o da Vla di mir Osma jić, te ni ser De jan Ko vač i fud ba ler Ar se na la Dar ko Fa to vić.
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RO ŽA JE

Naj bo lji Se mir Kar do vić

Al pi ni sta Se mir Kar do vić, član PSD Haj la, ko ji se pro šle go di ne po peo na Ma-
ter horn, naj vi ši vrh švaj car skih Al pa, ko ji se na la zi na vi si ni od 4.478 me ta ra, po mi šlje-
nju pred stav ni ka sport skih ko lek ti va, naj bo lji je spor ti sta Ro ža ja za 2010. go di nu. 

Epi tet naj bo lje u kon ku ren ci ji spor tist ki nja, po ni je la je ski ja ši ca El za na Kur-
ta gić, dr žav na re pre zen ta tiv ka. Ona je iz bo ri la uče šće na Zim skoj olim pi ja di mla dih u 
Če škoj, ko ja će se odr ža ti u fe bru a ru. 

Naj u spje šni ji sport ski ko lek tiv je Ko šar ka ški 
klub Ibar, član Pr ve B li ge i je dan od kan di da ta za 
ula zak u Pr vu A li gu. Epi tet naj bo ljeg tre ne ra u pro-
šloj go di ni po nio je Alen Ka lač iz Ka ra te klu ba Haj-
la. 

Naj per spek tiv ni ji spor ti sta je Emir Nur ko vić, 
član Kik-boks klu ba Uni ver zum, a za naj per spek tiv-
ni ju spor tist ki nju je pro gla še na Abi da Nur ko vić, 
čla ni ca DžK Ibar. Pri zna nje za naj bo lju mla du tak mi-
čar ku pri pa lo je Bo ja ni Bu la to vić, od boj ka ši ci Ibra. 
Naj bo lji ro žaj ski spor ti sta u ino stran stvu je fud ba ler 
Asmir Ka je vić, ko ji igra za FK BSK iz Be o gra da. 
Po mi šlje nju pred stav ni ka sport skih ko lek ti va, po se-
ban do pri nos u raz vo ju spor ta dao je sport ski rad nik, 
Is ko Be ćo vić, tre ner Od boj ka škog klu ba Ibar.

Semir Kardović Elzana Kurtagić

Emir Nurković
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PSK Hajla Rožaje: Damir Skarep, Semir Kardović, Fevzija Kurtagić, Seid Šutović
i Zulfi kar Kurtagić
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DA NI LOV GRAD

La u re at Dra gan Abra mo vić

Pod po kro vi telj stvom SO Da ni lov gra da, sport ski no vi na ri su u tra di ci o nal noj an-
ke ti “Bi ra mo naj bo lje spor ti ste i sport ske ko lek ti ve” u 2010. Za naj bo ljeg spor ti stu pro-
gla si li di za ča te go va Dra ga na Ga ni ja Abra mo vi ća, čla na klu ba „Ko lo se um džim”

On je ina če, na do ma ćim i me đu na rod nim tak mi če nji ma u “Bendž pre su” osvo jio 
dvi je zlat ne, tri sre br ne i če ti ri bron za ne me da lje i kao osni vač klu ba “Ko lo se lum džim” 
or ga ni zo vao u ma ju pro šle go di ne pr vo in ter na ci o nal no tak mi če nje u na šoj ze mlji u ovoj 
di sci pli ni.

Za naj bo lji sport ski ko lek tiv pro gla šen je Klub ma log fud ba la CD Šop Mo cart, 
ko ji je ove go di ne osvo jio dr žav no pr ven stvo Cr ne Go re i na šu dr ža vu pred sta vljao na 
kva li fi  ka ci o nom tur ni ru Li ge šam pi o na u Fut sa lu u Sko plju. 

Po seb no pri zna nje za afi r ma ci ju spor ta u gra du na Ze ti pri pa lo je FK Iskra za pla-
sman u Dru gu cr no gor sku li gu. Naj bo lji u ra du sa mla di ma je tre ner pi o ni ra Iskre Dra-
gan Jo va no vić, a na gra da je pri pa la i per spek tiv nom spor ti sti fud ba le ru Mi lo šu Mar ko-
vi ću ko ji je ne dav no pot pi sao tro go di šnji ugo vor sa be o grad skim Par ti za nom. 

Za naj bo ljeg tre ne ra pro gla šen je Mi šo Jo vo vić ko ji već ne ko li ko go di na uspje šno 
ra di sa najm la đim ko šar ka ši ma, dok je naj bo lji mla di spor ti sta ta ko đe iz nje go vog pod-

Najbolji sportisti Danilovgrada sa gradonačelnikom Branislavom Đuranovićem
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mlat ka Fi lip Se ku lić. 
Ko šar kaš Bu duć no sti Alek sa Po po vić je pro gla šen za naj bo ljeg spor ti stu ko ji na-

stu pa za klub mi mo rod nog mje sta. 
Pri zna nje ”Pod vig go di ne” oti šlo pri pa lo je pla ni nar skom klu bu Pre kor ni ca jer su 

se nji ho vi čla no vi Bo jan Đo kić, Zo ran Ra du lo vić, Ne boj ša Ka le zić i Mar ko Po po vić 
16. ju la pro šle go di ne is pe li na naj vi ši vrh Za pad ne Evro pe Mon Blan. 

Mi je bi lo di le me ni oko iz bo ra naj bo ljeg atle ti ča ra. Ovo pri zna nje pri pa lo je Da-
nu Že gar cu iz AK Ga rač. Na gra đen je i ša hov ski tan dem iz ŠK Da ni lov grad – Talj, 
Da li bor Šće pa no vić i Mi tar Ša ra no vić za po stig nu te re zul ta te u Pr voj cr no gor skoj li gi. 
Za slu žni me di cin ski rad nik u spor tu je dr Če do mir Pa vi će vić dok je no vi nar i pu bli ci sta 
Zdrav ko Ga vri lo vić autor mo no gra fi  je „Od Iskre do Slo ge” do bio pri zna nje od svo jih 
ko le ga za afi r ma ci ju spor ta. 

- Ve li ko pri zna nje ko je je ovo ga pu ta sti glo na mo ju adre su pred sta vlja ne sa mo 
za mo ju po ro di cu i me ne ne go i sve čla no ve klu ba još ve ću oba ve zu da na sta vi mo sa ra-
dom I afi r ma ci jom spor ta i zdra vog ži vo ta u Da ni lov gra du. Uspje he ko je smo po sti za li u 
mi nu lom pe ri o du, ko li ko je sju tra tre ba da ovje ri mo na na red nim tak mi če nji ma i sa mim 
tim oprav da mo od lu ku no vi na ra – re kao je Abra mo vić.

Po seb na te ma iz bo ra bio je sta dion Bra će Ve la še vi ća na ko jem se još uvi jek ne 
igra ju zva nič ne utak mi ce. Ipak i taj pro blem, pre ma ne dav nim iz ja va ma De ja na Sa vi-
će vi ća, pred sjed ni ka FSCG, i Bra ni sla va Đu ra no vi ća, pred sjed ni ka op šti ne, tre ba lo bi 
usko ro da bu de ri je šen. Oni bi tre ba lo da ulo že oko 80.000 eura za grad nju no vih svla či-
o ni ca i tri bi ne, pa se oče ku je da u na red noj se zo ni Iskra igra na svom sta di o nu.

KMF Mocart, najbolji sportski kolektiv u 2010.
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UL CINJ

Sve po ča sti Ado vi ću

Na sa mom kra ju 2010. go di ne i Ul ci nja ni 
su u pre pu noj sa li Do ma kul tu re pro gla si li naj bo lje 
spor ti ste svog gra da. Za naj bo ljeg u 2010. go di ni 
pro gla šen je Be snik Ado vić ju ni or ski pr vak Cr ne 
Go re, vi ce šam pion Evro pe, kao i po bjed nik vi še 
me đu na rod nih tur ni ra, član Ka ra te klu ba Al bu le na.

FK Otrant je naj bo lji ko lek tiv u svom gra-
du, a KK Otrant naj bo lji se ni or ski sa stav. 

Naj bo lji sport ski rad nik Ul ci nja je Sken der 
Re dža, sport ski di rek tor FK Otrant, du go go di šnji 
sport ski rad nik, de le gat Skup šti ne FSCG, kao i Ju-
žne fud bal ske re gi je. 

Za per spek tiv nog spor ti stu pro gla šen je Re-
zart Cun gu, pi o nir ski pr vak Cr ne Go re, a član je 
TK Bel vi. Ti tu la naj bo ljeg tre ne ra u na šem naj-
ju žni jem gra du pri pa la je Sa fe tu Ka le zi ću, še fu 

struč nog šta ba FK Otrant, biv šem fud ba le ru, sa da tre ne ru sa po lo že nom A li cen com.
Pe ha re i di plo me uru či li su pred sjed nik Op šti ne Gzim Haj di na ga, pot pred sjed nik 

Na ilj Re dža i pred sjed nik Tu ri stič kog sa ve za Ul cinj Ali Re dža.

Besnik Adović

Karate klub Ulcinj
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PRO GLA ŠE NI NAJ BO LJI SPOR TI STI ZE TE

Naj bo lji Ni ko la Vu le vić

Sa vez spor to va Ze te pro gla sio je u Go-
lu bov ci ma naj bo lje spor ti ste u 2010. go di ni. 
Na sve ča no sti u KIC-u Go lu bov ci do di je lje ne 
su na gra de, a ži ri je od lu čio da tro fej naj bo ljeg 
po ne se džu di sta Ni ko la Vu le vić. On je tak mi-
čar Džu do klu ba „Mi loš Stan ko vić” pr vak je 
Cr ne Go re, bal kan ski šam pion i osva jač me da-
lja na broj nim me đu na rod nim tur ni ri ma. 

Naj bo lji ko lek tiv je Fud bal ski klub 
Ze ta, ko ji je u pro šloj go di ni iz bo rio pla sman 
u Li gu Evro pe, za u zev ši če tvr to mje sto u Cr-
no gor skoj li gi. Ka ra ti sta Brat stva Mi loš Ma-
to vić naj bo lji je mla di spor ti sta Ze te. Ma to vić 

je osvo jio 11 zlat nih i dvi je bron za ne me da lje na 
13 tur ni ra, a ka det ski je pr vak Cr ne Go re u svo joj kon ku ren ci ji. 

Go ran Do bro vić je naj bo lji tre ner u 2010. Vo de ći džu di ste svog klu ba „Mi loš 
Stan ko vić” osvo je no je oko 160 me da lja na ra znim tak mi če nji ma i tur ni ri ma. Uz to, Do-
bro vić je se lek tor ju ni or ske re pre zen ta ci je Cr ne Go re. 

Na kra ju, Sa vez spor to va Ze te pro gla sio je 15 per spek tiv nih spor ti sta za 2010. 
go di nu. To su: Đor đi je Vuk če vić, Ve li mir Vuk če vić, Fi lip Ku ku li čić (Fud bal ski klub 
Ze ta), An đe la Ma jić, Ne ma nja Ra do vić (Ko šar ka ški klub Me ga ba sket), To dor Ra do-
njić, Đo le Ko va če vić, Aco Pa vi će vić (Ko šar ka ški klub Pla va zvi je zda), Sa ša Ma raš, 
La zar Šu škav če vić, Ni ko la Sti je po vić, Je le na Ma to vić (Ka ra te klub Brat stvo), Alek-
san dra Ma ta no vić, Ana Vu le tić i Mi li ca Ra jo vić (ŽRK Ze ta Ci jev na ko merc).

Nikola Vulević

FK Zeta
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CR NO GOR SKI PLA NI NA RI OSVO JI LI PO PR VI PUT
MONT EVE REST

Nik ši ća ni na kro vu svi je ta

Sta li su Nik ši ća ni Đor đi je Vu ji čić, Dra go Vu jo vić i Mar ko Ble čić no ga ma na 
krov sve ta, ću dlji vi Mont Eve rest (8.848 me ta ra)! Ci je li svi jet je bio is pod njih. Ne ki to 
zo vu vje šti nom, hra bro šću, ne ki sre ćom….a mi smo to pre po zna li kao upor nost i ne za-
u sta vlji vu strast u po sti za nju ži vot nog ci lja. Ukro će na je pla ni na, san al pi ni sta želj nih 
naj ve ćih iza zo va, a cr no gor ska za sta va se za hva lju ju ći 

Dva pu ta su do sa da na pa da li ovaj vrh, ali ih pla ni na ni je hte la. Go re me đu zvi je-
zda ma dru štvo im je pra vio i dr De jan Če li ko vić iz Kra gu jev ca, ko ji je uz po moć šer pa sa 
us peo da se pop ne.

Ra do sna vest br zo je sti gla do Nik ši ća i Pla nin sko-smu čar sko dru štvo „Ja vo rak“. 
O pod vi gu tro ji ce pla ni na ra – Đor đi ja Vu ji či ća, Dra ga Vu jo vi ća i Mar ka Ble či ća - ko ji su 
se za jed no do mo gli naj vi še tač ke na pla ne ti, već se uve li ko pri ča. Ka ko sa zna je mo, oni 
se na vr hu zbog lo šeg vre me na ni su du go za dr ža li, ali je su do volj no da se nji ho va ime na 
upi šu zlat nim slo vi ma u isto ri ju cr no gor skog spor ta i al pi ni zma.

Ovim po du hva tom ko nač no je sta vlje na tač ka na je di nu neo stva re nu že lju Nik-
ši ća na da osvo je Mont Eve rest. Go di na ma su pa da li naj ve ći svet ski vr ho vi, ali ne i ovaj 
na Hi ma la ji ma. Ipak, tre ći po hod se po sre ćio. Us pe la je ova troj ka da ostva ri san svih 
pret hod nih ge ne ra ci ja „Ja vor ka“ ko je su se pri mi ca le na ko rak do tro na.

Veliki uspjeh nikšićkih planinara
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- Svi smo sreć ni zbog uspe ha – ka že Mi ško Ko sić, je dan od čla no va eks pe di ci je 
pla ni na ra ko ji 1996. go di ne, u pr vom po ho du, ni su us pe li da osvo je Eve rest. Do ostva re-
nja sna je fa li lo sve ga 48 me ta ra, ali ve li ko ne vre me ko je je be sne lo pre ti lo je da ugro zi 
ljud ske ži vo te.

Sa mo onaj ko ji je ose tio ću di Mont Eve re sta mo že da zna ko ji je to ose ćaj osvo ji ti 
ga, po be di ti. A sa mo hra bri to mo gu. Đo ko, Dra go i Mar ko su od pr vog da na di sa li jed-
nim plu ći ma, bi li tim i za to je nji hov uči nak sto po stot ni! Sva tro ji ca su se do mo gli vr ha. 
I Če li sva ka čast!

Nik šić ka troj ka po čet kom apri la 2010. go di ne kre nu la je na da lek i ne iz ve stan put. 
Bez pom pe su is pra će ni. Je di no je me đu nji ma i nji ho vim po ro di ca ma, kao i dru go vi ma 
iz „Ja vor ka“ ti nja lo ose ća nje da će ovog pu ta us pe ti. Ta ko se i de si lo. U Nik šić se vra-
ća ju kao he ro ji. 

Eve rest su na pa li sa se ver ne, ne pal ske stra ne. Pro šle go di ne u po ho du ih je za-
u sta vi la od lu ka ki ne skih vla sti da ne do zvo lja va ju pre laz pre ko Ti be ta, zbog na ra slih 
po li tič kih i dru gih ten zi ja u tom de lu Azi je. Od 1953. go di ne ka da su Mont Eve rest pr vi 
osvo ji li Ed mund Hi la ri iz No vog Ze lan da i šer pas Ten zing Nor gaj, na krov sve ta se 
po pe lo oko 2.100 pla ni na ra, dok ih je vi še od dve sta po gi nu lo pe nju ći se uz su ro ve i ne-
pri stu pač ne li ti ce Hi ma la ja.

Uz tro ji cu Nik ši ća na na vr hu Mont Eve re sta na šao se i dr Dra gan Če li ko vić iz 
Kra gu jev ca. Na saj tu „Eve rest 2001.“ ob ja vlje na je nje go va po ru ka: - Gle da li smo zo ru 
na vr hu. Mno go je te ško, te že od sve ga gde sam se do sad peo! Šer pas mi je po ma gao! 

Cr no gor ski pred sjed nik Fi lip Vu ja no vić od li ko vao je or de ni ma za hra brost tro-
ji cu nik šić kih pla ni na ra, Đor đi ja Vu ji či ća, Dra gu ti na Vu jo vi ća i Mar ka Ble či ća ko ji 
su 23. ma ja osvo ji li Mont Eve rest, naj ve ći svjet ski vrh. Vu ja no vić je, ka ko je sa op šte no, 
pla ni na ri ma uru čio or de ne za hra brost u ime traj nog po što va nja nji ho vog uspje ha.

Planinari Javorka: Dragutin Vujović, Đorđije Vujičić i Marko Blečić na Mont Everestu
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VK PRI MO RAC DO BIO DR ŽAV NU NA GRA DU 13. JUL

Sa mo je je dan Pri mo rac

Va ter po lo klub Pri mo rac je Tri na e sto jul sku na gra du 2010. go di ne za slu žio zbog 
iz van red nih sport skih re zul ta ta, po seb no za osvo je ni klup ski šam pi o nat Evro pe za 2009. 
go di nu. Kao pr va ci Evro pe oni su, pro sla vi li ime Cr ne Go re i po sta li do kaz da dr ža va ne 
mo ra da bu de sa mo slav na po svo joj bor be noj isto ri ji, slo bo dar skoj tra di ci ji i kul tur noj 
ba šti ni, ne go i da sport je ste ve o ma zna čaj no po lje po ko me se mo že ogle da ti sa dru gi ma.

Tim po vo dom, pri re đe no je ne za bo rav no ve če, pod mo tom “Sa mo je je dan Pri mo-
rac”, na otvo re nom pli va li štu u Ko to ru, ko tor ski klub pro sla vio je dr žav nu na gra du 13. 
jul i obi lje žio iz u zet no uspje šnu tak mi čar sku go di nu. Na tri bi na ma broj ni na vi ja či, ali i 
tu ri sti, biv ši igra či, čla no vi ru ko vod stva klu ba, pri ja te lji Pri mor ca, spon zo ri i na rav no 
ne iz bje žne “Be šti je”, ko je su i ovoj no ći dru že nja da li po se ban pe čat.

Pri mo rac je kao pr vi sport ski ko lek tiv do bio 13-jul sku na gra du, ko ja je ne dav no 
uru če na, a pro šlo go di šnji pr vak Evro pe u po sljed noj tak mi čar skoj go di ni imao je sjaj nu 
se ri ju: Kup Cr ne Go re, Su per kup Evro pe, dru go mje sto u dr žav nom pr ven stvu i fi  na le 
faj nal-fo ra Evro li ge u Na pu lju. Se ri ja za pam će nje, uspjeh za ana le klu ba, osno va nog još 
1922. go di ne. Na ba ze nu, me đu raz dra ga nim pri ja te lji ma pred sjed nik De nis Man dić, 
di rek tor Dra gan Sa mar džić, teh nič ki di rek tor Ve dran Mi lo še vić, tre ne ri Ran ko Pe ro-

VK Primorac
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vić, Vi do Lom par...
Ve li kom sla vlju ni je su mo gli pri su stvo va ti broj ni čla no vi Pri mor ca ko je je ži vot ni 

put od veo na raz ne stra ne, ali ipak po seb no su se ja vi li naj sta ri ji ži vi čla no vi Upra ve: 
90-go di šnji Bo ro Ci co vić, za tim gol man eki pe ko ja je 1959. go di ne iz bo ri la ula zak u 
Dru gu sa ve znu li gu, kao i Ba to Ra do vić iz Nje mač ke ko ji je bio u sa sta vu 1962. go di ne 
ka da je Pri mo rac po stao pr vo li gaš. Na tri bi na ma i oko ba ze na mno ga po znat ih ime na, 
svi po go ni Pri mor ca, a u broj nim se lek ci ja ma re dov no vje žba bli zu 200 pli va ča i va ter-
po li sta.

- Ovo je za i sta ve li ki tre nu tak i pri li ka da se odu ži mo na šim vjer nim na vi ja či ma 
ko ji su go di na ma uz Pri mo rac. Bi lo je za i sta div no i na sto ja će mo ova kva dru že nja or ga-
ni zo va ti I na red nih se zo na - re kao je di rek tor Pri mor ca Dra gan Sa mar džić. 

A kao što su igra či Pri mor ca po sli je za vr šnog tur ni ra u Na pu lju pri re di li do ta da 
ne za bi lje žen gest – do če ka li na vi ja če po po vrat ku iz Ita li je, i si noć je na ba ze nu bi lo 
slič no – umje sto igra ča, u ba ze nu su bi le dvi je se lek ci je na vi ja ča “Be šti ja” i nji hov me-
đu sob ni duel vo dio je in ter na ci o nal ni su di ja Jo van Kon tić, a su sret je, uz odo bra va nje 
pu bli ke, za vr šen mi ro lju bi vo 6:6. U ba ze nu su bi li kao igra či tre ne ri Ran ko Pe ro vić, 
od no sno Vi do Lom par, ali su za to na tre ner skoj klu pi bi li po pu lar ni na vi ja či, s jed ne 
stra ne Ton či Bra ci, a sa dru ge Bran ko Ni ko lić Fi sto. 

Za do bro ras po lo že nje po bri nuo se i po zna ti vo kal no in stru men tal ni sa stav Tri 
kvar ta, a za tim je po sli je eg zi bi ci o ne utak mi ce pri re đe no po slu že nje za sve - ri ba i vi no 
i ve li ka tor ta, po klon va ter po lo po ro di ce Vi če vić. Ta ko je dru že nje na vi ja ča i pri ja te lja 
Pri mor ca u pri jat nom am bi jen tu na otvo re nom ba ze nu pod sje ti lo na sta re da ne ka da se 
va ter po lo igrao na otvo re nom i ka da je ba zen u Ko to ru ste kao re no me ne sa vla di vog i 
neo svo ji vog za sve eki pe ko je su go sto va le Pri mor cu. Za to je i če sto po na vljan slo gan 
“Sa mo je je dan Pri mo rac Ko tor”.

Andrija Popović i Mario Brguljan
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MA RI JA VU KO VIĆ,
NAJ BO LJI CR NO GOR SKI SPOR TI STA 2010.

Pri zna nje u pra ve ru ke

Ma ri ja Vu ko vić je sa svim za slu že no po ni je la epi tet naj bo ljeg cr no gor skog spor-
ti ste u 2010. go di ni. Ova osam na e sto go di šnja Ce ti njan ka je, pro lje tos u da le koj Ka na di 
na naj bo lji na čin pro mo vi sa la do mo vi nu. Ostva ri la je naj ve ći uspjeh u isto ri ji Cr no gor-
ske atle ti ke osva ja njem ti tu le Svjet ske ju ni or ske šam pi on ke na 13. Svjet skom ju ni or-
skom pr ven stvu ko je je odr ža no u Mon ka to nu–Ka na da, u di sci pli ni skok u vis sa re zul-
ta tom 191 cm, što je i no vi se ni or ski i ju ni or ski re kord Cr ne Go re. Sa ovim re zul ta tom 
Ma ri ja je ostva ri la nor mu za uče šće na ju ni or skom pr ven stvu Evro pe 2011.go di ne u 
Esto ni ji (Ta lin). 

Zla to sa svjet skog ju ni or skog pr ven stva je re zul tat za pam će nje, pod vig za di vlje-
nje. Pr vi put slu ša la se cr no gor ska him na na ne kom atlet skom tak mi če nju, a zlat ni orao 
na cr ve noj po za di ni pr ko sio je ostat ku pla ne te. 

U iz bo ru Evrop ske atlet ske fe de ra ci je Ma ri ja Vu ko vić pr vi put u isto ri ji Cr no-

Marija Vuković
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gor ske atle ti ke iza bra na je na EAA li sti u Top 10 mla dih spor ti sta do 21 go di ne, gdje se 
pla si ra la na 7.mje sto. Uče sni ca je Evrop skog pr ven tva u Bar se lo ni za se ni o re; Po bjed-
ni ca 15. in ter na ci o nal nog mit ni ga u Ba ru; Re kor der ka Cr ne Go re u dvo ra ni za se ni o re i 
ju ni o re.

Kra lji ca spor to va do bi la je svo ju bu du ću kra lji cu, jer ele gant nu i zgod nu Ma ri-
ju mno gi struč nja ci vi de kao na sljed ni cu Blan ke Vla šić. A u ko jim uslo vi ma je pra vi la 
svo je pr ve ko ra ke, naj bo lje zna Ma ri ja, ko joj ni je bi lo te ško da pre va zi đe „atlet sku ne-
ma šti nu“ u pri je sto ni ci.

- Od u vi jek sam vo lje la da gle dam skok uvis. To mi je pro bu di lo zna ti že lju da 
pro bam, ona ko iz za ba o vi us pje si ne će uspa va ti i da će, 2011. bi ti još uspje šni ja. Pr vi, 
na red ni cilj ka da je re pre zen ta ci ja u pi ta nju je pla sman na SP u Bra zi lu sa se ni or ka ma i 
ste pe nik vi še sa ju ni or ka ma. On da je na stav nik Ivan Po po vić ot krio mo ju sklo nost ka 
toj di sci pli ni i od veo me u klub. Ka da je skok uvis ozbilj ni je po čeo da za o ku plju je mo ju 
pa žnju, zbog ne do stat ka uslo va u pri je sto ni ci bi la sam pri nu đe na da odem u Bar, ko ji 
je di ni ima atlet sku sta zu i neo p hod ne uslo ve za tre ning - po či nje pri ču Ma ri ja Vu ko vić. 
Sa mo ona zna ko li ko je bi lo te ško da se iz dig ne u ne a tlet skoj sre di ni i da gra di ka ri je ru 
da le ko od ku će.

- U sva kom po slu po treb no je pu no od ri ca nja i ra da, ali ka da se ne što vo li ni šta ni-
je te ško. Po ne kad mi ne do sta ju pri ja te lji i ro di te lji, pa sva ki slo bod ni tre nu tak pro vo dim 
u dru že nju sa me ni naj dra žim oso ba ma, ali i za či ta nje i usa vr ša va nje na obra zov nom 
pla nu - iskre no će Ma ri ja. Pred njom su tek pra vi iza zo vi, jer po ne kad ne skrom na cr no-
gor ska jav nost je, u ne koj bu du ćoj pro jek ci ji, vi di na naj vi šem po di ju mu po bjed nič kog 
po sto lja i u se ni or skoj kon ku ren ci ji.

- Ovo je sa mo do dat ni mo tiv i oba ve za vi še da i na red ne go di ne bu dem pod jed-
na ko uspje šna. Da ću sve od se be da oprav dam oče ki va nja mno gih, ma da to ni je la ko. 
Ipak, uvi jek sam ve li ki op ti mi sta i moj pre vas hod ni cilj bi će da pre sko čim olim pij sku 
nor mu - ka že Ma ri ja. 

Ona vje ru je da će to ura di ti na Ju ni or skom EP u Esto ni ji, gdje oče ku je sa vla da va-
nje vi si ne od 192 san ti men tra. Ti me bi obez bi je di la vi zu za Olim pij ske igre u Lon do nu 
2012. go di ne, ali i po pra vi la lič ni re kord za je dan san ti me tar. Na da mo se da će upra vo 
ta ko i bi ti, jer Ma ri ja to za slu žu je!
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17. IN TER NA CI O NAL NI POD GO RIČ KI MA RA TON

Naj bo lji Bu lič i Ana Su bo tić

Eti o plja nin Men da ja Bu li ča 
i Ana Su bo tić iz Sr bi je po bjed ni ci 
su 17. in ter na ci o nal nog Akva Mon-
ta Pod go rič kog ma ra to na 2010. Na 
ma ra to nu i po lu ma ra to nu, uče stvo-
va lo je ukup no 407 tak mi ča ra iz 27 
dr ža va.

Naj bo lji cr no gor ski ma ra to nac 
i ujed no no vi pr vak Cr ne Go re bio je 
Nik ši ća nin Sa ša Ba ja gić (2:51,54), 
ko ji je za vr šio na 18. mje stu. Naj bo lja 
cr no gor ska atle ti čar ka bi la je Nik ši-
ćan ka Sla đa na Pe ru no vić (2:57,37), 
ko ja je osvo ji la osmo mje sto. Bu li ča 
je 42 ki lo me tra i 195 me ta ra du gu sta zu Pod go ri ca –Go lu bov ci – Tu zi –Pod go ri ca 
pre šao za dva sa ta, 16 mi nu ta i pet se kun di. On je čel nu po zi ci ju pre u zeo u po sljed njem 
ki lo me tru i za dr žao je do kra ja.

-Bi lo je na por no. Na 30. ki lo me tru osje tio sam bol u li stu de sne no ge, ali sam 
iz dr žao do kra ja. Kon ku ren ci ja je bi la do bra – 
ka zao je Bu li ča na kon tr ke. 

Dru go mje sto osvo jio je Ke ni jac Ni ko-
de mus Bi vot (2:16,33), ko ji je bio u vođ stvu 
od po čet ka do sa mog kra ja, ka da ga je pre sti-
gao Bu li ča. Na tre ćem mje stu za vr šio je Ka sai 
Ur ge iz Eti o pi je(2:18,26). 

Naj bo lji cr no gor ski ma ra to nac i ujed no 
no vi pr vak Cr ne Go re bio je Nik ši ća nin Sa ša 
Ba ja gić (2:51,54), ko ji je za vr šio na 18. mje-
stu. 

U kon ku ren ci ji ma ra ton ki Su bo tić je 
po bi je di la u vre me nu dva sa ta, 43 mi nu ta i 22 
se kun de, dru ga je bi la Ge de se Ede to (2:43,29) 
iz Eti o pi je, a tre ća nje na su na rod ni ca Ti nib 
Gi dei (2:43,38). Tre ba re či da je Ana Su bo tić 
po bje đi va la na po lu ma ra to nu, a u Pod go ri ci je 
is tr ča la pr vi ma ra ton u ka ri je ri. 

Naj bo lja cr no gor ska atle ti čar ka bi la je 
Nik ši ćan ka Sla đa na Pe ru no vić (2:57,37), ko-

Najbolji maratonci

Ana Subotić
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ja je osvo ji la osmo mje sto.
U kon ku ren ci ji po lu ma ra to na ca, ko ji su 

tr ča li od Pod go ri ce do Da ni lov gra da, po bi je-
dio je Ma đar Ta maž Ko vač sa re zul ta tom sat, 
pet mi nu ta i 42 se kun de. 

Naj bo lji cr no gor ski po lu ma ra to nac bio 
je Sto jan Vu ja di no vić, ko ji je sta zu is tr čao za 
sat, 19 mi nu ta i 58 se kun di. Kod po lu ma ra-
ton ki po bi je di la je Ma đa ri ca Mo ni ka Na đi sa 
re zul ta tom sat, 20 mi nu ta i šest se kun di. 

Bu dvan ka Da li bor ka Da vi do vić tr ku 
je za vr ši la za sat, 29 mi nu ta i 31 se kun du.

Slađana Perunović najbolja crnogorska 
atletičarka

Na Podgoričkom maratonu nastupio je veliki broj takmičara iz više zemalja
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VII UNI VER ZI TET SKO SVJET SKO PR VEN STVO
U KA RA TEU

Sre bro za žen ski ka ta tim, bron za za mu škar ce

Cr na Go ra je bi la do ma ćin naj broj ni jeg svjet skog uni ver zi tet skog pr ven stva u ka-
ra teu do sa da – VII Uni ver zi tet skog ka ra te pr ven stva svi je ta, ko je je od 15. do 18. ju la 
2010. odr ža no u Pod go ri ci. Sre bro i bron za za cr no gor ske ka ra ti ste po sljed njeg da na, bio 
je uči nak na ših tak mi ča ra.

Na ši re pre zen ta tiv ci osvo ji li su 4 me da lje, 2 u po je di nač noj i 2 u ekip noj kon ku-
ren ci ji. Sla đa na Kr ši ka pa bi la je bron za na u ka te go ri ji do 50 kg, Al mir Ce cu nja nin 
oki tio se sre brom u ka te go ri ji +84 kg. Žen ski ka ta tim (Ti ja na i Bi se ri ka Ra du lo vić i 
Ru ži ca Mak si mo vić) u fi  na lu je po ra žen od fa ta stič nog sa sta va Špa ni je sa 5:0, i ta ko 
osvo ji li sre br nu me da lju. Na ša se lek ci ja je bi la slo bod na u pr vom ko lu, a u dru gom je 
po bi je di la Sr bi ju 4:1. 

Bron za nu me da lju osvo ji la mu ška eki pa u bor ba ma, po bje dom od 3:0 pro tiv Azer-
bej dža na u me ču za tre će mje sto. Cr no gor ski ka ra ti sti u pr vom ko lu po bi je di li su Ki nu 
3:0, istim re zul ta tom su u dru gom ko lu sa vla da li Ki ne ski Taj peh, a u če tvrt fi  na lu Ita li ju 
3:1. U po lu fi  na lu su po ra že ni od Tur ske 2:1. Ti me su osvo ji li ukup no če ti ri me da lje, po-
što je sre br nu me da lju u bor ba ma osvo jio Al mir Ce cu nja nin, dok je bron za no od lič je 

Naša reprezentacija na univerzitetskom prvenstvu



Montenegrosport 2010

106

pri pa lo Sla đa ni Kr ši ka pi.
Na šu re pre zen ta ci ju pred sta vlja li su: Sla đa na Kr ši ka pa, Ti ja na Ra du lo vić, Mi-

ajt Voj vo dić, Su za na Mir ko vić, Ta nja Du kić, Mi loš Pe tro vić, Jo zo Da bo vić, Ste fan 
Ka ra džić, Ma ri na Ra ko vić, De jan Jo vo vić, Al mir Ce cu nja nin, Bi ser ka Ra du lo vić, 
Ru ži ca Mak si mo vić, Mar ko Goj če vić, Fi lip Vi ja di no vić, Lju bi ša Mi ha i lo vić, Lu ka 
Sta jo vić, Mir ko Ru dić, Ivan Si mo no vić.

Da pod sje ti mo, da je na VII Svjet skom uni ver zi tet skom pr ven stvu uče stvo va lo 
311 tak mi ča ra (145 u žen skoj i 166 u mu škoj kon ku ren ci ji) iz 44 ze ma lje i sa svih kon-
ti ne na ta. Ina če, uku pan broj uče sni ka ra ču na ju ći i ofi  ci jel na li ca bio je pre ko 400, što je 
re kor dan broj po bro ju uče sni ka i po bro ju ze ma lja.

Almir Cecunjanin



LAUREATI CRNOGORSKOG SPORTA

107

SJE KLO ĆI TI TU LA IN TE R NA CI O NAL NOG ŠAM PI O NA
SVI JE TA

Sje klo ća šam pion

Ni ko la Sje klo ća po stao je in ter na ci o nal ni šam pion svi je ta u su per sred njoj ka-
te go ri ji, u WBC aso ci ja ci ji. Sta me ni Bu dva nin, mu dro kao što je to do sa da ra dio u 16 
pro fe si o nal nih bor bi, to kom 12 run di zna lač ki je sa ku pljao po e ne pro tiv ukra jin skog 
šam pi o na Ro ma na Ska ru pe. 

Već na kon če tvr te run de, ka da su se po pr vi put su di je ogla si le bi lo je ja sno da će 
ak tu el ni šam pion Me di te ra na ima ti vra ški te žak po sao pro tiv Ukra jin ca. U de ve toj run di 
naš šam pion za pao je u kra ću kri zu, me đu tim već u na red noj run di Ni ko la je do ka zao da 
je za ni jan su bo lji od Ro ma na Ska ru pe i da se ta ko la ko ne će od re ći po ja sa na mi je nje nog 
in ter na ci o nal nom šam pi o nu pla ne te. U 11, pret po sljed njoj, run di Ni ko la je za ple sao svoj 
do bro po zna ti ples i bo dren sa pre ko 1.000 „za vi sni ka” ple me ni te vje šti ne ru tin ski meč 
pri vo dio kra ju. 

Su di je oko rin ga Za va li iz Ita li je na kon 12. run de bo do vao je 117:112 za Sje klo-
ću, Alek sić iz Cr ne Go re isto je sma trao da je Sje klo ća bo lji i bo do vao 116:113, ni je se 
dvo u mio ni su di ja Đa jić iz Sr bi je bo do vav ši 117:113, pod ra zu mi je va se za Ni ko lu Sje-
klo ću. U pr voj uvod noj bor bi Ru mun Kon stan tin Ar me ga po bi je dio je bok se ra iz Sr bi-
je Mi šu Ni ko li ća pre da jom u dru goj run di, dok je u dru goj srp ski pro fe si o na lac De jan 
Ri bać po bi je dio Ru mu na Sta li a na Vo ji ca, pre ki dom u tre ćoj run di.

Nikola Sjekloća
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ODR ŽA NO EP U KA RA TEU ZA KA DE TE, JU NI O RE
I MLA ĐE SE NI O RE

Na kra ju zla to za Da ni la Lu či ća

Šam pi o nat Evro pe u Iz mi ru bio je naj u spje-
šni ji u isto ri ji cr no gor skog ka ra tea. Sja jan na stup 
re pre zen ta ci je Cr ne Go re na Pr ven stvu Evro pe u 
ka ra teu za ka de te i ju ni o re i Evrop skom ku pu za 
mla đe se ni o re u tur skom Iz mi ru, za klju čio je Da-
ni lo Lu čić. Tak mi čar nik šić kog Ono go šta oki tio 
se zlat nom me da ljom u kon ku ren ci ji mla đih se-
ni o ra, u bor ba ma ka te go ri je pre ko 78 ki lo gra ma. 

Ti me je Cr na Go ra šam pi o nat za vr ši la sa 
če ti ri osvo je na od lič ja - po red Lu či ća ko ji je na 
šam pi o na tu Evro pe u Tr stu pri je dvi je go di ne bio 
ka det ski pr vak Sta rog kon ti nen ta i la ni sre br ni u 
Pa ri zu, zla to je uzeo i ka det Stra hi nja Raj ko vić, 
sre bro je pri pa lo ju ni o ru Be sni ku Ado vi ću, a bron ze se do mo gao ka det Fi lip Sa mar-
džić. 

Danilo Lučić

Selektor Dragoljub Fatić, lijevo Danilo Lučić



LAUREATI CRNOGORSKOG SPORTA

109

Na pu tu do evrop skog tro na Lu čić je eli mi ni sao pred stav ni ke Gru zi je, Ma ke do-
ni je, Ho lan di je, Bje lo ru si je i Fran cu ske. U fi  na lu Lu čić je fran cu skog bor ca sa vla dao sa 
ubje dlji vih 4:0. 

- Pre sre ćan sam zbog sve u kup nog uspje ha re pre zen ta ci je Cr ne Go re. Mno go sam 
za do vo ljan ostva re nim re zul ta tom Da ni la Lu či ća, po go to vo što je ovo nje go va dru ga ti-
tu la pr va ka Evro pe i tre će evrop sko fi  na le u po sled nje tri go di ne. Od li čan je bio i Be snik 
Ado vić, ko ji je osvo jio sre br nu me da lju – re kao je Dra go ljub Fa tić, se lek tor ju ni or ske 
se lek ci je. 

Za do volj stvo ostva re nim re zul ta tom ni je krio ni se lek tor ka de ta Sla ven ko Ba jić. 
On je ka zao da su po red osva ja ča me da lja Stra hi nje Raj ko vi ća i Fi li pa Sa mar dži ća, ko ji 
su odu še vi li i osta li na stu pi re pre zen ta ti va ca bi li od lič ni

Na kon što su ka de ti Stra hi nja Raj ko vić i Fi lip Sa mar džić pr vog da na osvo ji li zla-
to, od no snu bron zu, dru gi dan se na po bjed nič ko po sto lje peo i tak mi čar ul cinj ske Al-
bu le ne Be snik Ado vić, ko ji u kon ku ren ci ji ju ni o ra osvo jio sre br nu me da lju u bor ba ma 
ka te go ri je pre ko 76 ki lo gra ma. Do bar na stup imao je i Ni ko la Mi nić, član Ono go šta u 
ka te go ri ji do 68 ki lo gra ma, ali je za u sta vljen na ko rak do od lič ja i mo rao se za do vo lji ti 
pe tim mje stom.
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ME ĐU NA ROD NI BOK SER SKI TUR NIR „MI MO ZA 2010”

Dra gan Vu ji čić naj bo lji

Bok ser ski tur nir „Mi mo za 2010”, 
odr žan u Her ceg No vom po kva li te tu, 
ma sov no sti, od lič noj or ga ni za ci ji i po sje-
će no sti mo že se mje ri ti i sa mno go ja čim 
tur ni ri ma u re gi o nu pa i ši re. U iz u zet no 
ja koj kon ku ren ci ji, po što je uče šće na 
tur ni ru uze lo 50 bo ra ca iz 18 klu bo va iz 
Cr ne Go re i okru že nja, na gra du „Zlat na 
mi mo za”, na mi je nje na naj bo ljem bor cu 
po nio je naj mla đi se ni or, do ma ći bok ser 
Dra gan Vu ji čić, ko ji pod bud nim okom i 
di ri gent skom pa li com is ku snog i do ka za-
nog struč nja ka Feh mi Hyse ni ja sta sa va u 
pra vog maj sto ra pe sni če nja. 

Po sli je 12 po lu fi  nal nih i 17 fi  nal nih 
bor bi, ži ri je bio jed no gla san: naj bo lji je 
bio 18-go di šnji No vlja nin. Ve li ko pri zna-
nje za mom ka ve li kog sr ca i ve li kih mo-
guć no sti.

- Tro fej je u pra vim ru ka ma. Dra-
gan je do ka zao da iz ra sta u ve li kog asa. 
Sa dvi je eks pre sne po bje de u ve li kom sti-
lu, gdje nje go vi pro tiv ni ci, iako sta ri ji i 
is ku sni ji u se ni or skoj kon ku ren ci ji, ni je su 
ima li rje še nje za Dra ga no ve fu ri o zne na-
le te, ta ko da su već u pr voj run di po kle-
kli. Već sju tra dan je za nje ga sti glo no vo 
pri zna nje - do bio je po ziv za pri pre me se-
ni or ske re pre zen ta ci je Cr ne Go re u Ba ru. 

Tre ba mu obez bi je di ti što ve ći broj me če va na ja kim me đu na rod nim tur ni ri ma ka ko bi 
ste kao neo p hod no is ku stvo za pred sto ja će kva li fi  ka ci o ne tur ni re Olim pij ske igre u Lon-
do nu 2012. go di ne, re kao je Feh mi Hi se ni, osni vač klu ba, ko ji je iz nje drio do sta maj-
sto ra „ple me ni te vje šti ne”.

Dra gan Vu ji čić je do sa da imao 31 meč od če ga 27 ju ni or skih i sve ga tri po ra za u 
toj kon ku ren ci ji. Bok som je po čeo da se ba vi pri je ne pu ne tri go di ne. 

Po red ove”Zlat ne mi mo ze” kao se ni or, Dra gan Vu ji čić je 2009. go di ne do bio 
broj na pri zna nja - bio je naj bo lji na ju ni or skoj „Mi mo zi”, u toj kon ku ren ci ji bio je pr vak 
dr ža ve, naj bo lji teh ni čar na tur ni ru u Sa ra je vu, naj bo lji bok ser tur ni ra u Lju bu škom i 

Dragan Vujičić
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naj bo lji teh ni čar u Tu zli.
Ina če, Dra gan je uče nik Gim na zi je u Her ceg No vom, a pri je bok sa ba vio se pli va-

njem. Po čeo je sa 12 go di na, a do 14. je is pli vao tri ma ra to na, je dan od tri i dva od šest 
ki lo me ta ra. Po ti če iz bok ser ske po ro di ce, po što mu je otac Pe co bio po zna ti bok ser, član 
Su tje ske i Bi to lja, ta ko da ima po dr šku po ro di ce za ba vlje nje “ple me ni tom vje šti nom”.



Montenegrosport 2010

112

ODR ŽAN III ME ĐU NA ROD NI ATLET SKI MI TING BA CA ČA

Po bje da Mu la be go vi ća

Hr vat ski atle ti čar Ne džad Mu la be go vić po bjed nik je tre ćeg me đu na rod nog mi-
tin ga ba ca ča ku gle „Dra že vi na 2010”, ko ji je u or ga ni za ci ji AK „Dra že vi na”, a pod 
po kro vi telj stvom Atlet skog sa ve za Cr ne Go re i mje sne za jed ni ce Gra dac, odr žan u Dra-
že vi ni na do mak Pod go ri ce.

Mu la be go vić, osva jač bron ze na po sljed njim Me di te ran skim igra ma u Pe ska ri, 
na pra vio je iz ne na đe nje, po bi je div ši re zul ta tom 19,87 me ta ra, is pred dvo stru kog po bjed-
ni ka mi tin ga i de ve tog ba ca ča svi je ta olim pij ca Bo sne i Her ce go vi ne Ham ze Ali ća ko ji 
je imao re zul tat 19,74 m. Alić je ina če dvo stru ki po bjed nik ovog tak mi če nja, dok na 
svjet skom ni vou za u zi ma de ve to mje sto u ba ca nju ku gle, pa je i va žio za glav nog fa vo-
ri ta. Tre ći je bio dru gi re pre zen ta ti vac Hr vat ske, Ma rin Pre mer sa re zul ta tom 17,23 m. 

Cr no gor ski re pren ze ta ti vac Da ni lo Ri stić, član moj ko vač ke Ta re, bio je če tvr ti, 

Pobjednici mitinga u Draževini sa predsjednikom ASCG Miloradom Vuletićem
i Neđom Burzanovićem
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ba cio je ku glu 16,56 me ta ra, što je 14 cen ti me ta ra ma nje od cr no gor skog re kor da.
U kon ku ren ci ji se ni or ki tri jum fo va la Hr va ti ca San dra Per ko vić, re zul ta tom 

16,60 m. Član AK „Dra že vi na” To maš Đu ro vić bio je naj bo lji mla đi ju ni or, ko ji je re-
zul ta tom 16,07 me ta ra po sta vio svoj lič ni re kord.

Na tre ćem me đu na rod nom mi tin gu ba ca ča ku gle „Dra že vi na 2010”, ko ji se na la zi 
ka len da ru ASCG i Evrop ske atlet ske fe de ra ci je, na stu pi lo je 20 re pren ze ta ti va ca Hr vat-
ske, Bo sne i Her ce go vi ne, Sr bi je i Cr ne Go re. U kon ku ren ci ji su bi li ba ca či mla đih 
ju ni or skih i se ni or skih ka te go ri ja.

U Dra že vi ni su se i ovog pu ta oku pi li po zna ti ne ka da šnji i sa da šnji atle ti ča ri – ba-
ca či. Bi li su tu biv ši ju go slo ven ski aso vi Ivan Ivan čić (sa da se lek tor Hr vat ske), Dra-
gan Pe rić (funk ci o ner ASS, sa da di rek tor ove smo tre), Bo ri slav Pi sić (sport ski di rek tor 
ASS), kao i Ta tja na Je la ča pro mo ter ovog tak mi če nja, ina če ak tu el na ju ni or ska pr va ki-
nja Evro pe u ba ca nju ko plja.

Zajednički snimak učesnika mitinga u Draževini
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52. TRA DI CI O NAL NA ATLET SKA TR KA – TRO FEJ
POD GO RI CE

U zna ku Sto ja na Vu ja di no vi ća

Član Atlet skog klu ba Pod go rič ki ma ra ton Sto jan Vu ja di no vić po bjed nik je tra-
di ci o nal ne, 52. po re du atlet ske tr ke Tro fej Pod go ri ce – ”me mo ri jal Ve li ša Mu go ša”.

U kon ku ren ci ji atle ti čar ki naj bo lja je bi la Sla đa na Pe ru no vić iz AK Nik šić. Dru-
go mje sto u tr ci na pet hi lja da me ta ra osvo jio je Mi loš Ma slo va rić iz bje lo polj skog Je-
din stva, dok je tre ći bio član AK Nik šić Sa ša Ba ja gić.

Pe ru no vić je u tr ci se ni or ki na tri hi lja de tri jum fo va la is pred klup ske dru ga ri ce 
Li di je To do ro vić, dok je tre ća bi la Bu dvan ka Da li bor ka Da vi do vić.

Naj br ži ju ni or u tr ci na hi lja du i po me ta ra bio je član Je din stva Ar ben Me kić. 
Dru gi je bio Sve to zar Sta ma to vić iz AK Mor nar, a tre ći Il han Me kić iz Je din stva. U 
kon ku ren ci ji ju ni or ki na hi lja du me ta ra naj br ža je bi la atle ti čar ka AK Da ni lov grad Mi-
li ca Đu ro vić. Nje ne su gra đan ke Sla đa na Ba bić i Da ja na Đu ro vić osvo ji le su dru go, 
od no sno tre će mje sto. 

Najbolji atletičari trofeja Podgorice
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Naj br ži u kon ku ren ci ji pi o ni ra na 800 me ta ra bio je Fi lip Ra do njić iz OŠ Ra do ji-
ce Pe ro vić. Dru gi je bio Ni ko la Ra du no vić iz OŠ Ra do ji ca Pe ro vić, a tre ći Ja goš Fe mić 
iz AK Mor nar. 

U kon ku ren ci ji pi o nir ki na 700 me ta ra po bi je di la je Iva na Pu le tić iz nik šić ke OŠ 
Rat ko Ža rić. Iz iste ško le je i dru go pla si ra na Va nja Gra bo vi ca, dok je tre ća bi la Di ja na 
Uj kić iz OŠ Mah mut Le kić iz Tu zi.

Slađana Perunović najbolja kod seniorki
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CR NO GOR SKI STRE LI ČA RI USPJE ŠNI U BU GAR SKOJ

Re zul tat za isto ri ju

Cr no gor ski stre li ča ri ima li su iz u-
zet no us pje šan na stup na l. me đu na rod-
nom dvo ran skom stre li čar skom tur ni ru 
”Are na Sa mo kov 2010”. Na ši tak mi ča ri 
Mi lan Še ku la rac iz Pod go ri ce, Želj ko 
Po po vić iz Ba ra i Mi lan Bo ro vić iz Ko-
to ra, bi li su ap so lut ni hit nad me ta nja u 
Bu gar skoj. Bo ro vić je osvo jio zla to, dok 
je Še ku la rac bio dru gi.

Tre ba re ći da je Še ku la rac u kva li-
fi  ka ci ja ma za u zeo 4. mje sto, a Bo ro vić je 
u ka te go ri ji bio osmi. Po po vić je pro šao 

kva li fi  ka ci je za u zev ši 28. mje sto od 40 tak mi ča ra. Dru gog da na po če le su eli mi na ci je što 
je pod ra zu mi je va lo tur nir ski si stem bor bi na is pa da nje do sa mog fi  na la.

Od mah na star tu de si la se sen za ci ja – Želj ko Po po vić je do bio za pro tiv ni ka le-
gen dar nog Iva na Jo to va i po sli je 12 stri je la od nio po bje du, da bi u če tvrt fi  na lu bio po ra-
žen od Bu ga ri na Ma te va. Še ku la rac je za stao u fi  na lu – ni je uspio da za dr ži kon cen tra ci-
ju i za ma lo je iz gu bio zla to. Kod Mi la na Bo ro vi ća, na dru goj stra ni, ni lo je su prot no – u 
fi  na lu je po bi je dio pred stav ni ka Bu gar ske i na taj na čin do nio zlat nu me da lju Cr noj Go ri. 
Ovo je u ukup nom pla sma nu ve li ka isto rij ska po bje da na ših stre li ča ra.

Streličari Popović, Vukčević i Borović
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IVAN VU KO VIĆ PRO GLA ŠEN ZA NAJ BO LJEG FUD BA LE RA

Gol ge ter Bu duć no sti na tro nu

Bu duć nost ne ma tro fe je, ali ima naj bo ljeg do-
ma ćeg fud ba le ra – Ivan Vu ko vić još jed nom je po tvr dio 
da ne ma prem ca u cr no gor skim okvi ri ma i po dru gi put 
uza stup no do bio pri zna nje za naj bo ljeg do ma ćeg fud ba-
le ra. Po red ti tu le naj bo ljeg stri jel ca u svim pr ven stvi ma 
od ob na vlja nja dr žav no sti, Gi ga se od ju če iz dva ja i po 
to me što je pr vi igrač ko ji je dva pu ta za re dom bio is pred 
kon ku ren ci je. Ne osva ja pe ha re sa eki pom, ali lič nih pri-
zna nja mu ne fa li.

- Moj klub si gur no ne pra vi re zul ta te ka kve bih 
vo lio, i ka kve že le na vi ja či, ali na dam se da će to da se pro mi je ni u na red noj go di ni. Tek ka da 
to bu de slu čaj i lič na pri zna nja do bi će po kri će. Ipak, ne mo gu a da ne pri znam za do volj stvo. 
Ve li ka je čast dva pu ta uza stop no bi ti naj bo lji do ma ći fud ba ler, po go to vo što je pri zna nje sti-
glo od tre ne ra i ka pi te na cr no gor skih klu bo va. Na dam se da do go di ne ne ću bi ti do bit nik ove 
la ska ve na gra de, već oče ku jem da svo je kva li te te po tvr dim u ne koj ja čoj sre di ni, i mje sto 
ustu pim ne kom dru gom do ma ćem fud ba le ru - ka že Vu ko vić.

Ima mno gih ko ji ma ova kva od lu lji, a to su svo jim gla sa njem po tvr di li tre ne ri i ka pi te ni 
na ših klu bo va. Sport ski di rek tor Bu duć no sti Ne boj ša Jo vo vić re kao je da se za ka pi te na ras-
pi tu je mno go klu bo va. Još ra ni je bi lo je na zna ka da bi u ja nu a ru mo gao da ode pre ko gra ni ce. 

Mo žda bi po sao mo gao da bu de ubr zan na kon što po ten ci jal ni kup ci u me đu vre me nu 
sa zna ju da „pla vi“ ima ju gol ge te ra ko ji re še ta mre že, a još je i naj bo lji igrač ko jeg tre nut no 
nu di cr no gor ski klup ski fud bal.

- Ima kon ta ka ta i po zi va sa svih stra na, ali još se ni šta kon kret no ni je de si lo. Imam 
ve li ku že lju da odem, jer sma tram da sam pre va zi šao ovu sre di nu. Vo lio bih da se to sre di u 
ovom pre la znom ro ku, ali i ako osta nem - ne ću bi ti raz o ča ran. Ra du je me to što Upra va ra di 
na do vo đe nju po ja ča nja i si gur no je da se be mno go bo lje vi dim u ozbilj noj eki pi, ka kva ni je 
bi la ona ko ju smo ima li je se nas. Ako ne odem u ja nu a ru, oti ći ću u ju nu. Ko zna, mo žda i sa 
još jed nim tro fe jom - za klju čio je Vu ko vić. 

Od mah na kon sve ča nog pro gla še nja u Cr no gor skom na rod nom po zo ri štu mo gli su se 
ču ti ko men ta ri ka ko je pri zna nje za slu žio Pre drag Ran đe lo vić, s ob zi rom da iza ka pi te na 
Ru da ra sto ji “du pla kru na” i 19 go lo va u se zo ni. 

Iza Vu ko vi ća, me đu tim, sto je sa mo eg ze ku ci je. Od pro šle se zo ne, za ključ no sa je se-
njim di je lom pe tog šam pi o na ta, dao je 32 go la. Ipak je to im po zant na broj ka. Ni je bi lo di le-
me, ka pi ten Bu duć no sti po ku pio je ubje dlji vo naj ve ći broj gla so va (52), čak 17 vi še od Ran-
đe lo vi ća, ili 19 od Iva na Bo ško vi ća. Če tvr ti je bio Pe tar Gr bić sa 33 gla sa. Ta raz li ka go vo ri 
ko li ko je 23-go di šnji gol ge ter „pla vih“ od ma kao osta lim kan di da ti ma, tre ne ri i ka pi te ni ni je su 
gle da li uči nak eki pe, već sa mo lič ne par ti je. Vu ko vić je tu bio do mi nan tan.

- Sto ji da je Ran đe lo vić ja ko do bar igrač, i da je sa Ru da rom osvo jio sve što se mo glo 
osvo ji ti pro šle se zo ne. Ipak, ne bih se slo žio da je on vi še za slu žio pri zna nje – na gla sio je Vu-
ko vić, ko ji ni van te re na ne skri va glad za po bje da ma. 

- Bo lji sam, de fi  ni tiv no naj bo lji – is ta kao je Vu ko vić.

Ivan Vuković



Montenegrosport 2010

118

BO JA NA PO PO VIĆ,
NAJ BO LJA CR NO GOR SKA RU KO ME TA ŠI CA

Pri zna nje u pra ve ru ke

Gla so vi ma klu bo va bek Bu-
duć no sti Bo ja na Po po vić pro gla še na 
je za naj bo lju ru ko me ta ši cu u 201. O 
Bo ja ni Po po vić je odav no sve re če no, 
pa je te ško bi lo šta no vo do da ti. Ne-
kru ni sa na kra lji ca ru ko me ta je u pr-
vom bo rav ku u Bu duć no sti, od 1998. 
do 2002. go di ne, igra la če ti ri uza stop-
na po lu fi  na la Li ge šam pi o na, u tom 
pe ri o du osvo ji la če ti ri ti tu le i tri ku pa 
u SR Ju go sla vi ji.

- Li je po je do bi ja ti ova kve na gra de. Ne vo lim ova kve sku po ve, ali vo lim da do bi-
jam na gra de. I ova na gra da na ći će li je po mje sto u mo jim vi tri na ma. Hva la svi ma ko ji su 
gla sa li, a pri je sve ga mom klu bu, ti mu i tre ne ru ko ji su u stva ri za slu žni za ovu na gra du. 
Jer, ovo je tim ski sport, pa je ovo na ša za jed nič ka na gra da - ka za la je Bo ja na Po po vić, 
ko ja se lje tos po sli je osam go di na iz Dan ske vra ti la u Bu duć nost.

Sa re pre zen ta ci jom Ju go sla vi je 2001. osvo ji la je bron zu na Svjet skom pr ven stvu 
u Ita li ji. Naj ve će uspje he je, me đu tim, ostva ri la po od la sku u Dan sku. Osim šest ti tu la 
pr va ka Dan ske (po tri sa Sla gel se om i Vi bor gom) i tri ku pa, čak pet pu ta osvo ji la Li gu 
šam pi o na, tri pu ta sa Sla gel som i dva pu ta sa Vi bor gom, oda kle se lje tos vra ti la u Bu duć-
nost. Sa Sla gel som ima i je dan Kup EHF. 

Iz me đu osta log, če ti ri pu ta je pro gla še na za naj bo lju igra či cu dan skog šam pi o-
na ta, naj ja čeg u Evro pi, tri pu ta je bi la pr vi stri je lac Li ge šam pi o na, tri pu ta naj bo lja 
igra či ca Dan ske. Pred vo di la je cr no gor sku re pre zen ta ci ju kroz uspje šne kva li fi  ka ci je i 
sa mo Evrop sko pr ven stvo u Dan skoj i Nor ve škoj do od lič nog še stog mje sta. Bi la je tre ći 
stri je lac šam pi o na ta sa 46 go lo va, al ii dvi je utak mi ce ma nje od pr vog stri jel ca, Ru mun-
ke Ne a gu sa 53 go la. 

Do ve la je Cr nu Go ru do Evrop skog pr ven stva, bi la naj za slu žni ja što su „cr ve ne” 
na stup na pr vom ve li kom tak mi če nju za vr ši le na od lič nom 6. mje stu, ali joj ni to, ni sjaj-
ni re zul ta ti u dre so vi ma Vi bor ga i Bu duć no sti, ni su do ni je li pri zna nje ko je je dav no za-
slu ži la. Bo ja na Po po vić ni je pro gla še na za naj bo lju ru ko me ta ši cu svi je ta u 2010. go di ni, 
ta na gra da je oti šla u ru ke Kri sti ne Ne a gu.
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MA RI JA VU JA DI NO VIĆ,
NAJ BO LJA MLA DA KO ŠAR KA ŠI CA CR NE GO RE

Pri zna nje ve li ki mo tiv za da lji rad

Ko šar ka ši ci Pod go rič ke Bu duć no sti Ma-
ri ji Vu ja di no vić, za slu že no je pri pa lo pri zna nje 
za naj bo lju mla du ko šar ka ši cu Cr ne Go re. Sjaj-
ni bek Pod go rič kog ti ma bi lje ži sjaj ne re zul ta te u 
do sa da šnjem di je lu se zo ne, a ova na gra da da je joj 
do dat nu mo ti va ci ju da tre ni ra još vi še. 

- Na gra da mi mno go zna či, jer mi da je sna-
gu da na sta vim da lje u što bo ljem i ja čem rit mu, 
ka ko bih se odu ži la svi ma ko ji su mi uka za li po-
vje re nje, tru di ću se da i da lje po sti žem za pa že ne 
re zul ta te. Uz upor nost, to se mo že po sti ći – is ti če 
Vu ja di no vić. 

U dre su Bu duć no sti Vu ja di no vić je, ove 
se zo ne, bi lje ži la bri ljant ne re zul ta te a, pre ma nje-
nim ri je či ma, do sa da šnji dio se zo ne “pla ve” su 
za vr ši le uspje šno.

- Bi lans od tri po bje de i jed nog po ra za u 
ovom di je lu se zo ne či ni nas za do volj nim. Mi slim da smo kva li tet na i eki pa ko ju kra si 
tim ski duh, upr kos to me što smo u pr ven stvu pre tr pje li je dan po raz, do Je din stva II. Ima-
li smo ma lih pro ble ma u eki pi, do šlo je do pa da u igri, i zbog ma njeg fon da igra či ca ko je 
no se igru pre tr pje le je di ni po raz u do sa da šnjem di je lu se zo ne. Na to ja će mo da na sta vi mo 
u istom rit mu, ima mo mje sec da na da se pri pre mi mo i, po tom, do ka že mo da mo že mo još 
bo lje - iz ja vi la je 20-go di šnja Vu ja di no vić.

Idol ko šar ka ši ci Bu duć no sti od u vi jek je bi la Je le na Ške ro vić.
- Ona je moj idol od ma lih no gu. Je le na je iz u zet na dje voj ka, pre po zna tlji va je po 

svo joj igri, a i igra mo na is toj po zi ci ji. Za slu že no je do bi la ti tu lu naj bo lje ko šar ka ši ce u 
ino stran stvu i od sr ca joj če sti tam - do da la je Vu ja di no vić.

Ma ri ja je ka ri je ru po če la 1999. go di ne u KK Ko tor, gdje je pro ve la če ti ri go di ne, 
a za tim je za i gra la za Ka stel nu o vo iz Bi je le, gdje je osta la ta ko đe če ti ri go di ne. Pri je tri 
se zo ne do bi la je po ziv da igra za Bu duć nost, gdje je i dan da nas. Ka že da bi ra do pri hva-
ti la po ziv ne kog klu ba iz Ita li je, Špa ni je, Fran cu ske...
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MA JA SA VIĆ, NAJ BO LJA IGRA ČI CA U INO STRAN STVU

Na vi kla na uspje he

Ma ja Sa vić je od Ru ko met nog sa ve za Cr ne 
Go re do bi la pri zna nje za naj bo lju igra či cu u ino stran-
stvu. Sa Vi bor gom je osvo ji la do ma ći Kup… Ljep ši 
no vo go šnji po klon ni je mo gla ni da za mi sli. Ustva ri 
de cem bar 2010. je bio pun pri jat nih iz ne na đe nja. 

- Ni je mo glo bo lje, a ni ljep še. Sreć na sam i za-
i sta je sa da lak še i ljep še ra di ti i pri pre ma ti se za oba-
ve ze ko je me če ka ju u Dan skoj - po če la je pri ču Ma ja 
Sa vić, ka pi ten cr no gor ske ru ko met ne re pre zen ta ci je. 

Tro fe ji su va žni. Pi ta li smo Ma ju gdje ču va sve 
sil ne pe ha re i me da lje. Jer, dan pred sve ča nost uru če-
nja na gra da naj bo lji ma iz svi je ta ru ko me ta ona je sa 
Vi bor gom osvo ji la do ma ći kup pe har. Pre sko či la je 

od go vor, osmi jeh je pre o vla dao, a on da nam je ot kri la.
- Mi sli la sam ka ko sam sve po zi ci je u ru ko me tu pro ba la, pro mi je ni la, ali eto, pr vi 

put sam u ka ri je ri, a bi le su ta kve okol no sti, igra la de sno kri lo. Ni je bi lo lo še. Vi borg je 
na kon eli mi na ci je iz Li ge šam pi o na, sve kar te ba cio na Kup ku po va, ali i osva ja nje do-
ma ćeg kup tro fe ja. Uspje li su, pr vi u pro šloj, sti gao je na kra ju go di ne. 

- Nji ma su va žni tro fe ji. Na rav no, bi li su sreć ni. Ima mo i šam pi on ske am bi ci je. 
Po ku ša će mo da osvo ji mo tro fej Ku pa ku po va, ma da, lič no, osta je tu ga zbog ra nog na-
pu šta nja eli te - pri ča Sa vić. 

- Te ško je iz raz lo ga što je eki pa na vi kla da igra vr hun ski ru ko met i to sa vr hun-
skim eki pa ma. Me đu tim, šta je tu je, ide mo da lje, oče ku ju nas no ve oba ve ze, već od 
8. ja nu a ra ima će mo niz do ma ćih utak mi ca i za to se mo ra mo do bro spre mi ti. Tek par 
tre nin ga od ra di le su za jed no igra či ce Vi bor ga pred fi  na le. Zbog oba ve za na šam pi o na-
tu Evro pe (Dan ska je bi la če tvr ta, a gro re pre zen ta tiv ki je iz Vi bor ga) ma lo se i sum nja 
uvu kla u re do ve šam pi o na. Ali, tek u pr vih par mi nu ta, jer Vi borg je do mi ni rao i sa osam 
go lo va raz li ke (36:27, Sa vić po sti gla dva go la) sla vio pro tiv Hol ste broa.

- U po sljed njih de se tak mi nu ta igra le su mla đe, što po ka zu je ko li ko smo bi li do-
mi nant ni u fi  na lu - re kla je Sa vić. 

Od zva nja još Dan skom. Još uvi jek od zva nja u Skan di na vi ji ve li ka po bje da cr no-
gor ske re pre zen ta ci je nad Dan skom. Ma ja je po no sna na sa i gra či ce.

Ne vje ro vat no je ko li ko su dje voj ke od pro šle go di ne na pre do va le i sa ko li kom 
sna gom i že ljom su igra le na šam pi o na tu. To da gla vu ni je smo gu bi li čak ni on da ka da su 
Dan ki nje ima le vi so ku pred nost, po ka zu je, od no sno od raz je men tal ne sna ge, što sva ka-
ko hra bri za bu duć nost. Še sto mje sto u de bi tanst kom na stu pu je ve li ki uspjeh, a kru pan 
ko rak za na red ne oba ve ze ko je nas če ka ju. Ka pi ten »cr ve nih« sma tra da će do bro ras po-
lo že nje i pra vi ri tam igra či ce Bu duć no sti pra ti ti kroz na sta vak Li ge šam pi o na.
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STE FAN SA VIĆ PO DRU GI PUT PRO GLA ŠEN
ZA NAJ BO LJEG MLA DOG FUD BA LE RA CR NE GO RE

Go di na ve li kog uspje ha

Du go će Ste fan Sa vić pam ti ti 
2010. go di nu. De vet na e sto go di šnji Moj-
kov ča nin je ostva rio ne što što mno gi mo-
žda još sa nja ju – obu kao je dres Par ti za na, 
de bi to vao je za A re pre zen ta ci ju Cr ne Go-
re i na kra ju igrao Li gu šam pi o na sa be o-
grad skim ti mom. 

Tih, po vu čen, pra vi pro fe si o na lac, 
Ste fan ni je krio da mu je ova go di na da-
le ko naj u spje šni ja u do sa da šnjoj ka ri je ri. 

- Naj bo lja je, bez di le me. Sa 19 go-
di na sam de bi to vao za naj bo lju re pre zen-
ta ci ju Cr ne Go re, igrao naj ve će klup sko tak mi če nje Li gu šam pi o na – re kao je Ste fan 
Sa vić.

Pri je dva da na, Sa vić je na pred log Ko mi si je za omla din ski fud bal iza bran za naj-
per spek tiv ni jeg igra ča Cr ne Go re.

- To je ve li ko pri zna nje i oba ve za da na sta vim da ra dim bo lje. Ne ma sum nje da 
će ta ko bi ti, a že lim da sa re pre zen ta ci jom odem na Evrop sko pr ven stvo, ali i da mla da 
se lek ci ja, za ko ju imam pra vo igra nja, po no vo bu de u vr hu svo je kva li fi  ka ci o ne gru pe.

Ste fa nu sjaj no ide u Par ti za nu. Usta lio se u ti mu „cr no-be lih”, od i grao od lič nu 
po lu se zo nu i po no vo do šao u sfe ru in te re so va nja evrop skih eki pa. Me đu tim, Sa vić je još 
jed nom re kao šta mi sli o to me.

- Osta jem u Par ti za nu! Že lim da se do ka žem u cr no-bi je lom dre su i da uz do bre 
par ti je ci je le eki pe stig ne mo do ti tu le. Sa Par ti za nom, Sa vić je na pra gu osva ja nja du ple 
kru ne. Mla di Moj kov ča nin je ka zao da je to i cilj „cr no-be lih”.

- Du pla kru na je cilj, na rav no. U pr ven stvu ide sve po pla nu, ima mo pet bo do va 
vi ška u od no su na naj bli žeg pra ti o ca. Na pra gu smo osva ja nja če tvr te uza stop ne ti tu le, a 
u Ku pu na pred sto je dvi je te ške utak mi ce sa Cr ve nom zve zdom. Ipak, na dam se da mo-
že mo iz tih su sre ta da iza đe mo kao po bjed ni ci i ode mo u fi  na le. Ta da bi i taj tro fej bio 
na do hvat ru ke. 

Ar se nal, Fi o ren ti na, La cio, Ro ma. Sve su to klu bo vi ko ji su tra ži li Sa vi ća u pro-
te klih par mje se ci, a na pi ta nje da li sva pi sa nja me di ja uti ču na nje go vu kon cen tra ci ju i 
igre, od go vo rio je:

- No sim se sa ti me, ali se pri je sve ga tru dim da ne raz mi šljam o to me. Pro fe si o na-
lac sam, a mo ji pla no vi su ve za ni za Par ti zan i že lim da u sva kom na red nom me ču pri ka-
žem što bo lju igru. „Cr no-be li” ni je su u Li gi šam pi o na osvo ji li ni je dan bod. Ipak, uče šće 
u naj e lit ni jem klup skom tak mi če nju je ve li ki plus za eki pu Sa še Sta no je vi ća.
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- Mi slim da smo mo gli do bo do va, ali smo na kra ju mo ra li da tak mi če nje za vr ši-
mo bez bo do va. Me đu tim, ovo go di šnje igra nje u Li gi šam pi o na za nas pred sta vlja jed no 
ve li ko is ku stvo. Mo že Par ti zan i u na red ne dvi je ili tri go di ne, na kon sve ga vi đe nog, da 
se do mog ne Li ge šam pi o na - is ta kao je Sa vić.

Pro šle go di ne, dok je no sio dres BSK Bor če, Sa vić je bio u Ar se na lu, u Kam pu 
klu ba sa „Emi rej tsa”. Ra dio je sa Ar se nom Ven ge rom, ne dav no je sa Par ti za nom igrao 
pro tiv fran cu skog struč nja ka. Pru žio je do bru igru… 

Že lja za 2011. go di nu?
- Da bu de uspje šna kao i ova. Ako mo že i bo lja – kon sta to vao je što per Par ti za na 

i cr no gor ski re pre zen ta ti vac Ste fan Sa vić.
Tre ne ri ti mo va Su per li ge Sr bi je bi li su sa gla sni da su naj bo lji cen tral ni be ko vi: 

Ste fan Sa vić, FK Par ti zan i Da ni jel Moj sov iz FK Voj vo di na, dok je za naj bo ljeg li je-
vog be ka pro gla šen Du ško To šić iz FK Cr ve na Zve zda, za ko ga je gla sa lo 5 su per li ga-
ških tre ne ra.

Fudbalska reprezentacija Crne Gore
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MA RI NA VUK ČE VIĆ, NAJ BO LJA MLA DA RU KO ME TA ŠI CA

Ra dom i upor no šću do uspje ha

Na svjet skom šam pi o na tu za ju ni or ke Ma ri na 
Vuk če vić pro gla še na je za naj bo lju gol man ku. RSCG 
pro gla sio je za naj bo lju mla du ru ko me ta ši cu. Bi la je mi-
lje ni ca na vi ja ča na EP u Dan skoj i Nor ve škoj.

Za uspjeh je po treb no i ma lo sre će Sa mo zbog 
to ga (ta ko ka že) što ni je bi la za do volj na učin kom na 
utak mi ci, a sve se de ša va lo na po čet ku ka ri je re, Ma ri na 
Vuk če vić je pre sje kla: ho ću da bu dem gol man! De bi to-
va la je pro tiv De vet ke:

-Ni je uop šte bi lo lo še. Ma da, ra ni je sam bi la pri 
to me da se za mi je nim za mje sto - ka za la je naj bo lja mla-
da cr no gor ska ru ko me ta ši ca (u iz bo ru RSCG), ko ja je 
sre di nom pro šle go di ne za di vi la ru ko met ni svi jet. Ru ko-
met je, ne ma di le me, do bio no vu, mla du zvi je zdu. Bi la 
je mi lje ni ca na vi ja ča na ne dav no za vr še nom Evrop skom 

šam pi o na tu u Dan skoj i Nor ve škoj. Sa par va žnih od bra na, ne ke su bi li zi ce ri, umi ri la je dva-
na est i po hi lja da do ma ćih na vi ja ča Dan ske re pre zen ta ci je. 

Zi ce ri! Sre ća igra glav nu ulo gu. Jer ka da se gol man na đe oči u oči sa igra čem, uglav-
nom on iz la zi kao po bjed nik. Do du še, po ma že i kon cen tra ci ja, sa ma po stav ka, ali igrač je 
uvi jek u pred no sti i po bje đu je.

Od Se u la do Her nin ga Ka že Ma ri na ka ko je bi la pri vi le go va na na stu pom na šam pi o-
na tu Evro pe, ali da po seb no mje sto u sr cu ima Ju žna Ko re ja, gdje je sa ju ni or skom re pre zen-
ta ci jom osvo ji la svjet sku bron za nu me da lju. - Sve smo ge ne ra cij ski bli zu, osim to ga, du go 
smo na oku pu, a i do sta igra či ca, s ob zi rom na go di ne, vi še ne će na stu pa ti za ovo go di šte. 
Ni je smo bi li fa vo ri ti, ustva ri, cilj je bio da se pred sta vi mo naj bo lje što mo že mo. Ali, na kon 
pre mi jer ne po bje de nad Ru si jom, ko ja je, ina če, bi la pr vi fa vo rit, sve se okren lo za 360 ste-
pe ni - pri ča Ma ri na. 

- Na ša sna ga i že lja je bi la do mi nant na. Kao pra vi ko lek tiv smo dje lo va le, bi le smo 
jed na za dru gu, po ma ga le se, bo dri le, ta ko da smo već ima li osno vu, po sli je Ru si je, za do bar 
re zul tat. Gol man ka Bu duć no sti je do bi la la ska vu ti tu lu u Se u lu. Ma ri na je kao 16-to go di-
šnja ki nja pro gla še na za naj bo ljeg gol ma na pla ne te u kon ku ren ci ji ju ni or ki! 

- Pu no mi je zna či la na gra da, ali, iskre no, po sljed nju ko ju sam do bi la kod ku će, još 
vi še. Na dam se da će mo i ubu du će do no si ti me da lje i da će klup ski i re pre zen ta tiv ni ru ke met 
bi ti na ni vou ka kav je bio u pro šloj go di ni. Po ro di ca kao stub. Po dr šku ima od bra ta, se stre 
(ta ko đe, ru ko me ta ši ca), od klup skih dru ga ri ca, po seb no od tre ne ra. 

- Jed no bez dru gog ne mo že. Eto, u Dan skoj pu no mi je zna či lo to što su me dru ga ri ce 
bo dri le. Jer, a ne kri jem, imam tre mu, na svu sre ću, za hva lju ju ći struč nom šta bu i igra či ca-
ma, ne sta ja la je već na kon pr vog do di ra sa lop tom, pri ča mla da gol man ka. Na rav no, mo ja 
po ro di ca je uvi jek uz me ne, a na dam se da će i mo ja se stra, ko ja je, ta ko đe, ru ko me ta ši ca, 
usko ro po pu ni ti po ro dič nu zbir ku – is ta kla je Ma ri na.
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MI LOŠ VU JO VIĆ, NAJ BO LJI MLA DI RU KO ME TAŠ

Ru ko met učim

Se dam na e sto go di šnji Ce ti nja nin Mi loš 
Vu jo vić će sa mo po li je pom pam ti ti 2010. go-
di nu, u ko joj je bio vi še ne go us pje šan. Iz Ce-
pe li na je na dvoj nu re gi stra ci ju pre šao u naj-
tro fej ni ji mu ški ru ko met ni klub u Cr noj Go ri 
Lov ćen, a ubr zo se iz bo rio za sta tus se ni or skog 
re pre zen ta tiv ca. Na svo joj pre mi je ri u Šved skoj 
igrao je kao da ima naj ma nje 30 utak mi ca u no-
ga ma u se ni or skoj re pre zen ta ci ji. 

Bio je pre ci zan dva pu ta, sta vio je u džep 
Kar le na igra ča Ham bru gra, od u zeo dvi je lop te 
i nad njim je na pra vljen sed me rac. Što se ti če 
nje go vog uz ra sta si gur no da po kva li te tu ne ma 
kon ku ren ta na na šim pro sto ri ma. 

Na Pr ven stvu Me di te ra na u Ba ru, u fe-
bru a ru pro šle go di ne Vu jo vić je bio je naj bo lji 
stri je lac sa 62 go la, dok je na Evrop skom pr-
ven stvu u Pod go ri ci i Nik ši ću za ka de te bio pe ti 
stri je lac šam pi o na ta sa 50 go lo va. Da kle na gra-

da za naj bo ljeg mla dog ru ko me ša Cr ne Go re sa svim za slu že no pri pa la je Vu ji za ko jeg 
struč nja ci ka žu da je na pra vom pu tu da ugro zi Pe tra Ka pi so du ko ji va ži za naj bo lje 
li je vo kri lo ko je je bi lo na Ce ti nju.

- Sva ka ko da mi ovo pri zna nje mno go zna či, jer ni je ma la stvar ka da te ru ko met-
ni rad ni ci iza be ru za naj bo ljeg. Bi će to pod strek za me ne da ra dim još vi še i da bu dem 
još bo lji, a si gu ran sam da ću još na pre do va ti, jer ru ko met učim iz da na u dan - go vo ri 
Vu jo vić. 

Pri zna nja sva ka ko pri ja ju, me đu tim on ka že da raz mi šlja sa mo o oba ve za ma ko je 
sli je de. Pro šla go di na je bi la uspje šna, a na da se da će ova bi ti još uspje šni ja. 

-Že lim da sa Lov će nom osvo jim du plu kru nu, ali i sa re pre zen ta ci jom na pra vim 
ne što vi še. Sa se ni or skom da po pra vi mo uti sak, a sa ju ni or skom da se pla si ra mo na 
Svjet sko pr ven stvo što bi bio ve li ki uspjeh. Već sju tra pu tu je mo na kva li fi  ka ci je u Fin-
sku, gdje vje ru jem da ima mo šan si da na pra vi mo po vo ljan re zul tat – is ta kao je Vu jo vić.

Miloš Vujović
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CD ŠOP MO CART OSVO JIO TI TU LU PR VA KA CR NE GO RE

„Mu zi ča ri” opet u Evro pi

CD Šop Mo cart je 2010. kru ni sao uspje šnu se zo nu osva ja njem ti tu le šam pi o na 
Cr ne Go re. To, na rav no, ni je i je di ni tro fej u bo ga toj šam pi on skoj vi tri ni da ni lov grad-
skog klu ba, jer nji ho ve po li ce kra se i pe ha ri tro stru kog cr no gor skog pr va ka u biv šim 
dr ža va ma, kao i ti tu la ju go slo ven skog pr va ka i osva ja ča Ku pa Cr ne Go re. Ti tu la pu no, a 
ka ko su ove se zo ne igra li „mu zi ča ri”, si gur no će ih bi ti i u bu duć no sti. 

U ta bo ru “CD Šop Mo cart” mno go se oče ku je od av gu stov skih kva li fi  ka ci ja za 
Li gu šam pi o na, a u da ni lov grad skom pr va ku se na da ju da će bi ti i or ga ni za to ri jed ne 
gru pe. Bi lo bi to još jed no pri zna nje, ovo ga pu ta me đu na rod no, za fud bal ske maj sto re 
sa oba la Ze te. 

Do brih iga ra na te re nu ne bi bi lo bez do brog ra da upra ve klu ba i tre ne ra. Vla snik 
“CD Šo pa Mo cart” Ra de Jo va no vić uvi jek je imao vre me na za svo je pu le ne, a tre ner 
Mir ko Jo va no vić zna lač ki je vo dio tim kroz pr ven stvo u ko jem su Da ni lov gra đa ni pre-
tr pi li sa mo je dan po raz, od Pi ra mi de. U osta lim me če vi ma ni za le su se po bje de i pred 
ras po lo že nim „mu zi ča ri ma” ne moć ne su bi le sve cr no gor ske eki pe. Ne tre ba za bo ra vi ti 
ni ve li ko za la ga nje Mi lo ra da Vu le ti ća, pred sjed ni ka Uprav nog od bo ra, Raj ka Bu la to-
vi ća, se kre ta ra, i Pe tra-Ra dže Đu ro vi ća, po moć nog tre ne ra i fi  zi o te ra pe u ta. Svi oni su 
ži vje li za „CD Šop Mo cart”, a igra či su nji ho vo za la ga nje na gra đi va li od lič nom igrom. 

I pred stav ni ci lo kal ne upra ve u Da ni lov gra du ima li su ra zu mi je va nje za rad naj u-

CD Šop Mocart
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spje šni jeg sport skog ko lek ti va u Bje lo pa vli ći ma, a u klu bu se na da ju da ta po dr ška ne će 
iz o sta ti i ubu du će. A ona će bi ti po treb na, jer pred „mu zi ča ri ma” su i evrop ski me če vi, 
a za njih će se tim mo ra ti po ja ča ti no vim igra či ma. I na vi ja či su da li svoj do pri nos i na 
sva kom me ču su pu ni li ha lu, što ni je baš uobi ča je no za ov da šnja sport ska do ga đa nja.

A ka da je o igra či ma ri ječ bri ljat nu se zo nu imao je Igor Ćet ko vić. Ne pre la zan u 
od bra ni, ma što vit u na pa du, či nio je ču da sa lop tom, a to se po naj bo lje mo glo vi dje ti u 
fi  nal nom su sre tu sa Pi ra mi dom. Pro tiv nič ki igra či bi li su u pa ni ci sva kog tre nut ka ka da 
je lop ta bi la u Ćet ko vi će vim no ga ma. 

- Fi nal ni su sret bio te žak i oče ki vao sam ne iz vje stan meč i jak ot por Pod go ri ča na. 
Ipak, pre su di lo je is ku stvo i oče ku jem da će mo kva li tet po tvr di ti i u Evro pi – re kao je 
Ćet ko vić. 

Tre ba is ta ći i do bru se zo nu osta lih pr vo ti ma ca Raj ka Gru ji ća, Vla di mi ra Vuk-
če vi ća, Dar ka Bo ja no vi ća, Jo va na Po po vi ća, Zo ra na Ba ro vi ća, Vu ka Vu ki će vi ća, 
Ra da Jo va no vi ća, Bran ka Mi jo vi ća i Mi lo ša Bo ško vi ća.

Reprezentacija Crne Gore u futsalu
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BO ĆAR SKI ŠAM PI O NAT CR NE GO RE U ZNA KU BU DVA NA

Ma i ni naj bo lji i u Ku pu na ci ja

U bo ćar skom šam pi o na tu Cr ne Go re “Ma i ni” su po no vo za bli sta li i u fi  na lu play-
off-a ubje dlji vo sa vla da li so lid nu eki pu Br da ni na iz Tiv ta.

Osvo je na ti tu la pr va ka Cr ne Go re za 2010. go di nu omo gu ći la je “Ma i ni ma” po-
nov no uce šce na me đu na rod nom re gi o nal nom tak mi če nju 2011. go di ne, pro tiv eki pa 
“No vi Be o grad” i “Ra di ši ci” iu Lju bu škog (BiH). Ovaj put pri li ka ni je pro pu šte na. U 
obje utak mi ce ostva re ne su si gur ne po bje de i “Ma i ni” su ste kli pra vo uče šća u fi  na lu 
Ku pa na ci ja u bo ća nju ko je je odr ža no u ita li jan skom gra du Ala sio 5. ju na 2011. go di ne.

Taj dan osta će upi san zlat nim slo vi ma u isto ri ju klu ba, jer su “Ma i ni”, re zul ta tom 
13:5, de kla si ra li eki pu Ka ru ža iz Švaj car ske i osvo ji li Kup na ci ja (tzv C2) Evro pe u bo-
ća nju!. Isto vre me no “Ma i ni” su se pla si ra li me đu 12 naj bo ljih evrop skih eki pa i ste kli 
pra vo uče šća u Ku pu šam pi o na 2012. go di ne.

Pred sa da šnjom mla dom eki pom “Ma i na” i am bi ci o znom upra vom ko ju či ne Sa-
vo Mar ti no vić, Ðu ro Mar ko vić, Dra gan Kla rić, Ri sto Kne že vić, Slo bo dan Vu jo vić, 
Dra gan D. Li je še vić, Vu ka šin Mar ko vić, Mi šo Mi tro vić i Ðor đe Pi nja tić, sva ka ko se 
na la ze još ve ći us pje si. Uko li ko se zna da u sa sta vu „Ma i na“ na stu pa ju cr no gor ski re pre-
zen ta tiv ci Bog dan Ðu ro vić, To mi slav Ran ko vić i Ra de Zec, kao vi še stru ki ju ni or ski 
pr vak Cr ne Go re Mi ha i lo Ðu ro vić, on da je sva ka ko si gur no da za bu duć nost „Ma i na“ i 
bo ća nja u Bu dvi i Cr noj Go ri ne tre ba bri nu ti.

Boćarski klub Maini
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ODR ŽA NO 52. PR VEN STVO CG U KRO SU 2010.

Sla đa na oče ki va no, Sto jan iz ne na dio

U To lo škoj šu mi u Pod go ri ci je, u or ga ni za ci ji 
ASCG odr ža no 52. Pr ven stvo Cr ne Go re u kro su, na 
ko jem je na stu pi lo pre ko 90 atle ti ča ra iz de vet klu bo-
va. Ti tu le šam pi o na u se ni or skoj kon ku ren ci ji osvo ji li 
su Sla đa na Pe ru no vić (Nik šić) i Sto jan Vu ja di no vić 
(Pod go rič ki ma ra ton). Dok je po bje da naj bo lje cr no-
gor ske atle ti čar ke u tr ci na 3.000 m bi la oče ki va na, 
do tle je 20-go di šnji de bi tant Vu ja di no vić iz ne na dio i u 
tr ci na 6.000 m tri jum fo vao u pa kle nom fi  ni šu is pred 
Nik ši ća na Sa še Ba ja gi ća i Ste fa na Be ča no vi ća. 

Dru go i tre će mje sto u kon ku ren ci ji se ni or ki osvo ji le su Ve sna Mi lo vić (Pod go-
rič ki ma ra ton) i Mi na Sre do je vić (Ul cinj). Bje lo po ljac Ar ben Me kić bio je naj br ži u 
kon ku ren ci ji sta ri jih ju ni o ra, nje gov klup ski drug Mi loš Ma slo va rić kod mla đih ju ni o ra, 
kao i Mi loš Šće kić u kon ku ren ci ji sta ri jih pi o ni ra. Kod mla đih pi o ni ra po bi je dio je Alek-
san dar Mi le tić (Nik šić), a ci ci ba na Sreć ko Mer do vić iz Je din stva. 

Pr vo mje sto u tr ci mla đih ju ni or ki osvo ji la je Sla đa na Bac ko vić (Nik šić), dok je 
kod sta ri jih pi o nir ki naj br ža bi la su gra đan ka Li di ja To do ro vić. Čla ni ca Je din stva Er na 
Ba ba jić tri jum fo va la je u tr ci mla đih pi o nir ki, Alek san dra Fur tu la (Je din stvo) je bi la 
naj br ža ci ci ban ka na 600 m, a Alek san dra Le ko vić (Ul cinj) na 400 m.

U ekip noj kon ku ren ci ji če tvr ti put uza stop no naj u spje šni ji je bio AK Nik šić. Naj-
u spje šni jim atle ti ča ri ma u po je di nač noj i ekip noj kon ku ren ci ji pri zna nja - di plo me, me-
da lje i pe ha re, u ime ASCG uru čio je pred sjed nik Mi lo rad Vu le tić.

Slađana Perunović

AK Nikšić najuspješniji
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U BI JE LOM PO LJU ODR ŽA NO PR VO DR ŽAV NO
PR VEN STVO U PO WER LIF TIN GU

Sto jan Ra do njić naj u spje šni ji

Sto jan Ra do njić iz Da ni lov gra da pro gla-
šen je za naj u spje šni jeg tak mi ča ra Pr vog otvo re-
nog dr žav nog pr ven stva u Po ver lif tin gu ko je je 
odr ža no u Bi je lom Po lju. Pr vo mje sto u sve u kup-
nom pla sma nu pri pa lo eki pi „Ko lo se um džim” iz 
Da ni lov gra da.

Tak mi ča ri su se nad me ta li u di sci pli na ma: 
bendž, ču čanj i mr tvo di za nje odr ža no je u bje-
lo polj skoj dvo ra ni „Ni ko ljac” uz uče šće 25 tak-
mi ča ra iz Cr ne Go re i Sr bi je. Or ga ni za to ri su bi li 
fi t nes klub „Olimp i Nu kle us”, brač ni par Lju-
bi ca i Zlat ko Še ku la rac, uz po kro vi telj stvo SO. 
Pr ven stvo je otvo rio Ra do van Ob ra do vić, glav ni 
op štin ski ad mi ni stra tor. 

- Ovo je pr vo tak mi če nje ove vr ste u Cr noj 
Go ri, u spor tu ko ji je po pu la ran i atrak ti van, jer se do sti že gor nja gra ni ca ljud ske mo ći. 
Do la zi do iz ra ža ja sna ga i spret nost. Mi smo za do volj ni što smo po pr vi put pri u šti li na 
cr no gor skim pro sto ri ma gle da o ci ma da vi de ovu vr stu spor ta. Bi lo je tu do sta maj sto ra u 
ovom spor tu, pri je svih šam pi o ni Sr bi je i Cr ne Go re Mi loš Će ća no vić sa Ce ti nja i Ro-
bert Ro kaj iz Su bo ti ce – re kao je Zlat ko Še ku la rac. 

Na kra ju za ni mlji vih tak mi če nja uru če ne su di plo me, me da lje i pe ha ri naj bo lji ma. 
Re zul ta ti po ka te go ri ja ma: do 82,5 kg: 1. Ma rin ko Mat ko vić (Da ni lov grad), 2. Mi lan 
Ra le vić (Be ra ne); do 90 kg: 1. Ro bert Ro kaj (Su bo ti ca), 2. Mi lan Če le bić (Pod go ri ca); 
do 100 kg: 1. Mi loš Će ća no vić (Ce ti nje), 2. Zlat ko Še ku la rac (Bi je lo Po lje), 3. Jo van 
Ja nja to vić (Da ni lov grad); do 110 kg: 1. Sa ša Vu ji sić (Da ni lov grad), 2. Mi ljan Ma ta-
no vić (Be o grad), 3. Dra gan Abra mo vić (Da ni lov grad); do 125 kg: 1. Sto jan Ra do njić 
(Da ni lov grad), 2. Ste fan Še ku la rac (Bi je lo Po lje); ČU ČANj: 1. Sto jan Ra do njić (240 
kg), 2. Ro bert Ro kaj (235 kg), 3. Mi ljan Ma ta no vić (225 kg), BENDž: 1. Mi loš Će ća-
no vić (185 kg), 2. Sa ša Vu ji sić (180 kg), 3. Ro bert Ro kaj (180 kg); MR TVO VU ČE-
NjE: 1. Sto jan Ra do njić (270 kg), 2. Ro bert Ro kaj (250), 3. Mi ljan Ma ta no vić (250).

Stojan Radonjić
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31. SVJET SKO PR VEN STVO U PA DO BRAN STVU 

Nik šić do bar do ma ćin

U Cr noj Go ri je od 28. av gu sta do 4. Sep tem bra, pr vi put or ga ni zo va no Svjet sko pa do-
bran sko pr ven stvo. Nik šić, kao do ma ćin ove zna čaj ne ma ni fe sta ci je, ugo stio je 29 na ci o nal nih 
re pre zen ta ci ja, sa oko 300 tak mi ča ra. Re kon stru i sa ni aero drom na Ka pi nom Po lju, pod po kro vi-
telj stvom Svjet ske va zdu ho plov ne fe de ra ci je, na ci o nal nog Va zdu ho plov nog sa ve za, Mi ni star stva 
od bra ne Cr ne Go re i gra da Nik ši ća, obo ga ćen je za mo der nu pi stu, du gač ku 1.450 i ši ro ku 30 me-
ta ra, rul nu sta zu i sta jan ku, te re kon stri sa ni han gar i kan ce la rij ski pro stor, a sve u ci lju obez bje đi-
va nja uslo va za or ga ni zo va nje naj ve će va zdu ho plov ne ma ni fe sta ci je ika da odr ža ne u Cr noj Go ri.

Cr na Go ra je na 31. Svjet skom pr ven stvu ima la pet pa do bra na ca, dok je na 5. Ju-
ni or skom svjet skom pr ve stvu ima la sa mo jed nog pred stav ni ka i to Anu Ma ri ju Gru bač.

Ovo je bio 31. Svjet ski pa do bran ski šam pi o nat u sti lu i pre ci zno sti za se ni o re i 5. Svjet ski 
pa do bran ski šam pi o nat u sti lu i pre ci zno sti za ju ni o re (fi  gu ra-ma) i pre ci zno sti (do skok na cilj-tač ka 
preč ni ka 2 cm). 

S ob zi rom na kon ku ren ci ju, a zna ju ći da su tih da na u Cr noj Go ri i Nik ši ću bo ra vi li naj ve ći 
svjet ski aso vi pa do bran stva, u svim ka te go ri ja ma, mo ra mo bi ti i vi še ne go za do volj ni učin kom na še 
re pre zen ta ci je ko ju je pred vo dio se lek tor, Zo ran La kić. Ostva ri li smo 12. mje sto, u sve u kup nom pla-
sma nu. Da bi bi lo ja sni je če mu za do volj stvo ta kvim re zul ta tom, tre ba re ći, da je me đu na šim tak mi-
ča ri ma, naj vi še sko ko va po pa do bran cu bi lo oko 2.500, a da pa do bran ci re pre zen ta ci ja ze ma lja ko je su 
ve le si le u ovom spor tu, u svo jim knji ži ca ma ima ju upi sa no čak i po 10 do 18 hi lja da sko ko va!

Sa padobranskog prvenstva u Nikšiću
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PR VEN STVO CR NE GO RE U PA DO BRAN STVU 

Zo ran La kić naj bo lji

Zo ran La kić, član Aero-klu ba „Špi ro 
Mu go ša” iz Pod go ri ce po bjed nik je Pr ven stvo 
Cr ne Go re u pa do bran stvu ko je je odr ža no na 
aero dro mu Ka pi no po lje u Nik ši ću. Dru gi je 
bio Mi o drag Mi nić (AK „Pod go ri ca”), a tre-
ći Pre drag Ami džić (AK „Kri la Pod go ri ce”). 

Pr va dva mje sta i na Otvo re nom pr ven-
stvu Cr ne Go re za u ze li su Zo ran La kić i Mi-
o drag Mi nić, dok je na tre ćem mje sto bio Ne-
nad Mar ti no vić (AK „Pri je dor”). U ekip noj 
kon ku ren ci ji pr vo mje sto osvo ji li su pa do bran-

ci AK „Pri je dor”, dru go mje sto pri pa lo je AK „Špi ro Mu go ša”, a tre će eki pi „Mik sa”. 
Pa do bran ci su na tak mi če nju ko je je tra ja lo dva da na iz ve li osam oba ve znih sko-

ko va. Pr ven stvo je bi la ge ne ral na pro ba aero dro ma Ka pi no po lje za pred sto je će Svjet sko 
pr ven stvo, a i za pa do bran ce ko ji će re pre zen to va ti Cr nu Go ru na ovom tak mi če nju.

Pa do bra nac Zo ran La kić, pred sjed nik Uprav nog od bo ra Aero-klu ba „Špi ro Mu-
go ša”, ko ji je imao pre ko 2.300 sko ko va, ka že da je nje go va lju bav pre ma vi si na ma po-
če la još dok je bio di je te.

-Ovo je 31. go di na od kad se ak tiv no ba vim pa do bran stvom. Kao di je te sam ži vio 
u sta roj ku ći ko ja se na la zi la u bli zi ni Sta rog aero dro ma, ta ko da sam gle dao avi o ne ka ko 
sli je ću i uz li je ću i ma štao da se jed nog da na kad od ra stem vi nem u vi si ne -, ka že La kić.

Zoran Lakić

Zoran Lakić sa članovima reprezentacije Crne Gore
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SE NI OR SKO PR VEN STVO CR NE GO RE U TE KVON DOU

Če ti ri me da lje Ostro gu

Te kvon do klub Ostrog osvo jio je če ti ri me da lje na Pr ven stvu Cr ne Go re za se ni o-
re, ko je je odr ža no u Pod go ri ci. Ostrog je na stu pao sa če ti ri tak mi ča ra, a naj bo lji re zul tat 
ostva ri la je Je li ca Go lu bo vić, osvo jiv ši zlat nu me da lju u ka te go ri ji pre ko 73 ki lo gra ma. 
Mi le na Mi lić je u is toj kon ku ren ci ji osvo ji la sre br no od lič je. Bron za nim me da lja ma mo-
ra li su se za do vo lji ti Ni ko la Kne že vić u ka te go ri ji do 87 kg, od no sno Da ni lo Će ra nić, 
ko ji je na stu pao u kon ku ren ci ji pre ko 87 kg. 

- S ob zi rom da su sa mo če ti ri na ša tak mi ča ra uče stvo va la na Pr ven stvu Cr ne Go-
re, osva ja nje isto to li ko me da lje pred sta vlja uspjeh za naš klub. Is ta kao bih Je li cu Go-
lu bo vić, spor tist ki nju od ko je oče ku je mo do bre re zul ta te i na zna čaj nim me đu na rod nim 
tak mi če nji ma – re kao je Ve se lin Pi le tić, tre ner TKD Ostrog, te do dao: - Te kvon do klub 
Ostrog ra di i okvi ru Cen tra za bo ri lač ke spor to ve Pe king, a ka ko je u pi ta nju olim pij ski 
sport, sve ve ću pa žnju će mo po kla nja ti ovom spor tu.
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NA ME ĐU NA ROD NOM FUD BAL SKOM TUR NI RU
U AUSTRI JI

Iga lu dru go mje sto

Na me đu na rod nom fud bal skom tur ni ru „Beč zo ve Bal kan”, ko ji od 22. do 24. 
ma ja 2010. odr žan u glav nom gra du Austri je, pi o nir ski tim Iga la, igra či ro đe ni 1996/97 
od i gra li su če ti ri utak mi ce i u kon ku ren ci ji pet eki pa osvo ji li dru go mje sto. Po bi je di li su 
Vi je nu sa 5:0, Nep Sta dion iz Bu dim pe šte sa 2:0, po tom bez go lo va od i gra li sa pod go-
rič kim Ko mom i na kra ju su po ra že ni od eki pe Bu dim pe šte sa 0:3.

- Pre za do volj ni smo ovim tur ni rom, jer smo bi li naj bo lje pla si ra na eki pa iz Cr ne 
Go re. Po ka za li su mom ci pra vo li ce na šeg gra da. Tur nir je or ga ni zo van pod pa ro lom 
„fud ba lom pro tiv dro ge” i „fud ba lom pro tiv ra si zma”. Ina če, na tur ni ru je uče stvo va lo 
oko 30 eki pa. Po red nas i Ko ma, na tur ni ru su igra li Br sko vo iz Moj kov ca i dvi je ško-
le fud ba la, Olim pik sa Ci jev ne i Ma le si ja iz Tu zi. U po sti za nju ovih re zul ta ta ve li ku 
po moć su nam pru ži li igra či iz Or je na. Tu je je zna ča jan uči nak ovom re zul ta tu dao i 
tre ner Or je na Mi ha i lo Vu ja čić. Naš naj bo lji stri je lac na tur ni ru bio je Ni ko la Vuj no vić, 
a go lo ve su po sti za li još Ilić, Kri vo ka pić i Br ka no vić - ka zao je vo đa pu ta i član Upra ve 
Iga la Mla den Ro sto vić.

Na tur ni ru u Austri ji igra li su: Da vid Bje li ca, Sa vo Pe ri šić, Mom či lo Ra šo, Da-
ni lo Ćet ko vić, Ran ko Ro sto vić, Mi lo van Ilić, Jo van Ra do vić, Bo ži dar Kri vo ka pić, 
Ma rio Žu ve la, Mak sim Mi lo vić, Fi lip Žu jo vić, Bo jan Ni ko če vić, Va si li je Je re mić, 
Ivan Po ro bić. 

Kao po ja ča nja iz Or je na na stu pi li su: Ni ko la Vuj no vić, Dra go Bu bar, i Du šan 
Br ka no vić. Tre ner eki pe je bio Mi ha i lo Vu ja čić, tre ner Or je na.

FK Igalo
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DRA GAN ADŽIĆ PRO GLA ŠEN ZA NAJ BO LJEG TRE NE RA

Kru na uspje ha

Za sa mo de vet mje se ci Dra gan Adžić tre ner 
ru ko me ta ši ca Bu duć no sti i žen ske re pre zen ta ci je po-
sti gao me te or ski us pon, či me je za slu že no osvo jio la-
ska vo pri zna nje ARE NE za naj bo ljeg tre ne ra u 2010. 
go di ni. 

Pe u zeo je ru ko me ta ši ce Bu duć no sti na po la 
se zo ne, u naj te žem tre nut ku za sve tre ne re, ali Dra-
gan Adžić se hra bro uhva tio u ko štac sa ni kad ve ćim 
iza zo vi ma u ka ri je ri. I ni je po gri je šio - mar ljiv rad 
u klu bu i na ci o na ljoj re pre zen ta ci ji, gdje je se lek tor, 
do ka za li su da je Cr na Go ra do bi la ve li kog tre ne ra. 
Bez pro ble ma od bra nje noj do ma ćoj “du ploj kru ni”, 
Adžić je pri do dao ti tu lu Ku pa po bjed ni ka ku po va, 
bron zu na ju ni or skom SP i še sto mje sto, što je oka-
rak te ri sa no kao uspjeh, sa se ni or ka ma na ne dav no 
za vr še nom EP u Dan skoj.

- Ova go di na bi la naj u spje šni ja i kru na mog 
ra da u ru ko me tu. Svi us pje si u 2010. go di ni sti gli su 
na kon du go roč nog ra da Upra ve klu ba i čel ni ka Sa-
ve za, kao i sa mih igra či ca i štruč nih šta bo va - ka že 
Adžić. 

- Si gu ran sam da nas ovi us pje si ne će uspa va-
ti i da će, 2011. bi ti još uspje šni ja. Pr vi, na red ni cilj 
ka da je re pre zen ta ci ja u pi ta nju je pla sman na SP u 

Bra zi lu sa se ni or ka ma i ste pe nik vi še sa ju ni or ka ma. Što se ti če Bu duć no sti, mo žda u 
ma ju, ka da se za vr ša va Li ga šam pi o na na pra vi mo i naj ve ći uspjeh u isto ri ji. Za sa mo 
de vet mje se ci Adžić je po sti gao me te or ski us pon, či me je za slu že no osvo jio la ska vo pri-
zna nje ARE NE za naj bo ljeg tre ne ra u 2010. go di ni.

- Pre za do vo ljan sam po stig nu tim na lič nom pla nu, jer sam na kon 11se zo na ra da 
kao po moć ni tre ner, do bio šan su da sa mo stal no vo dim eki pu Bu duć no sti i re pre zen ta ci-
ju. Imao sam sre ću što sam svo vri je me tre ner skog raz vo ja pro veo u ve li kom evrop skom 
klu bu kao što je Bu duć nost. To je bio pred u slov za ove uspje he i vje ru jem da sa svo jim 
sa rad ni kom Vlat kom Đo no vi ćem mo gu da iz ne sem te ret oba ve za i oče ki va nja i u na-
red noj – za klju čio je Adžić.

Dragan Adžić
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MI LI CA BI GO VIĆ, DŽU DIST KI NJA SU TJE SKE 

Ri zni ca pu na me da lja

O to me ko su Dra gan i Sne ža na Bi go vić za one ko ji pra te cr no gor ski džu do go to-
vo da ne tre ba tro ši ti ri je či. A da krv stvar no ni je vo da, po tvr đu je i nji ho va se dam na e sto-
go di šnja kćer ka Mi li ca. Ona je si gur no jed na od naj per spek tiv ni jih džu dist ki nja u Cr noj 
Go ri. Po sti že re zul ta te ko ji su za sva ku po hva lu, a već se na šla i na rang list Svjet ske 
džu do Fe de ra ci je. 

Vje ro vat no, upr kos či nje ni ci da se u nje nim go di na ma do sta sa nja, ni je ni slu ti la 
da će ove go di ne bi ti uče snik Evrop skog pr ven stva za se ni o re i da će se na ći na Svjet skoj 
rang li sti. Mi li ca je već sku pi la de set ti tu la pr va ka Cr ne Go re. Po če la je u Aka de mi ku, 
da nas je u Su tje sci, klu bu ko ji vo de nje ni ro di te lji. Lju di neo bič no ti hi i str plji vi, ne pri-
pa da ju uobi ča je nom da na šnjem kli šeu pre am bi ci o znih ro di te lja. 

Pi ta mo Mi li cu ko li ko je džu do uti cao na nju kao oso bu. U ve li kom mje ri, upra vo 
zbog to ga što je či tav moj 
ži vot ve zan za džu do. 

-Tre ni ram već de-
se tak go di na, ali ne mi-
slim da je sa mo zbog to-
ga, već iz pro stog raz lo-
ga što je mo ja po ro di ca, 
mo ji pri ja te lji di rekt no 
ili in di rekt no ve za ni za 
džu do. Ka da zbog tri-
jum fa po le ti, nje na naj-
ve ća po dr ška ro di te lji su 
tu da je vra te na ze mlju. 
Ka da su po ra zi u pi ta nju 
tu su da je utje še. Iskre-
no, po ra zi su ri jet kost, 
ali ne pri hva tam ih ta-
ko la ko. Bu de mi te ško, 
ali uvi jek mi je u gla vi 
či nje ni ca da je usko ro 
sle de će tak mi če nje na 
ko jem tre ba pru ži ti mak-
si mum. Uvi jek tre ba mi-
sli ti una pri jed i po tru di ti 
se da se po bje di na red ni 
pro tiv nik - is ta kla je Mi-
li ca. 
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OD LI ČAN NA STUP CR NO GOR SKIH PA RA O LIM PI JA CA
U PU LI

Ma ri ja na i Mi loš iz bo ri li nor mu za SP

Pa ra o lim pij ska re pre zen ta ci je Cr ne Go re ima la je od li čan na stup 2010. na otvo re-
nom pr ven stvu Hr vat ske, či ji je do ma ćin bi la Pu la. Od se dam tak mi ča ra naj bo lji uči nak 
osta vi li su Ma ri ja na Go ra no vić i Mi loš Ra ni to vić ko ji su ostva ri li nor mu za Svjet sko 
pr ven stvo ko je će u ja nu a ru 2011. bi ti odr ža no na No vom Ze lan du. Go ra no vi će va je u 
ba ca nju ku gle, ka te go ri ja F-40, ostva ri la re zul ta tat od 5,65 me ta ra, dok je Ra ni to vić u 
sko ku uvis, ka te go ri ja F-13 (oso be sa ošte će nim vi dom) pre sko čio lje stvi cu na 1.55 me-
ta ra.

- Tre ni ra mo ko li ko nam uslo vi do zvo lja va ju. Sa Ma ri ja nom ra dim u sa li Za vo da 
za ško lo va lje i pro fe si o nal nu re ha bi li ta ci ju in va lid ne dje ce i omla di ne. Sa dru ge stra ne 
Ra ni to vić kao ak ti van član AK Mor nar ima od lič ne uslo ve i ra di pod bud nim okom tre-
ne ra Trip ko vi ća, kao i Dra gu ti na To pi ća. Pla ni ra no je da njih dvo je 8. i 9. ju na uče-
stvu ju na otvo re nom pr ven stvu Nje mač ke u Le ver ku ze nu i po čet kom ju la na atlet skom 
mi tin gu u Sa ra je vu, re kao nam je pro fe sor fi  zič ke kul tu re i tre ner re pre zen ta ci je Igor 
To mić.

Paraolimpijska reprezentacija Crne Gore
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ROM SKA RE PRE ZEN TA CI JA CR NE GO RE U MA LOM
FUD BA LU UČE STVO VA LA NA EP U ZA GRE BU

Mom či lo Ze jak naj bo lji tre ner

Na Tre ćem Evrop skom pr ven stvu u ma lom fud ba lu Ro ma odr ža nom u Do mu 
spor to va u Za gre bu, re pre zen ta ci ju Cr ne Go re je pred sta vlja la bje lo polj ska eki pa E Ro-
ma, ko ja se ina če tak mi či u Sje ver noj re gi ji. Evrop ska Smo tra rom skog fud ba la je odr-
ža na pod mo tom „Lop tom pro tiv si ro ma štva, dis kri mi na ci je i ra si zma”. Po kro vi te lji EP 
bi li su Grad Za greb, Vla da Hr vat ske i FSH. U vođ stvu cr no gor ske eki pe su bi li pro fe sor 
Se jo Nu ma no vić i Mi lan Aša nin, ina če sport ski di rek tor E Ro ma. 

Pre ma nje go vim ri je či ma Ro mi su na do sto jan stven na čin re pre zen to va li Cr nu 
Go ru i na kon za ni mlji vih utak mi ca bi li tre ći u svo joj gru pi. Se lek ci ja Cr ne Go re je igra la 
u sa sta vu: Se nad Se li mo vić, Dže mal Se li mo vić, Dže nad Ri zva no vić, De nis Ga ši, Fe-
rid Ne zi raj, Si nan Be ga naj i Mu sta fa Bah ti jar.

- Evrop ski pr vak po sta la je se lek ci ja Šved ske ko ja je sa 5:2 u fi  na lu sa vla da la Ma-
đar sku. U bor bi za tre će mje sto Hr vat ska je bi la bo lja od Slo ve ni je - 5:1. Ina če, to kom 
tra ja nja ove evrop ske smo tre Rom skog fud ba la za naj bo ljeg tre ne ra, od stra ne svo jih 
ko le ga, pro gla šen je Bje lo po ljac Mo mo Ze jak, dok su spe ci jal na pri zna nja za do pri nos 
ak ci ji do bi li bje lo polj ski gra do na čel nik Tar zan Mi lo še vić i De jan Sa vi će vić, pred sjed-
nik FSCG – ka zao je Aša nin.

On je do dao da je sve pro te klo u naj bo ljem re du, ta ko da je se lek ci ja Cr ne Go re 
zbog po na ša nja na te re nu i van nje ga do bi la pe har za fer-plej.

- Re zul tat nam je bio u dru gom pla nu, jer smo že lje li da da mo sna žan do pri nos 
bor bi pro tiv dis kri mi na ci je i ra si zma. Ina če, za uče šće ne EP u Za gre bu za hval ni smo 

FK E Roma
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gra do na če ni ku Mi lo še vi ću, mi ni stru ra da i so ci jal nog sta ra nja dr Su a du Nu ma no vi ću i 
po sla ni ku u Skup šti ni Me vlu di nu Nu ho dži ću, kao i pred sjed ni ku FSCG De ja nu Sa vi-
će vi ću. Ovo je za nas bi la ve li ka čast ali i oba ve za što smop po pr vi put re pre zen to va li 
Cr nu Go ru na jed nom ova ko ve li kom tak mi če nju – ka zao je Aša nin.

Tre ba re ći da je E-Ro ma je je di ni rom ski klub u ju go i stoč noj Evro pi ko ji se zva-
nič no tak mi či. For mi ran je za hva lju ju ći en tu zi ja zmu Isme ta Se li mo vi ća, vo đi rom skog 
udru že nja u Bi je lom Po lju. U ti mu je igrao je je dan broj bje lo polj skih Ro ma, ali i iz Be-
ra na i Pod go ri ce.

- For mi ra njem eki pe od Ro ma iz ne ko li ko gra do va, po ku ša li smo da na pra vi mo 
ozbilj ni ji re zul tat. Sve to je mo ra lo da ko šta, ta ko da smo za hva lju ju ći po mo ći lo kal ne 
upra ve ne ka ko uspje li da pre bro di mo sve pro ble me. U na red nom pe ri o du će mo se od re ći 
uslu ga fud ba le ra iz Pod go ri ce. Uko li ko ne ko iz Be ra na bu de že leo da igra, ra do će mo 
ga pri hva ti ti. Pro le će će bi ti šan sa da igra ju Ro mi iz Bi je log Po lja i da po ka žu šta zna-
ju – ka že Se li mo vić.
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FUD BAL SKI SA VEZ JU ŽNE RE GI JE NA GRA DIO NAJ BO LJE

Fa to vi ću i Pe ro vi ću sve po ča sti

Na tra di ci o nal noj sve ča no sti po vo dom za vr šet ka ka len dar ske go di ne, odr ža noj u 
re sto ra nu Gr balj, u Ra da no vi ći ma, Iz vr šni od bor Fud bal skog sa ve za Ju žne re gi je pro gla-
sio je naj u spje šni je u 2010. go di ni. Za naj bo ljeg fud ba le ra ove re gi je pro gla šen je Dar ko 
Fa to vić, igrač Ar se na la iz Tiv ta i nje mu je spe ci jal ni pe har uru čio pred sjed nik IO Ju žne 
re gi je Mi ha i lo Đu ro vić, dok je naj bo lji tre ner De jan Pe ro vić, kor mi lar Iga la. 

Naj bo lji mla di fud ba le ri su Ni ko la Vuj no vić iz Or je na i An đe lo Ru do vić iz bar-
skog Mor na ra. Tre ner Iga la, ko ji je li der u Ju žnoj re gi ji De jan R. Pe ro vić, po nio je 
pri zna nje za naj bo ljeg tre ne ra, a ti tu la naj bo ljeg sport skog rad nik je pri pa la Se na du Av-
di ću, pred sjed ni ku Iga la. 

Naj bo lji fud bal ski su di ja u 2010 go di ni je Spa so je Bo žo vić sa Ce ti nja. Spe ci jal na 
na gra da, po seb no pri zna nje za du go go di šnji us pje šan, 40-to go di šnji rad u fud ba lu uru-

če no je du go go di šnjem igra ču Mor na ra, 
sa da tre ne ru Haj du ka iz Ba ra Va si li ju –
Vas ku Mi lo še vi ću, ko ji je i ko a u tor vri-
jed ne knji ge „Fud bal u Ba ru”.

La u re a te i pri sut ne na ovoj sve ča-
no sti po zdra vio je Mi ha i lo Đu ro vić, pred-
sjed nik Ju žne Fud bal ske re gi je, is ta kav ši 
da na ovom pod ruč ju dje lu je šest pr vo li-
ga ša i dva dru go li ga ša, a u li gi Ju žne re gi-
je uče stvu je šest eki pa. Ju žna re gi ja ima i 
po seb nu li gu za pi o ni re, od no sno pje tli će. 

Fudbal Južna regija

Nagrađeni iz Južne fudbalske regije
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FUD BAL SKI SA VEZ BA RA DO DI JE LIO PRI ZNA NJA

Zlat ne pla ke te za 2010. go di nu

Na sve ča no sti u ve li koj sa li SO Bar 
Fud bal ski sa vez Ba ra će do di je li ti Zlat ne 
pla ke te za 2010. go di nu za slu žnim fud-
bal skim rad ni ci ma ko ji su da li do pri nos 
raz vo ju fud ba la u bar skoj op šti ni. 

Ko mi si ja FSB, fo ri ma ra na 1. de-
cem bra ove go di ne, ra di la je u sa sta vu 
pred sjed nik Alek san dar Cve ti no vić, te 
čla no vi Da ni lo Mi jo vić, Ra de Pe ro vić, 
Stan ko Rat ko vić i Di no Ka ra đu zo vić. 
Na sa stan ku su raz mo tri li sve pred lo ge 
i do ni je li od lu ku da se Zlat ne pla ke te za 
do pri nos raz vo ju fud ba la u Ba ru do di je le: 

Pe tru Pe ku Šo ću, An tu Ra do vi ću, Da ni lu Mi jo vi ću, Pe tru Ru ci Pe ro vi ću, Stan ku 
Rat ko vi ću, Alek san dru Cve ti no vi ću, Ni ko li Mi jo vi ću, Đu ru Ma ro vi ću i SO Bar.

Sta rim fud bal skim le gen da ma po stu hmno su do di je lje ne pla ka te, ko je su pri mi li 
nji ho vi čla no vi po ro di ce. An dri ja R. Pe ro vić, Jo van Ni ke zić, Dra go mir Dra go Pre-
le vić, Sa vo Jo vi će vić, Zej nel Čo bić, Da ni lo Da no De li ba šić, Pa vle Ko pi to vić, Ra do-
van La le Bo kan, Slo bo dan Mi ki Ma ša no vić, To mo Alek sić, Vas ko Pre le vić, Ni ko la 
Či ča Vuk če vić, Bo ži dar Bo žo Ka lu đe ro vić, te 
Bo ži dar Bo ško Mi lo še vić za no vi nar sko iz vje-
šta va nje o fud ba lu. Ina če, ovo je pr vi put da se 
do dje lju ju na gra de ovog ti pa, a ide ja je po te kla 
od pred sjed ni ka Fud bal skog sa ve za Ba ra, pro-
fe so ra Va si li ja Mi lo še vi ća.

Na li sti do pit ni ka na šla se i Op šti na Bar, 
a u nje no ime pla ke tu je pri mio pred jed nik Op-
šti ne Žar ko Pa vi će vić ko ji se tom pri li kom za-
hva lio na do di je lje nom pri zna nju.

- Mi slim da ste na pra vi li je dan iz van-
re dan po tez što ste se sje ti li svih onih ko ji su 
go di na ma ula ga li u bar ski i cr no gor ski fud bal. 
Do bro je što ste se sje ti li i onih ko ji da nas ni-
su sa na ma jer su dav nih go di na pro no si li sla vu 
bar skog fud ba la ka ko u Cr noj Go ri, ta ko i van 
nje nih gra ni ca – ka zao je Pa vi će vić.

Vasko Milošević, zasluženo priznanje za 
dugogodišnji rad u sportu

Rade Perović
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FUD BAL SKI KLUB BE RA NE PRO SLA VIO 90 GO DI NA
PO STO JA NJA

Ju bi lej za po nos

Fud bal ski klub Be ra ne, ko ji ima du gu i bo ga tu isto ri ju obi lje žio je ve li ki ju bi lej - 
90 go di na od for mi ra nja. Tim po vo dom odr ža na je sve ča na sjed ni ca Skup šti ne klu ba na 
ko joj su evo ci ra ne uspo me ne i do di je lje ne pla ke te i za hval ni ce za slu žnim ko lek ti vi ma i 
po je din ci ma. Na kon po zdrav ne ri je či pred sjed ni ka Mi lo nje Ve lji ća pri sut ni ma se obra-
tio i hro ni čar be ran skog fud ba la Kom nen Vu ja di no vić, ko ji je pri sut ne pod sje tio da je 
klub for mi ran da le ke 1920. go di ne, na kon što je pr vu fud bal sku lop tu, go di nu pri je to ga, 
u Be ra ne do nio pra ški stu dent Mi šo Vu ko vić, sin voj vo de Ga vra Vu ko vi ća, mi ni stra 
ino stra nih dje la Knja že vi ne Cr ne Go re, is ta kav ši da je po sli je Lov će na Be ra ne naj sta ri ji 
klub u Cr noj Go ri.

- Klub je to kom svog po sto ja nja mi je njao ime, ali ni ka da ni je pre sta jao sa ra-
dom – re kao je Vu ja di no vić. Ju bi lej su če sti ta li Vo ji slav Do šljak, pot pred sjed nik FSCG 
i pred sjed nik Sje ver ne fud bal ske re gi je i ge ne ral ni se kre tar FSCG Mo mir Đur đe vac.

- Ovo je ve li ki ju bi lej ko ji nam stva ra oba ve zu da vi še pa žnje po sve ti mo fud ba lu u 
Be ra na ma. Već idu će go di ne Be ra ne tre ba da, po red sa da šnjeg sta di o na, do bi je i dva po-
moć na te re na, je dan sa pri rod nom, a dru gi sa vje štač kom pod lo gom - ka zao je Đur đe vac. 

Dodjela plakete FK Berane
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Ovim će se stvo ri ti uslo vi da mno gi mla di Be ran ci is ka žu svoj ne spo ran ta le nat i 
do stig nu svo je su gra đa ne Zo ra na Bo jo vi ća, Dra go sla va Je vri ća i mno ge dru ge ko ji su 
pr ve fud bal ske ko ra ke na pra vi li upa vo pod Bo gav skim br dom, da bi, ka sni je, u fud ba lu 
sve po sti gli što se po sti ći mo že.

Đur đe vac je na kon to ga pred sjed ni ku klu ba Ve lji ću uru čio Zlat nu pla ke tu FSCG. 
Pri sut ne je po zdra vio i gra do na čel nik Vu ka Go lu bo vić, is ta kav ši da će Op šti na i da lje, 
u skla du sa svo jim mo guć no sti ma, po ma ga ti klub ko ji to i za slu žu je. Ka pi ten Bo ban 
Ako vić je u ime igra ča sa da šnje ge ne ra ci je obe ćao da će se tru di ti da klub što pri je iz bo ri 
po vra tak u elit ni rang, što po svo jim kva li te ti ma i za slu žu je. 

Na kra ju, u sve ča nom di je lu sjed ni ce, do di je lje na su pri zna nja i za hval ni ce za-
slu žnim spor ti sti ma, ko lek ti vi ma i po je din ci ma, či ji je do pri nos u ra du klu ba bio ve li ki. 
Za hval ni ce su do di je lje ne i elek tron skim i štam pa nim me di ji ma ko ji pra te rad klu ba, a u 
ime na gra đe nih za hva lio se pro fe sor Pa vle Ču kić. 

Sa svečanosti FK Berane
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BOK SER SKI KLUB BI JE LO PO LJE PRO SLA VIO
DVI JE GO DI NE RA DA

Majstori u rukavicama ponovo na okupu

Bok ser ski klub Bi je lo Po lje obi lje žio je ju bi lej dvi je go di ne ra da, na kon što je 
du go go di na bio uga šen ne ka da us pje šan bok ser ski ko lek tiv Je din stvo. U klu bu je 30 
čla no va ko ji ra de pod bud nim okom tre ne ra Mu go še Ko va če vi ća. To kom ove go di ne 
uče stvo va li su na 14 do ma ćih i me đu na rod nih tak mi če nja i osvo ji li 19 zlat nih, osam sre-
br nih i tri pe ha ra za naj bo ljeg bok se ra.

- Po no san sam na sve što su mo ji bok se ri ura di li u go di ni na iz ma ku iako ra di mo 
u vi še ne go te škim uslo vi ma, ali da i po red to ga bok se ri tre ni ra ju sa pu no vo lje i ela na. 
Uče stvo vao je El din Si ja rić na Evrop skom ju ni or skom pr ven stvu u Ukra ji ni gdje je 
osvo jio pe to mje sto. U sa rad nji sa BSCG uspje šno smo or ga ni zo va li Pr ven stvo Cr ne 
Go re u na šem „Ni kolj cu” za sve uz ra ste – re kao je Ko va če vić.

Bje lo polj ski bok se ri su na stu pa li i u Go ra ždu u sa sta vu re pre zen ta ci je Cr ne Go re, 
gdje je sa vla da na re pre zen ta ci ja Bo sne i Her ce go vi ne. Na Otvo re nom pr ven stvu Be o-
gra da mom ci tre ne ra Ko va če vi ća su bi li uspje šni, kao i na Tur ni ru Olim pij skih na da u 
Mo sta ru, gdje je Ad nan Ba ba čić osvo jio sre br nu me da lju. 

Pla no vi klu ba su da u na red noj go di ni uče stvu je na što vi še me đu na rod nih tak mi-
če nja za mla đe uz ra ste. Pri o ri tet im je ipak Svjet sko pr ven stvo za ju ni o re u Ma đa r skoj, 
gdje će uče stvo va ti nji hov tak mi čar Si ja rić.

- Na da mo se da će nam lju di ko ji vo de sport iza ći u su sret i obez bi je di ti bo lje 
uslo ve za rad, jer tre ni ra mo u ne u slov noj pro sto ri ji na spra tu ku će is tak nu tog sport skog 
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rad ni ka Bran ka Haj du ko vi ća, u na se lju Ra ko nje, ko ji nam je ustu pio na ko ri šće nje. Ina-
če, Bi je lo Po lje je sre di na u ko joj se vo le bo ri lač ki spor to vi i pu bli ka na sva tak mi če nja 
u na šem gra du do la zi u ve li kom bro ju i sve pra ti sa ve li kom pa žnjom. Još 70-ih go di na 
boks je bio na vi so kom ni vou, ta ko da oče ku jem da „ple me ni tu vje šti nu” vra ti mo na 
mje sto ko je za slu žu je, re kao je tre ner bok se ra Bi je log Po lja Mu go ša Ko va če vić, uz na-
po me nu da su 17. de cem bra mla đa ni Bje lo polj ci Kri sti jan Ko va če vić i El din Si ja rić 
uče stvo va li na me đu na rod noj bok ser skoj re vi ji u Mi la nu, gdje su se kao ju ni o ri bo ri li u 
sa sta vu re pre zen ta ci je Be o gra da. 

Rukometašice Budućnosti
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JU BI LEJ KLU BA MA LOG FUD BA LA KO LA ŠIN

Zreli za elitu

Klub ma log fud ba la Ko la šin, ko ji se tak mi či u Pr voj li gi Cr ne Go re 2010. go di-
ne pro sla vio je pet go di na po sto ja nja. U pret hod nih pet go di na, KMF Ko la šin se tri go di-
ne tak mi či kao pr vo li gaš i po sti že so lid ne re zul ta te. U ovoj se zo ni za u zi ma tre će mje sto, 
što zna či da će bi ti uče snik plej-ofa za pr va ka Cr ne Go re. 

Ozbi ljan rad Struč nog šta ba, na če lu sa No va kom Čo gu ri ćem i po moć nim tre ne-
rom Ma noj lom Vla ho vi ćem, kao i za la ga nje svih fud ba le ra, dao je do bre re zul ta te Ko-
la ši na ca. Po red is ku snih Pe ko vi ća, Abra mo vi ća, Ole ga Bu la to vi ća, Đu ki ća, Mi ni ća, 
Da be ti ća, Vla ho vi ća, Vu ki će vi ća, To do ro vi ća svoj do pri nos da ju i omla din ci Ra do vić, 
Mi li vo je Bu la to vić, Bo jić i Mar ko Bu la to vić. Tre ba na po me nu ti da su Pe ko vić i Abra-
mo vić bi li naj bo lji stri jel ci li ge na kra ju je se njeg di je la pr ven stva. 

Pred sjed nik klu ba Raj ko Čo gu rić, se kre tar Dra ško Bu la to vić, dok tor Ra do van 
Se lić i član Upra ve Pe đa Bu la to vić ula žu ve li ke na po re ka ko bi KMF Ko la šin što bo lje 
funk ci o ni sao. Sve ovo bi bi lo mno go te že da Ko la šin ne ma spon zo re ko ji fi  nan sij ski po-
ma žu klub. To su: Skup šti na op šti ne Ko la šin, ko ja je i ge ne ral ni spon zor. Are co-Sve den, 
STR „Iva na”, Na ci o nal ni park Bi o grad ska go ra, Osnov na ško la „Ri sto Ma noj lo vić”, 
Par fi  me ri ja „Stil” i Ka fe „Bal kan”.
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SPORT NA PRVOM MJESTU

Ni kad ni je ka sno

Da sa po čet kom ak tiv-
nog ba vlje nja spor tom ni kad 
ni je ka sno pri mjer je 44-go-
di šnja atle ti čar ka Ma ri ja na 
Ra du lo vić. Iako se u mla do-
sti i kroz ško lo va nje u Švaj-
car skoj, gdje je ro đe na i ži-
vje la do uda je ba vi la ra znim 
spor to vi ma, tek u 40-oj go di-
ni je po če la da se tak mi či, i to 
u atle ti ci.

- Ka da su mi dje ca po-
od ra sla po če la sam da tr čim, 
ona ko naj vi še zbog se be i 
svog zdra vlja. Na mo ju od lu-
ku da poč nem da se ak tiv ni je 
ba vim tr ča njem i tak mi če-
njem uti ca lo je i go sto va nje 
Da li bor ke Da vi do vić na te-
le vi zi ji, kao i moj su sret sa 
Ra do sa vom Pe ši ćem, ko ji 
mi je pred lo žio da po sta nem 
član nje go vog klu ba Ve te ran 
iz Da ni lov gra da, re kla je Ma-
ri ja na Ra du lo vić.

Ne sa mo da je Ma ri ja-
na po če la da uče stvu je u tr ka-
ma, već i da osva ja me da lje.

- Tri pu ta sam is tr ča la 
po lu ma ra to ne u Be o gra du i 

Pod go ri ci, a na jed nom sam osvo ji la sre br nu me da lju. Uspje la sam za is tr čim pod go rič ki 
ul tra ma ra ton na 100 km, kao i na 50 km, na ko jem sam bi la ta ko đe dru ga. Na Bal kan-
skom pr ven stvu za ve te ra ne sam u svo joj ka te go ri ji osvo ji la tre će mje sto u po lu ma ra to nu 
i dru go na 10 km, dok sam ne dav no, na pr vom Pr ven stvu Cr ne Go re u pla nin skom tr ča-
nju na Vuč ju osvo ji la sre br nu me da lju. Ovog vi ken da me oče ku je na stup na po lu ma ra to-
nu u Ni šu, a od 10. do 12. ju na ću u švaj car skom gra du Bil, u okvi ru Da na spor ta tr ča ti na 
100 km, gdje sam do sa da već dva pu ta uče stvo va la, re kla je Ma ri ja Ra du lo vić, ko joj ni-
ko ne po ma že za nje ne sport ske ak tiv no sti, već se fi  nan si ra is klju či vo iz svo jih sred sta va.
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PRI ZNA NJA KK POD GO RI CA I ŽKK BU DUĆ NOST
POD GO RI CA

Naj bo lji Ma ri ja i Ra do sav

U po zna tom pod go rič kom re sto ra nu „AND 
1” KK Pod go ri ca i ŽKK Bu duć nost Pod go ri ca 
upri li či li no vo go di šnji kok tel, na ko jem su uru či li 
za hval ni ce svo jim vi še go di šnjim spon zo ri ma i pro-
gla si li naj bo ljeg ko šar ka ša i ko šar ka ši cu u 2010. 

Pri zna nje za naj bo lju ko šar ka ši cu uru če no je 
ka pi te nu Ma ri ji Vu ja di no vić, se ni or skoj cr no gor-
skoj re pre zen ta tiv ki, ko ja je ne dav no pro gla še na i 
za naj bo lju ko šar ka ši cu Cr ne Go re u 2010, dok je 
za naj bo ljeg ko šar ka ša pro gla šen Ra do sav Spa so-
je vić, od pri je dva mje se ca član austrij ske Ar ka di je 
iz Be ča.

Vu ko vi, ili ka ko pred sjed nik klu ba Sa ša Ra-
du no vić re če ”vu či ći”, iz mje se ca u mje sec su ra sli 
a svo je zvje zda ne tre nut ke do ži vje li su kra jem pro-
šle se zo ne ka da su se oki ti li ti tu la ma u ju ni or skoj 
i ka det skoj kon ku ren ci ji. A, kao kru na nji ho vog 
ra da sti gli su po zi vi u mla đim na ci o nal nim se lek-
ci ja ma. Za pi o nir sku re pre zen ta ci ju na sa tu pa li su: Ni ko la Vuk če vić, Ni ko la Mar kuš, 
Bal ša Stru njaš i Bra jan Ke co je vić. Cr ve ni dres u ka det skoj kon ku ren ci ji no si li su: Mi-

loš Pa jo vić, Ar min Ni šić, Va si li je Vu jo še vić, Lu ka 
Đu ro vić, Pe đa Mi ja to vić, Mi lo van Dra ško vić, Ni-
ko la Ži žić i Ste fan Lju ben ko vić. 

Bo je ju ni or ske se lek ci je bra ni li su: Ra do sav 
Spa so je vić, Mar ko Pe ro vić, Uroš Lje ško vić i Ste-
fan Đor dan. Kod ju ni or ki: Alek san dra Do bro vić, 
Alek san dra Pe ru no vić, Mi li ca Gr no vić i Mi li ca 
Đa le tić.

Za do pri nos raz vo ju klu ba spe ci jal na pri zna-
nja do bi li su tre ne ri: Pe tar Mi jo vić (pr vi tim i ju ni-
o ri), Mi loš Ko vač (pi o ni ri i ka de ti), Mi ki ca Lju bo-
je vić (kon di ci o ni tre ner) i Igor Đa le tić (žen ski tim). 
Za hval ni ce i pri zna nja su uru če ni broj nim spon zo-
ri ma kao i Ko šar ka škom sa ve zu Cr ne Go re za po-
moć u ra du i evi dent nom na pret ku am bi ci o znog i 
već sa da uspje šnog ko šar ka škog ko lek ti va iz Do njih 
Ko ko ta.

Radosav Spasojević

Igor Đaletić - trener
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DŽU DI STI SU TJE SKE U 2010. PO STI GLI ZA PA ŽE NE
RE ZUL TA TE

Go di na ve li kih uspje ha

Džu do klub Su tje ska je imao vi še ne go uspje šnu 2010. go di nu. tak mi ča ri ovog 
klu ba ostva ri va ti za pa ža ne re zul ta te. Sve ča no je obi lje že na i go di šnji ca klu ba, a isto vre-
me no su po di je lje na pri zna nja naj bo lji ma u go di ni na iz ma ku i pri ja te lji ma klu ba. 

Sve ča nost je otvo rio pr vi čo vjek ovog klu ba Dra gan Bi go vić. Za naj u spje šni je 
tak mi ča re pro gla še ni su Iva na Bi go vić i De jan To do ro vić. Pri zna nja su do bi li i sle de ći 
tak mi ča ri: Di ja na Jo vo vić, Sa vo Osto jić, Jo van Ma zić, Mi tar Pe ro vić, Mi li ca Vo ji-
čić, Žar ko Mr ka ić, Sa va i Pe tar Čvo ro vić, Ma ri ja Pe ro vić, An dri ja An drić, Isi do ra, 
Je le na i Vuk Rad mi lo vić, Ve se lin Kli mo vić, Ni ko la Man dić, Bo jan Bi go vić, Jo van 
Kru šić, Kri sti na Bo ško vić, Fi lip i Ste fan La la to vić, Gor da na, La zar i Mar ko Bu la-
to vić. 

Po seb nom pla ka tom na gra đe na je Mi li ca Bi go vić, pr va džu dist ki nja iz Cr ne Go re 
ko je se na šla na Svjet skoj rang li sti u 2010. 

Za do pri nos u ra du klu ba pri zna nja su do di je lje na i Mi li ću Ili ću, Dra ga nu i Du-
šku Sta ni ši ću, Sa ši Ko so vi ću, dr Sa šen ku Će ra nić, Ani Jo va no vić, Zdrav ku Mi li ću, 
dr De ja nu i dr Raj ku Pa vli či ću, Zo ra nu Ra šo vi ću, Zo ra nu Pre le vi ću i Lu ki Ko sti ću. 

Pri zna nja i za afi r ma ci ju klu ba do bi li su no vi na ri Ve čer njih no vo sti, RTV Nik šić, 
Po bje de, Re vi je D i Da na. 
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STO NO TE NI SE RI LOV ĆE NA USPJE ŠNI U 2010. GO DI NI

No vi ta las sa Ce ti nja

Sto no te ni se ri Lov će na pam ti će po us pje-
si ma 2010. go di nu. Na i me, mla đe ka te go ri je ce-
tinj skog klu ba (naj mla đi ka de ti, mla đi ka de ti i 
ka de ti) su po lu se zo nu u do ma ćim pr ven stvi ma 
za vr ši le na pr vom mje stu, a tre ba is ta ći i da su 
sve ri va le po bi je di li mak si mal nim re zul ta ti ma od 
3:0! Za ovaj uspjeh su se po bri nu li mla di igra či: 
Ni ko la Ra do vić, Fi lip Ra do vić, Velj ko Ga zi vo-
da, Nik ša Vu ja no vić, Sa vo Li po vi na, Ivan La-
ga tor, Ste fan Oj da nić i Da rio Hoč ko. 

U ovoj go di ni, i se ni or ska eki pa ostva ri la 
je ve li ki uspjeh, jer su i oni pr vo pla si ra ni na po lo-
vi ni se zo ne Sto no te ni ske li ge za mu škar ce, a sve 
par ti je su, ta ko đe, ri je ši li u svo ju ko rist! Za se ni or sku eki pu su na stu pa li: Ivan Vu jo vić, 
Sel man Efo vić, La zar Jan ko vić, Vik tor Ro gić i Alek san dar Da mja no vić. 

Klub oku plja vi še od 50 sto no te ni se ra, a osvo jio je na slov pr va ka za 2010. go di nu 
u svim na ci o nal nim pr ven stvi ma za mla đe ka te go ri je. Po red uspje ha na do ma ćoj sce ni, 
sto no te ni se ri Lov će na bi lje že za pa že ne re zul ta te i na me đu na rod noj sce ni. Fi lip Ra do-
vić i Nik ša Vu ja no vić (naj mla đi ka de ti) su na če ti ri tur ni ra osvo ji li se dam tro fe ja - Fi lip 

Filip Radović

Filip Radović na prijemu kod gradonačelnika Bogdanovića
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če ti ri zlat ne me da lje u po je di nač noj kon ku ren ci ji i jed nu zlat nu me da lju u ekip noj kon-
ku ren ci ji, a Nik ša jed nu zlat nu i jed nu bron za nu me da lju u po je di nač noj kon ku ren ci ji, i 
zlat nu me da lju u ekip noj kon ku ren ci ji. Kva li tet ne par ti je pri ka za li su i Ni ko la Ra do vić i 
Velj ko Ga zi vo da, od ko jih se oče ku ju us pje si na sle de ćim tur ni ri ma, jer se od sep tem bra 
ove go di ne tak mi če u ka det skoj kon ku ren ci ji.

Tim po vo dom gra do na čel nik Ce ti nja Alek san dar Bog da no vić sa sa rad ni ci ma 
pri re dio je pri jem za ta len to va nog mla dog ce tinj skog sto no te ni se ra Fi li pa Ra do vi ća, 
tre ne ra Če do mi ra Da mja no vi ća i ge ne ral nog se kre ta ra Ve ska Li po vi nu.

Tre ba is ta ći, da je Fi lip Ra do vić, uspje šni mla di sto no te ni ser bez li je ve ša ke. Sa-
mo to kom 2010. go di ne bio naj bo lji na če ti ri me đu na rod na tak mi če nja – u No vom Sa du, 
Va ra ždi nu, Bač koj To po li i Če la re vu. Upr kos či nje ni ci da ima tek 10 go di na, a da se sto-
nim te ni som ba vi tri go di ne, Ra do vić je stan dard ni član ka det ske dr žav ne re pre zen ta ci je, 
ali je i pr vak Cr ne Go re u dvi je tak mi čar ske ka te go ri je.

Filiš Radović u akciji
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VE LI KI USPJEH MOJ KO VAČ KIH SKI JA ŠA

Klin ci po bjed nič kog du ha

Pri je če ti ri go di ne u Moj kov cu je osno van Ski-klub „Bje lo gri vac“. Na istom po-
slu na šli su se ta da dječ ja lju bav pre ma sni je gu, že lja za tak mi če njem i po bje dom, na jed-
noj, i zna nje in struk to ra ski ja nja Lju ba Vu ka di no vi ća, Mi lo va na Ju ško vi ća, Mla de na 
Ba bi ća, Iva na Ilin či ća i Ste fa na To mo vi ća, stal no iz lo že no pro vje ri i se mi nar skim usa-
vr ša va nji ma, na dru goj stra ni... 

Ta ko je ro đen po bjed nič ki tim ko ji je re zul ta ti ma, go to vo pre ko no ći, pot pu no 
neo če ki va no skre nuo pa žnju struč ne jav no sti u Cr noj Go ri i ši re. Za sa mo ne ko li ko se zo-
na – ne ko bi re kao: tek što su sta li na ski je – moj ko vač ki klin ci osvo ji li su na do ma ćim i 
me đu na rod nim tak mi če nji ma čak 120 me da lja, po naj vi še zlat nih. 

Pred hod ne tri go di ne, ekip no su za vr ša va li na dru gom mje stu u Cr noj Go ri. To 
je rav no zla tu jer Bje lo gri vac ne sa mo da je tek po čeo, ne go, za raz li ku od osta lih na ših 
ski-klu bo va, je di ni ne ma svo ju ski ja šku sta zu. Sve do sa da osvo je ne me da lje moj ko vač-
ke dje ce, uklju ču ju ći u to i pr ve ko ra ke na ski ja ma, is ko va ne su na “tu đim snje go vi ma”. 

- To je ve li ki pro blem, naš naj ve ći li mi ti ra ju ći fak tor koj nam kom pli ku je i po sku-
plju je rad. Na dam se da će i Moj ko vac, usko ro, ima ti svoj ski-cen tar, te re ne ima naj bo lje 
na Bal ka nu - ka že pred sjed nik klu ba Lju bo Vu ka di no vić. 

Po red naj mla đe, Alek san dre Vu ji sić (de vet go di na), i naj sta ri jeg, Ma ša na Braj-
ko vi ća (15), tak mi čar sku eki pu Bje lo griv ca či ne Bo ja na Bo ško vić, Kse ni ja i Bla žo 
Vu ki će vić, Zo ra na i Đor đi je Du lo vić, Anja So šić, Sa ra Braj ko vić, Rat ko Adžić, Sa ra 
Vu ka di no vić i njen tri na e sto go di šnji brat Jan ko, pr va zvi je zda ti ma, dr žav ni pr vak, re-
pre zen ta ti vac, bu duć nost cr no gor skog ski ja nja. 

Bjelogrivac - Mojkovac
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- Svi oni su, ne ko vi še ne ko ma nje, osva ja li me da lje na ra znim tak mi če nji ma, po sti-
za li za pa že ne re zul ta te, od po sljed njeg Svjet skog pr ven stva u Ita li ji, do broj nih fi s-tr ka. Od 
Jan ka se, na rav no, naj vi še oče ku je, on vi še ni je sa mo ta le nat već do ka za ni tak mi čar - tvr di 
Vu ka di no vić. 

Do mi na ci ja Sa re Braj ko vić (12) u nje noj ka te go ri ji, već je iz vje sna... Za pra vo, sve su 
to iz u zet no ta len to va na dje ca. Ako se sve po klo pi, tu mi slim na stru čan rad, mo guć nost usa-
vr ša va nja i uslo ve, je dan broj njih će, si gu ran sam, jed no ga da na vo zi ti sa svjet skom eli tom.

Tak mi čar sku eki pu ne tre ba, na rav no, po is to vje ći va ti sa klu bom, što se če sto či ni u 
mno gim spor to vi ma. Ona je is kri sta li sa. Emir Ku stu ri ca bio je gost Ski-klu ba Bje lo gri vac 
na iz ši ro ke ba ze mla dih i to je, za pra vo, naj ve ća vri jed nost.

- I pri je osni va nja klu ba, na ski ja li štu u Ko la ši nu or ga ni zo va li smo ško le ski ja nja. U 
pro te klih 15 go di na ob u či li smo pre ko 1.600 mla dih Moj kov ča na. Ka da je kre nuo klub, ko ji 
sa da ima 80 čla no va, do dat no i po stup no, plan ski se ra di sa ta len ti ma, pri če mu su nji ho vo 
in te re so va nje I po dr ška ro di te lja pre sud ni. To je je di ni put za ula zak u tak mi čar sku eki pu, 
pre či ce ne ma, sve mo ra ići po stup no i pa žlji vo. Mi, kao tre ne ri, ne smi je mo žu ri ti ni ti po-
gri je ši ti, ka ko se ne bi do go di lo da na šim pro pu stom pro pad ne ne či ji ve li ki ta le nat. Rad sa 
dje com je po seb na od go vor nost. O to me se u Bje lo griv cu po seb no vo di ra ču na – ob ja šnja va 
Vu ka di no vić, is ti ču ći da su vra ta klu ba uvi jek otvo re na za svu dje cu ko ja že le da se ski ja ju 
i tak mi če. 

-Ski ja nje je skup sport. Sve je pri lič no sku po, od opre me do pri pre ma. U pred hod-
nom pe ri o du, uz po moć broj nih spon zo ra, us pi je li smo da za tak mi čar ski tim obez bi je di mo 
kom plet nu i kva li tet nu opre mu. Po ma žu, iz bu džet skih sred sta va, i Mi ni star stvo spor ta i Op-
šti na Moj ko vac. Tu su i ro di te lji, kao su fi  nan si je ri - bez njih se ne bi mo glo – is ta ka ao je, 
Vu ka di no vić.

Mladi skijaši Bjelogrivca sa Emirom Kusturicom
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U KA RA TE KLU BU BU DUĆ NOST PO LA GA LI
ZA MAJ STOR SKA ZVA NJA

Po ja si za naj u spje šni je

Kraj 2010. go di ne u Ka ra te klu bu Bu duć nost bio 
je re zer vi san za po la ga nje za uče nič ka i maj stor ska zva-
nja. Pred ko mi si jom u sa sta vu Raj ko Vu jo še vić (7. dan) 
i Dra go ljub Ko pi to vić (6. dan), pr ve i no ve po ja se ve 
ste kli su: 

Žu ti po jas (5. KIU): Oli ve ra Pe jo vić, Vuk Pe-
jo vić, Na da Mi tro vić, An dri ja Mi tro vić, Lu ka Ra-
do vić, An dri ja Ra du no vić, Mar ko Ma rat, Da rio Ša-
lja nin, Mi na Ra do va no vić, Sa vo Vuk če vić, Te o do ra 
Br no vić, An drej Šće pa no vić, Ma ti ja Pe ro vić, Mar ko 
Vu lić, Bog dan Bo ško vić, Da ni lo Bo ško vić, Lu ka Bra-
jo vić, Ste fan Iko vić, Bal ša Stru gar, Ma ti ja Ma li šić, 
Su za na Đu ri šić, Ani ka Vi lo tić, Ja kov Vi lo tić, Ru ži ca 
Pi po vić, Fi lip Mi ja no vić, An drej Čo gu rić, Lu ka Bo-
jo vić, Re lja Pe jo vić, Vuk Ra du no vić, Mar ko Kne že-

vić, Pe tar Ra du si no vić, Bo jan Vu ka ši no vić, Fi lip Vu ka ši no vić, Da vid To šić, Lu ka 
Đu ka no vić, Mar ko Ma noj lo vić, Ni ko la Mar ko vić. 

Oranž po jas (5. KIU): Ha na Šen delj, An đe la Pe jo vić, Mia Bra tić, Fe đa Vu ko-
sla vo vić, An drea Mr do vić, An ge li na Mr do vić, Dra ga na Jo va no vić, Lu ka Vuk če vić, 
Ma te ja Mi ro vić, Ivo na La za re vić, Lu ka La za re vić, Jo van Alek sić i Pe tar Đi ka no vić. 

Ze le ni po jas (3. KIU): Mi li sav Ra de vić, So fi  ja Gr gu ro vić, Ivo na Vuk mi ro vić, 
Iva na Ko va če vić, Alek san dar Če pić, Ma ti ja To do ro vić, 
Anja Bo ja nić, La ra Po po vić, Lu ka Šće pa no vić, Da mjan 
Po po vić, Vuk Vuk če vić, Jan ko Dra go je vić, Anja Pre le vić, 
Fi lip Ja ni čić, Ste fan Bo go je vić, An drea Živ ko vić, Ne ma-
nja Bo žo vić, Ita na Mi ro vić, Ni na Vuč ko vić, Lu ka Ni ko lić 
i Mi na Ra šo vić. 

Pla vi po jas (2. KIU): Uroš Ra do še vić, Da ni lo Vuk če-
vić, Ne ma nja Vu ja di no vić, Va si li je Vu ji sić i To dor Gve ro.

Braon po ja sa (1. KIU): Di no Me mo vić, Đor đe Ka-
ran fi  lo vić, Mia Ro ga no vić, Ni na Ra do vić, Mi la Mra ko vić, 
Ni ko la Žu gić, Pe tar La u še vić, Sta ša Šće pa no vić, Ste van 
Vu lin, Anja Raj ko vić, Lu ka Ko va če vić, Lu ka Pe jo vić, 
Ma ti ja Đu ro vić, Đor đe Pe li čić, Bo žo Pe li čić.

Cr ni po jas (1. dan): Lu ka Ra žna to vić, Ha ris Li či na, 
Mir za Me ho vić, Bo jan Al ko vić, Bo žo Stru gar.

Cr ni po jas (2. dan): Vla dan Ke ko vić. 

Rajko Vujošević

Dragoljub Kopitović
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ŽELJ KO PE TRO VIĆ, TRE NER JA PAN SKE URA VE REDS 

Re zul tat je mje ri lo uspje ha

Želj ko Pe tro vić pred sta vljen je u 
Ja pa nu kao no vi tre ner Ura ve reds, klu-
ba u ko jem je pred kraj ka ri je re igrao tri 
go di ne (1997-2000.) Pri je ne go je cr no-
gor ski struč njak uzeo ri ječ, broj nim no-
vi na ri ma obra tio se pred sjed nik Mi cuo 
Ha ši mo to, da ju ći po dr šku no vom še fu 
struč nog šta ba, ko ri ste ći ujed no i pri li ku 
da na ja vi šam pi on ske am bi ci je „cr ve nih“.

- Na mje sto pr vog tre ne ra do ve li 
smo ne ka da šnjeg igra ča, ko ji je osta vio 
ve li ki trag u na šem klu bu. Pe tro vić je bio 
od li čan fud ba ler, a vje ru jem da će ta kav uti sak osta vi ti i kao šef struč nog šta ba. Mlad je, 
abi ci o zan, že ljan do ka zi va nja, i vje ru jem da klu bu mo že da po nu di mno go to ga. Na še 
am bi ci je su ja sne - po ku ša će mo da osvo ji mo ti tu lu, ko ja je pro šle se zo ne oti šla u vi tri ne 
Na go je - re kao je Ha ši mo to. 

Me di ji ma je, me đu tim, mno go vi še bio in te re san tan Pe tro vić, ko ji je sa sti lom, 
kroz po du ži mo no log, sa op štio ve li ke pla no ve. Že ljo je svje stan da je pred njim jed na ko 
iza zo van i te žak po sao - da Ura vi vra ti iz gu blje ni sjaj na azij skom tlu.

- Pre za do vo ljan sam u ovom tre nut ku. Ja ko mi je dra go da u go mi li no vi na ra i 
fo to gra fa vi dim do sta po zna tih li ca iz vre me na ka da sam ov dje bio fud ba ler. Že lio bih 
da sa me di ji ma imam ko rekt nu sa rad nju, kao što je bi lo i ka da sam igrao fud bal. Uvi jek 
sam bio otvo ren za ko mu ni ka ci ju, kod me ne ne ma taj ni, a ni je sam se pro mi je nio ni kao 
tre ner - po čeo je Pe tro vić. Po tom je na sta vio u go to vo jed nom da hu.

- Po no san sam što sam baš ja pre u zeo ulo gu me na dže ra Ura ve. Isto ta ko odu še-
vljen sam i što sam se vra tio u klub na kon de set go di na po za vr šet ku pro fe si o nal ne igrač-
ke ka ri je re. Za hva lan sam upra vi što mi je da la po vje re nje da da nas bu dem ov dje, a ja ću 
se po tru di ti da se odu žim na pra vi na čin. Da ću sve od se be da vra tim Ura vu ta mo gdje joj 
je mje sto. Že lim da bu de naj bo lja kao tim, ta ko đe i da na ši igra či bu du naj bo lji - is ta kao 
je mla di struč njak eki pe ko ja je pro šlu se zo nu za vr ši la ne u bje dlji vo, na de se tom mje stu.

Pe tro vić je is ta kao da Ura va ne će sa mo igra ti na re zul tat, već i za oko na vi ja ča.
- Imam ta ko do bar osje ćaj, vje ru jem da će mo ima ti uspje ha na red ne se zo ne. Pred-

sjed nik Ha ši mo to, ge ne ral ni di rek tor, i mno gi dru gi lju di osta li su isti, ta ko da se na dam 
da će mo, kao ne kad, do bro sa ra đi va ti. Ura va je ve li ki klub, mo žda i naj ve ći u Ja pa nu, 
ta ko da znam šta me če ka. Re zul tat je mje ri lo uspje ha, ali utak mi ce ne će mo sa mo igra ti 
za se be. Igra će mo i za na vi ja če, bit no mi je da oni uži va ju ka da nas gle da ju. Po tru di će mo 
se da go di nu za vr ši mo sa osmje hom na li cu, a za to nam je po treb na mak si mal na po dr ška 
na vi ja ča - za klju čio je cr no gor ski struč njak. 

Željko Petrović nekada uspješan igrač
a sada trener Urave Reds
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FA KUL TET ZA SPORT I FI ZIČ KO VAS PI TA NJE

Prvaci Univerziteta u malom fudbalu
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Najbolji studenti 2010.

Diplomirani studenti u 2010.
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POT PI SAN ME ĐU NA ROD NI SPO RA ZUM O SA RAD NJI

O na u ci sa Ba nja lu ča ni ma

Prof. dr Du ško Bje li ca, de kan Fa kul te ta za sport i fi  zič ko vas pi ta nje Uni ver zi te ta 
Cr ne Go re iz Nik ši ća, je 5. no vem bra 2010. go di ne u Ba nja Lu ci pot pi sao spo ra zum o 
sa rad nji sa prof. dr Go ra nom Bo šnja kom, de ka nom Fa kul te ta spor ta i fi  zič kog vas pi ta-
nja Uni ver zi te ta u Ba nja Lu ci. 

Spo ra zum dva fa kul te ta pot pi san je u okvi ru pro sla ve obi lje ža va nja 35 go di na 
po sto ja nja Uni ver zi te ta u Ba nja Lu ci po sto ja nja i odr ža va nja II–ge In ter na ci o nal ne na-
uč ne kon fe ren ci je an tro po lo ški aspek ti u spor tu. Pro fe sor Bje li ca i sa rad ni ci ni je su kri li 
za do volj stvo što im je uka za na čast da bu du ak tiv ni uče sni ci jed nog ova ko ozbilj nog 
sku pa ko ji je oku pio pre ko 150 na uč ni ka iz ci je log re gi o na a na ko jem su po red osta lih, 
sa Fa kul te ta iz Nik ši ća pred sta vlje na če ti ri na uč no-is tra ži vač ka ra da.

- Ve o ma sam za do vo ljan što su ko le ge iz Ba nja Lu ke pre po zna le Fa kul tet za sport 
i fi  zič ko vas pi ta nje iz Nik ši ća kao ozbilj nog part ne ra. Na ovaj na čin, na kon do sa da pot-
pi sa nih spo ra zu ma sa srod nim fa kul te ti ma iz Slo ve ni je, Sr bi je (Be o grad, N.Sad, N.Pa-
zar), Fe de ra ci je Bo sne i Her ce go vi ne (Sa ra je vo i Tu zla), Ukra ji ne i Hr vat ske mo gu da 
za klju čim da smo uspje li da za ve o ma krat ko vri je me us po sta vi mo sa rad nju sa svim vo-

Dekan Fakulteta za sport i fi zičko vaspitanje Duško Bjelica sa rektorom Univerziteta 
Crne Gore Predragom Miranovićem
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Dekan Duško Bjelica

Duško Bjelica i Dušan Mitić, dekan beogradskog Fakulteta za sport
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de ćim vi so ko škol skim obra zov nim in sti tu ci ja ma sa pro sto ra Ex Ju go sla vi je. To je ve o ma 
do bro za na še stu den te i pro fe so re, za na u ku i sport uop šte, kon sta to vao je prof. dr Du ško 
Bje li ca de kan Fa kul te ta za sport i fi  zič ko vas pi ta nje iz Nik ši ća.
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SPO RA ZU MI O SA RAD NJI

Sa rad nja sa Udru že njem sport skih no vi na ra Cr ne Go re

Fa kul tet za sport i fi  zič ko vas pi ta nje Uni ver zi te ta Cr ne Go re iz Nik ši ća, ko jeg 
za stu pa de kan prof. dr Du ško Bje li ca i Udru že nje sport skih no vi na ra Cr ne Go re iz Pod-
go ri ce, ko jeg za stu pa pred sjed nik Ve se lin Dr lje vić pot pi sa li su Spo ra zum o po slov no-
teh nič koj sa rad nji.

Za po tre be Fa kul te ta, Sport ski no vi na ri će na ras po la ga nje pru ži ti struč nu, teh nič-
ku, or ga ni za ci nu i ka drov sku po moć i raz mje nu struč nog ka dra za ostva ri va nje pro gram-
skih opre dje lje nja iz obla sti dje lo va nja Fa kul te ta.

Na ovoj vi so ko škol skoj usta no vi uspje šno se or ga ni zu je tro go di šnje ško lo va nje 
na stu dij skom pro gra mu sport sko no vi nar stvo a sa mim tim i usa vr ša va nje no vi nar skog 
ka dra na spe ci fi  čan na čin po evrop skim stan dar di ma u skla du sa bo lonj skim pro ce som 
stu di ra nja.

-Pred vi dje li smo da sve sport ske re dak ci je u Cr noj Go ri ima ju svog pred stav ni ka 
na sa stan ku pri li kom pot pi si va nja spo ra zu ma, da se upo zna ju sa sa dr ža jem ra da na fa-
kul te tu kao i sa pro stor nim ka pa ci te ti ma i mo guć no sti ma ko je pru ža stu di ra nje na na šem 
fa kul te tu. Na kon to ga pred sto ji za jed nič ki obi la zak ski cen tra Vuč je – ka že de kan fa kul-
te ta prof. dr Du ško Bje li ca.

Bjelica potpisuje sporazum o saradnji sa Veselinom Drljevićem, predsjednikom USNCG
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Pot pi san spo ra zum o sa rad nji sa ka ra ti sti ma

De kan Fa kul te ta za sport i fi  zič ko vas pi ta nje Uni ver zi te ta Cr ne Go re iz Nik ši ća 
prof. dr Du ško Bje li ca, s jed ne stra ne i Ka ra te Sa vez Cr ne Go re iz Pod go ri ce, ko jeg je 
pred sta vljao pred sjed nik Vla di mir Mr va lje vić i Ka ra te klub Ono gošt iz Nik ši ća ko jeg 
je za stu pao di rek tor Dra go ljub Fa tić, pot pi sa li su Spo ra zu me o po slov no teh nič koj sa-
rad nji.

Na Fa kul te tu za sport i fi  zič ko vas pi ta nje iz u ča va se po se ban tro go di šnji tre ner ski 
stu dij ski pro gram za ško lo va nje ka dro va u ka ra teu, a taj sport se iz u ča va i na osnov nim 
aka dem skim stu di ja ma fi  zič ka na pred me tu bo ri lač ki spor to vi pa na fa kul te tu i u sa ve zu 
že le što pri sni ju sa rad nju.

Spo ra zum o sa rad nji i sa Atlet skim sa ve zom

Na Fa kul te tu za sport i fi  zič ko vas pi ta nje Uni ver zi te ta Cr ne Go re iz Nik ši ća, u 
uto rak 05.10.2010. go di ne, de kan ove vi so ko škol ske usta no ve prof. dr Du ško Bje li ca i 
pred sjed nik Atlet skog sa ve za Cr ne Go re Mi lo rad Vu le tić, pot pi sa li su spo ra zum o du go-
roč noj po slov no-struč noj i teh nič koj sa rad nji te dvi je in sti tu ci je. Pot pi sa ni Ugo vor je sa-
mo na sta vak iz u zet no do bre sa rad nje, za jed nič ka je ocje na de ka na Bje li ce i pred sjed ni ka 

Potpisan sporazum sa Karate savezom Crne Gore:
predsjednik Mrvaljević, Bjelica i Fatić
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ASCG Vu le ti ća i po nji ho vim ri je či ma cilj je da po sta nu part ne ri u obla sti obra zo va nja, 
na uč no i stra ži vač kog ra da, stru ke. 

De kan Bje li ca je iz me đu osta log is ta kao da za da tak škol stva u mo der nom dru štvu 
ni je sa mo da obra zu je mla de ge ne ra ci je, već i da ak tiv no 49 uče stvu je u dru štve nom ži-
vo tu. Iz ra ža va ju ći za do volj stvo zbog pot pi si va nja ugo vo ra, Mi lo rad Vu le tić je re kao da 
sa rad nja sa obra zov nim usta no va ma mo ra po sta ti oba ve za ne sa mo sva kog sport skog 
sa ve za, ne go i klu bo va.

Dekan Bjelica i Milorad Vuletić, predsjednik ASCG



Montenegrosport 2010

164

-Vr hun skih sport skih re zul ta ta ne ma bez na u ke, po dje tio bih da je na ša atle ti čar ka 
ma ri ja Vu ko vić ove go di ne na pra vi la fe no me na lan re zul tat, po sta la je svjet ska ju ni or ska 
pr va ki nja. Na u ka će njoj, a i osta lim ta len to va nim atle ti ča ri ma si gur no po mo ći da na pre-
du ju – is ta kao je pred sjed nik ASCG Mi lo rad Vu le tić.

Niša Saveljić sa Duškom Bjelicom
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NA UČ NO-IS TRA ŽI VAČ KI RAD

Te sti ra nje ro ni la ca iz re gi o na

Na kon što je Fa kul tet za sport i fi  zič ko vas pi ta nje iz Nik ši ća i zva nič no do bio 
li cen cu za na uč no i stra ži vač ki rad, di jag no stič ki cen tar fa kul te ta sta vljen je u upo tre bu. 
Na i me, pro fe si o nal ni ro ni o ci in struk to ri i su per vi zo ri iz Cr ne Go re, Sr bi je, Hr vat ske, 
BiH, Ma ke do ni je i Slo ve ni je, ko ji su na zva nič noj obu ci u Re gi o nal nom ro ni lač kom cen-
tru iz Bi je le, bi li su u Nik ši ću i sa nji ma su pro fe so ri i sa rad ni ci Fa kul te ta za sport i fi  zič-
ko vas pi ta nje iz vr ši li mje re nje i te sti ra nje na po lju mo to rič ke i mor fo lo ške di jag no sti ke. 

- Ka ko naš Fa kul tet i Re gi o nal ni ro ni lač ki cen tar iz Bi je le ima ju pot pi san ugo vor 
o po slov no-struč noj sa rad nji, ovo je sa mo je dan od vi do va na še sa rad nje, gdje će na ši 
pro fe so ri iz vr ši ti pro cje nu sta nja tre ni ra no sti pro fe si o nal nih ro ni la ca in struk to ra i su per-
vi zo ra i na osno vu to ga da ti uput stva i smjer ni ce za po bolj ša nje nji ho vih per for man si 
i uspje šno sti u ve o ma te škom i opa snom po slu i ra du ko jem su iz lo že ni go to vo sva ko-
dnev no, re kao je doc. dr Jo vi ca Pet ko vić, ko ji je sa svo jim sa rad ni ci ma i ko le ga ma bio 
za du žen za mje re nje i te sti ra nje. 

I olim pij ci će se te sti ra ti na Fa kul te tu

Fa kul tet za sport i fi  zič ko vas pi ta nje iz Nik ši ća, ko ji je i ne dav no zva nič no do bio 
li cen cu za na uč no is tra ži vač ku dje lat nost od Vla de Cr ne Go re, sa svo jim struč nim ti mom 
pro fe so ra i sa rad ni ka će u do go vo ru i sa rad nji sa COK-om iz vr ši ti te sti ra nje i mje re nje u 
vi še pro sto ra u svom di jag no stič kom cen tru svih spor ti sta ko ji će pred sta vlja ti bo je Cr ne 
Go re na pred sto je ćim Olim pij skim igra ma u Lon do nu. 

Bjelica potpisuje sporazum o saradnji sa Veselinom Mijajlovićem, direktorom 
regionalnog centra za podvodno razminiranje
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-Te sti ra nje će iz me đu osta log ob u hva ti ti mje re nje u mo to rič kom, mor fo lo škom i 
funk ci o nal nom pro sto ru i kao ta kav da ti da lje smjer ni ce u smi slu fi  zič ke pri pre me na ših 
olim pi ja ca. To je sa mo do kaz do bre tra di ci je i sa rad nje ko je naš fa kul tet ima sa COK-om. 
Tek ka da na u ka uđe na pra va vra ta u sport re zul ta ti će ne iz o stav no do ći, a pu tem ko jim 
ide u go to vo sve ozbilj ne dr ža ve svi je ta kre nu la je i Cr na Go ra ka da je u pi ta nju sport – 
re kao je prof. dr Du ško Bje li ca.

Bjelica sa predsjednikom COK-a, Dušanom Simonovićem
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ŠE STI KON GRES CR NO GOR SKE SPORT SKE AKA DE MI JE 
U HER CEG NO VOM

Na u ka u slu žbi spor ta

Cr no gor ska sport ska aka de mi ja bi la je od od 1. do 4. apri la u ho te lu “Pla ža” u 
Her ceg No vom do ma ćin tra di ci o nal nih na uč nih sku po va, še stog kon gre sa i sed me me đu-
na rod ne na uč ne kon fe ren ci je pod rad nim na zi vom “Tran sfor ma ci o ni pro ce si u spor tu”. 

Za uče šće na na uč nim sku po vi ma CSA pri hva će na su 153 ra da na za da te te me sa 
247 auto ra i ko a u to ra iz 14 ze ma lja. Kon gres je otvo rio rek tor Uni ver zi te ta Cr ne Go re 
Pre drag Mi ra no vić, a uče sni ke je, po red pred sjed ni ka CSA doc. dr Du ška Bje li ce po-
zdra vio i pred sjed nik Cr no gor skog olim pij skog ko mi te ta mr Du ško Si mo no vić i pred-
stav nik Her ceg No vog gra da do ma ći na.

Rek tor Uni ver zi te ta Cr ne Go re prof dr Pre drag Mi ra no vić re kao je da ta vi so ko-
škol ska usta no va sa po no som is ti če da se nje go va naj mla đa je di ni ca, Fa kul tet za sport 
i fi  zič ku kul tu ru pot pu no ukla pa u stra te gi ju raz vo ja na uč no-is tra ži vač ke dje lat no sti dr-
žav nog uni ver zi te ta.

- U vre me nu ko je je obi lje ži lo na gli rast bro ja vi so ko škol skih in sti tu ci ja ni je na 
od met pod sje ti ti da na ziv fa kul tet i uni ver zi tet mo že da no si sa mo in sti tu ci ja ko joj je 
ba vlje nje na u kom jed na od osnov nih dje lat no sti i ko joj je na u ka kom po nen ta ko jom se 
obra zov na in sti tu ci ja raz li ku je od sred nje ško le – re kao je Mi ra no vić na otva ra nju sed me 
me đu na rod ne kon fe ren ci je i še stog kon gre sa Cr no gor ske sport ske aka de mi je.

Mi ra no vić je če sti tao or ga ni za to ru, Cr no gor skoj sport skoj aka de mi ji na odr ža va-
nju kon ti nu i te ta na uč nih sku po va, či me je ste kao uva že no ime u me đu na rod noj na uč noj 
jav no sti.

Po če tak sku pa bio je u zna ku do dje le pri zna nja. Pred sjed nik Cr no gor ske sport ske 
aka de mi je doc. dr Du ško Bje li ca uru čio je pla ke te za do pri nos raz vo ju i ja ča nju olim-
pi zma u re gi o nu de ka nu Fa kul te ta za sport iz Lju blja ne dr Mi la nu Žva nu, pred sjed ni-
ku Cr no gor skog olim pij skog ko mi te ta Du ša nu Si mo no vi ću i pred sjed ni ku Olim pij skog 
ko mi te ta BiH dr Ize tu Ra đu.

Pre ma ri je či ma prof. dr Du ška Bje li ce, pred sjed ni ka CSA i de ka na Fa kul te ta za 
sport i fi  zič ko vas pi ta nje iz Nik ši ća I ove go di ne do di je lje ne su pla ke te i pri zna nja part-
ne ri ma ko ji po ma žu odr ža va nje ovih sku po va. Pla ke tu za raz voj fi  zič ke kul tu re u Cr noj 
Go ri do bio je Uni ver zi tet Cr ne Go re, a za hval ni ce na po mo ći u or ga ni zo va nju na uč nih 
sku po va po moć nik mi ni stra za sport u Vla di Cr ne Go re dr Dra gan Drob njak i pred sjed-
nik op šti ne Her ceg No vi De jan Man dić.

Osnov na te ma ovog na uč nog sku pa su tran sfor ma ci o ni pro ce si u spor tu. Pre zen-
ti ra na su 152 ra da, 247 auto ra i ko a u to ra iz 12 ze ma lja. Svi struč ni ra do vi su ob ja vlje ni 
u ča so pi su za sport fi  zič ko vas pi ta nje i zdra vlje Sport mont. Do sa da su ob ja vlje na 22 
bro ja sa pre ko pet na est hi lja da stra ni ca. Pr vog da na sku pa iz la ga li su prof. dr Ole na 
An dri e i e va iz Ki je va, Blaž Je reb iz Lju blja ne i prof. dr Pa vle Opav ski iz Cr no gor ske 
sport ske aka de mi je.
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